

संक्षिप्त खबरें

ट्रक के टक्कर से टेम्पो सवार 11 लोग घायल

फतुहा। रविवार को शीशामील व फोरलेन ओवरब्रिज के बीच गंगा दशहरा पर गंगा स्नान कर लौट रहे श्रद्धालुओं से भरी टेम्पो में सामने से आ रही एक ट्रक ने जबरदस्त टक्कर मार दी। टक्कर लगते ही टेम्पो बीच सड़क पर हवा में लहराते हुए पलट गयी। जहां एक श्रद्धालु टेम्पो के मलवे में दब गया वहीं इस पर सवार अन्य श्रद्धालु सड़क पर जहां तहां गिरकर गंभीर रूप से जखमी हो गये। सूचना मिलते ही स्थानीय पुलिस घटनास्थल पर पहुंचकर गुलामीपों की मदद से सभी को वाहन पर लादकर सीएचसी लाया तथा भर्ती कराया। चिकित्सक ने एक श्रद्धालु को मृत घोषित कर दिया। शेष 11 लोगों को प्राथमिक उपचार कर एलएमसीएच व पीएमसीएच दोनों जगहों के लिए रेफर कर दिया। घायलों को रेफर करने में भी परेशानी का सामना करना पड़ा। गंगा दशहरा के बजह से फतुहा व दनियावा के कई एम्बुलेंस जहां तहां जाम में फंस गयीं। नतीजा यह हुआ कि अधिकांश घायलों को पुलिस वाहन से ही पटना भेजा गया। मृतक की पहचान नसीरपुर बलवा गांव निवासी जोगी सिंह के 36 वर्षीय पुत्र शंभु सिंह के रूप में हुई है। वहीं घायलों में निसिरपुर बलवा के ही सुपिन्दर कुमार, सुनीता देवी, रीता देवी, दीपक कुमार, धर्मपाल यादव, रवीन्द्र कुमार, आशु देवी, पारो देवी, दीपू कुमार एवं रिंकू कुमार व बबीता कुमारी शामिल हैं। बताया जाता है कि एक ही गांव के सभी श्रद्धालु गंगा स्नान कर टेम्पो से अपने गांव लौट रहे थे। विपरीत दिशा से आ रही ट्रक ने टक्कर मार दी। घटना के बाद ट्रक चालक ट्रक छोड़कर फरार हो गया। घटना के बाद करीब पौन घंटे तक घटनास्थल पर जाम की स्थिति बनी रही। बाद में पुलिस ने दोनों वाहनों को जख्त कर लिया तथा आवागमन को सुचारु कराया।

उच्चको ने गंगा स्नान कर रही महिला के सोने का घेन काटा

फतुहा। रविवार को त्रिवेणी संगम पर गंगा दशहरा के अवसर पर स्नान कर रही एक महिला के गले से बढमाशों ने सोने की घेन काट ली। यह घटना उस समय हुई जब त्रिवेणी संगम पर महिला काफी भीड़ के बीच गंगा स्नान कर रही थी। घटना से हतप्रभ हिलसा के बिहारी रोड निवासी संगीता कुमारी ने तत्काल घाट पर तैनात पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने एक शख्स को हिरासत में भी लिया लेकिन तलाशी के बाद उसके पास से कुछ भी बरामद नहीं हुआ। नदी थाना एसएचओ राजु कुमार ने बताया कि महिला की घेन किसी और बदमाश काटकर भाग निकला है। घटना के बाद पीड़ित महिला रोते बिलखते हुए घर वापस लौट गयी। महिला के मुताबिक उसकी सोने की घेन 16 ग्राम की थी।

जमीन विवाद का केस उठाने को लेकर युवक की पीट पीट कर हत्या

दानापुर। नगर के शाहपुर थाना क्षेत्र के अंतर्गत जमीन विवाद का केस उठाने को लेकर आधा दर्जन से अधिक बदमाशों ने एक 22 वर्षीय युवक की पीट पीटकर हत्या कर दी। मृतक शाहपुर थाना क्षेत्र उसरी का रहने वाला संजय कुमार का पुत्र सूरज कुमार है। जो मजदूरी का काम करता है। इस संबंध में मृतक के पिता संजय ने उसरी के ही आठ लोगों को नामजद बनाते हुए शाहपुर थाने में मामला दर्ज कराया है। दर्ज मामले में पीड़ित पिता ने बताया है कि उसका पुत्र सूरज रोज की तरह पास स्थित मुंडेश्वरी अपार्टमेंट में मजदूरी करने गया था। शनिवार की देर शाम अपार्टमेंट में काम करने वाले मजदूरों ने उन्हें सूचना दी कि कुछ लोग बड़े बेहतरमी से उनके पुत्र को मार रहे हैं। वह तुरंत वहां पहुंचे तो देखा कि उनका पुत्र सूरज लुह लुहा पड़ा हुआ है। और उसरी इलाके के ही रहने वाले लाल बाबू राय, जितेन्द्र कुमार, गजेन्द्र कुमार, दिनेश राय, नरेश राय, मुन्ना राय, बिंदू राय एवं अभिषेक राय हाथ में डंडा लिए व पिस्टल लहराते दिवार फंद कर फरार हो गये। वे अपने जखमी पुत्र को उठाकर राजाबाजार स्थित अस्पताल लेकर गये जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पीड़ित पिता ने बताया कि उसका इन सभी आरोपियों के साथ जमीन विवाद को लेकर न्यायालय में केस चल रहा है। इनके द्वारा केस उठाने को लेकर बार बार धमकी मिल रही है। अंततः ये लोग गये पुत्र की हत्या कर ही डाली। इस संबंध में शाहपुर थानाध्यक्ष ने बताया कि शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम करवा परिजनों सौंप दिया गया है। मामला दर्ज कर नामजद आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई करने हेतु उनका गिरफ्तारी के लिए छापेमारी की जा रही है।

टीबी के 61 प्रतिशत मरीज सहमत कि उन्हें चाहिए पौष्टिक आहार

उपचाराधीन 1 लाख 19 हजार 834 मरीज में 73 हजार 336 सहमत, 104 असहमत

- बचे उपचाराधीन मरीजों से सहमति लेने का प्रयास तेज, एसपीओ ने जारी किया निर्देश
- 2,488 निबंधित निक्षय मित्र के सहयोग से इन्हें उपलब्ध कराया जाता है पोषण आहार

प्रातःकिरण संवाददाता

पटना- राज्य में उपचाराधीन कुल टीबी मरीजों में 61 प्रतिशत ने इस बात पर सहमति दी है कि उन्हें आवश्यक पौष्टिक आहार का भी सहयोग चाहिए। दवा पहले से उन्हें सरकारी संस्थानों से मुफ्त मिलती है। दरअसल टीबी का इलाज थोड़ा लंबा चलता है और इस दौरान मरीजों को सुतुलित व पौष्टिक आहार की बेहद जरूरत होती है। हर



मरीज अपने दम पर इसे पूरा करने में कई बार सक्षम नहीं भी हो पाता है। प्रधानमंत्री टीबी मुक्त कार्यक्रम के तहत निक्षय मित्र योजना ऐसे ही मरीजों के लिए जीवनदायिनी बनकर उभरा है। इस योजना में उपचाराधीन मरीजों को पोषण की पोतली या

पौष्टिक फूड बास्केट 6 महीने तक मासिक आधार पर उपलब्ध कराया जाता है। राज्य में अभी ऐसे 2 हजार 488 निक्षय मित्र निर्बंधित हैं जो दो से लेकर सौ-डेढ़ सौ लोगों के लिए एसटीएस/ प्रभारी एसटीएस/ डीपीसी इस काम में तेजी लायेंगे। पत्र में बताया

गया है कि प्रदेश के कुल 46 हजार 394 मरीजों का कंसेंट/सहमति पेंडिंग है। इनमें 8 जिले क्रमशः दरभंगा, समस्तीपुर, सीतामढ़ी, पूर्वी चंपारण, मुजफ्फरपुर, पटना एवं वैशाली में 52 फीसदी मरीजों की सहमति मिलनी बाकी है। राज्य में कुल 2 हजार 488 निक्षय मित्र निर्बंधित हैं जो टीबी के करीब 73 हजार 336 उपचाराधीन मरीजों को हर महीने पोषण आहार उपलब्ध करा रहे हैं। निक्षय मित्रों द्वारा अब तक कुल 31 हजार 710 पोषण आहार किट दिए गए हैं। निक्षय मित्र योजना के तहत कोई भी सक्षम व्यक्ति अथवा संस्थान अपनी क्षमता के अनुसार टीबी मरीजों को गैर लेकर उनकी पोषण की जरूरतों का ध्यान रख सकते हैं।

राज्य में कुल 2 हजार 488 निक्षय मित्र निर्बंधित हैं जो टीबी के करीब 73 हजार 336 उपचाराधीन मरीजों को हर महीने पोषण आहार उपलब्ध करा रहे हैं। निक्षय मित्रों द्वारा अब तक कुल 31 हजार 710 पोषण आहार किट दिए गए हैं। निक्षय मित्र योजना के तहत कोई भी सक्षम व्यक्ति अथवा संस्थान अपनी क्षमता के अनुसार टीबी मरीजों को गैर लेकर उनकी पोषण की जरूरतों का ध्यान रख सकते हैं।

मेरा प्रयास महुआ का विकास:डॉ मुकेश



प्रातःकिरण संवाददाता

हाजीपुर। महुआ विधानसभा क्षेत्र में स्थानीय विधायक डॉ मुकेश रौशन के उपस्थिति में कई विकास योजनाओं का उद्घाटन किया गया महुआ नगर परिषद क्षेत्र अंतर्गत वार्ड नंबर:-4 में तरौरा पोखर में छठ घाट का उद्घाटन लगभग 15 लाख रुपये की राशि से नवनिर्मित छठ घाट का उद्घाटन स्थानीय बुजुर्ग महिला के कर कमलों द्वारा संपन्न हुआ। चक्रमहाजिहद पंचायत में मुख्यमंत्री क्षेत्र विकास योजना अंतर्गत 15 लाख रुपये की राशि से नवनिर्मित सड़क का उद्घाटन स्थानीय बुजुर्ग अभिभावक गण के कर कमलों द्वारा संपन्न हुआ सिंघाडा

उत्तरी पंचायत में 13.59 लाख रुपये की राशि से नवनिर्मित सामुदायिक भवन का उद्घाटन स्थानीय बुजुर्ग अभिभावक के कर कमलों द्वारा संपन्न हुआ इस अवसर पर राजद के महुआ अनुमंडल अध्यक्ष प्रदीप राय राजद के महुआ अध्यक्ष नसीम रब्बानी स्थानीय जनप्रतिनिधि पैकस अध्यक्ष अशोक राय महेश सिंह मट्टू राय दिलीप कुमार सिंह रमाशंकर यादव श्रीकांत राय किरण राय अनिल कुमार मुकेश यादव शंकर यादव आनंद मोहन सिखन राय रामन आजाद संजय पासवान विशाल गौरव अमर कुमार बबलू राय गणेश कुमार अजीत कुमार सहित कई गणमान्य लोग उपस्थित हुए।

डीम्ड-टू-बी यूनिवर्सिटी ने पटना में प्रतिनिधि से मिलिए कार्यक्रम का किया आयोजन

प्रातःकिरण संवाददाता

पटना। डीम्ड-टू-बी यूनिवर्सिटी ने पटना के रेड वेलवेट होटल समर्पण में प्रतिनिधि से मिलिए करियर काउंसिलिंग कार्यक्रम का सफलतापूर्वक आयोजन किया। इस कार्यक्रम में 200 से अधिक छात्र, 70 अभिभावक और विभिन्न स्कूलों के कई प्रतिष्ठित प्रिंसिपल शामिल हुए, जिन्होंने खअकट की विविध शैक्षणिक पेशकशों और करियर के अवसरों में गहरी रूचि को उजागर किया।



कार्यक्रम की शुरुआत दोपहर 1:00 बजे से 3:30 बजे तक गर्मजोशी से भरे रजिस्ट्रेशन और हाई डी सेशन के साथ हुई, जिसके दौरान उपस्थित लोगों ने विश्वविद्यालय के बारे में एक जानकारीपूर्ण वीडियो प्रेजेंटेशन देखा। इसके बाद दोपहर 1:30 बजे से 2:30 बजे तक स्कूल ऑफ कंप्यूटर साइंस एंड इंजीनियरिंग के उप निदेशक डॉ. वी. विवेक द्वारा खअकट (डीम्ड-टू-बी यूनिवर्सिटी) का परिचय दिया गया।

दोपहर 2:30 बजे से 3:00 बजे तक हुए इंटरैक्टिव प्रश्नोत्तर सत्र के अवसरों की जानकारी प्रदाओं द्वारा पुछे गए दिलचस्प सवालों पर डॉ वी विवेक ने अपनी सृष्टि व्यक्त की। कार्यक्रम का समापन दोपहर 3:00 बजे से शाम 4:00 बजे तक एक-एक परामर्श सत्र के साथ हुआ, जहां उपस्थित लोगों को उनके शैक्षणिक और करियर पथ के बारे में व्यक्तिगत मार्गदर्शन प्राप्त हुआ। उपस्थित लोगों ने अपने प्रोफाइल को बढ़ाने के लिए उपलब्ध प्रतिष्ठित प्रमाणपत्रों के

टिप्पणी की। उन्होंने कहा, हूपटना के छात्रों ने उभरती हुई तकनीकों में गहराई से उतरने और देश के तकनीकी विकास में भूमिका निभाने के लिए उल्लेखनीय उत्सुकता दिखाई। उनके व्यावहारिक और महत्वाकांक्षी प्रश्न, विशेष रूप से इंटरनेटिंग, वैश्विक प्रमाणन और प्लेसमेंट के बारे में, पेशेवर विकास के प्रति उनकी प्रतिबद्धता को रेखांकित करते हैं। ऐसे प्रेरित और दूरदर्शी व्यक्तियों के साथ बातचीत करना वास्तव में खुशी की बात थी। जैन (डीम्ड-टू-बी यूनिवर्सिटी) के बारे में: जैन (डीम्ड-टू-बी यूनिवर्सिटी) बेगलूर में सबसे प्रतिष्ठित इंजीनियरिंग संस्थानों में से एक के रूप में उभरा है। यह स्नातक, स्नातकोत्तर और अन्य विशेषज्ञता कार्यक्रम प्रदान करता है जबकि सर्वश्रेष्ठ शैक्षणिक अनुभव प्रदान करता है। उकट्टे शिक्षण और अनुसंधान सुविधाओं के साथ, एक व्यावहारिक और दूरदर्शी दृष्टिकोण के साथ, जेयू दुनिया भर के इंजीनियरिंग उम्मीदवारों के लिए पसंदीदा गंतव्य है।

दलित व वंचित समाज को आगे लाने में लेखक साहित्यकारों की भूमिका अहम : संजय कुमार

जन लेखक संघ की विचार- गोष्ठी में सुनील प्रियवचन व सुधांशु चक्रवर्ती की पुस्तकों का लोकार्पण

प्रातःकिरण संवाददाता

पटना. स्थानीय खादी मॉल में जन लेखक संघ की बिहार की प्रदेश कार्यकारिणी की बैठक में वंचित समाज, साहित्य और लेखकीय दायित्व ह्व विषय पर आयोजित कार्यक्रम का उद्घाटन करते हुए भारतीय सूचना सेवा के वरिष्ठ अधिकारी संजय कुमार ने कहा है कि दलित और वंचित समाज को आगे लाने में साहित्य और सृजनात्मक लेखन की महत्वपूर्ण भूमिका है। साथ ही सकारात्मक लेखन के माध्यम से वंचित समाज की वास्तविक स्थिति को शब्दों में चिन्हित किया जा सकता है। उन्होंने कहा कि दूसरे वर्ग से आने वाले लेखकों ने भी दलितों को लेकर सकारात्मक लेखन का कार्य किया है, उनका भी आकलन बेहद जरूरी है मुख्य अतिथि संघ के राष्ट्रीय महासचिव महेंद्र नारायण पंजक ने कहा कि जो दलित हैं, पीड़ित हैं, संरस्त हैं, ऐसे लोगों की साहित्य के माध्यम से हिमायत करना लेखक - साहित्यकारों का नैतिक दायित्व है और उन्हें अपनी जिम्मेदारी



पुरी इमानदारी से निभाने की जरूरत है। अध्यक्षता करते हुए जन लेखक संघ के बिहार प्रदेश अध्यक्ष डॉ ध्रुव कुमार ने कहा कि कभी-कभी लेखक - साहित्यकार समाज के शोषित वर्ग के इतना करीब होता है कि उसके कर्णों को वह स्वयं भी अनुभव करने लगता है। वस्तुतः साहित्य समाज की उन्नति और विकास की आधारशिला रखता है। रचनाकारों ने व्यक्तिगत हानि उठाकर भी कुरीतियों और जड़ मान्यताओं के खिलाफ जाकर समाज के निर्माण के लिए जरूरी कदम उठाए हैं। उन्होंने कहा कि जन लेखक

संघ शीघ्र ही अच्छी पुस्तकों और पत्रिकाओं के नियमित प्रकाशन की योजना पर काम शुरू करेगा। इस अवसर पर उपाध्यक्ष डॉ लीना एवं डॉ सुनील कुमार प्रियवचन सचिव सुधांशु कुमार चक्रवर्ती, संयुक्त सचिव अनिल रश्मि एवं श्रीकांत व्यास कार्यकारिणी सदस्य डॉ अनुजा और विशेष आमंत्रित सदस्य. उदयन राय ने भी अपने विचार व्यक्त किए. इससे पूर्व अतिथियों ने सुनील कुमार प्रियवचन की पुस्तक हिन्दी उपन्यास : विकास व लेखन प्रवृत्तियों एवं सुधांशु कुमार चक्रवर्ती की पुस्तक राजनीतिशास्त्र का लोकार्पण किया।

चुनावी हिंसा की जांच के लिए पटना साहिब सांसद रविशंकर प्रसाद दो दिनों के लिए पश्चिम बंगाल रवाना

प्रातःकिरण संवाददाता

पटना सिटी। भाजपा राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री जे.पी. नड्डा ने पश्चिम बंगाल में लोक सभा चुनाव के दौरान हुई व्यापक हिंसा का निराह्वान करते हुए पटना साहिब सांसद एवं पूर्व केन्द्रीय मंत्री श्री रविशंकर प्रसाद समेत चार सांसदों के एक उच्चस्तरीय दल को कलकत्ता सहित पश्चिम बंगाल के विभिन्न स्थानों पर हुई हिंसा की जांच हेतु भेजा। इस दल में श्री विष्णुब कुमार देव, श्री जिनजलाल और श्रीमती कविता पाटीदार सम्मिलित हैं। वे कलकत्ता समेत पश्चिम बंगाल के विभिन्न हिंसाग्रस्त क्षेत्रों का दौरा करेंगे और हिंसा से पीड़ित जनता, मतदाता और भाजपा कार्यकर्ताओं से मिलेंगे तथा स्थिति का जायजा लेकर राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री जेपी नड्डा जी को अपनी रिपोर्ट सौंपें। ज्ञातव्य हो कि लोकसभा चुनाव के परिणाम घोषित होने के एक दिन बाद 5 जून को पश्चिम बंगाल के विभिन्न हिस्सों से चुनाव बाद हिंसा की कई घटनाएँ सामने आईं। उत्तर बंगाल के कूच बंगाल, उत्तर 24 परगना जिले और दक्षिण बंगाल के दक्षिण 24 परगना और जंगलमहल क्षेत्र के झारामा से



लेकर राज्य के कई जिलों में चुनाव बाद हिंसा की घटनाएँ सामने आईं। बैरकपुर लोकसभा क्षेत्र के तहत आने वाले उत्तर 24 परगना के भाटपारा में भी हिंसा हुई। परिणाम घोषित होने के बाद भाजपा कार्यकर्ताओं के घरों पर हमला किया गया और देसी बम फेंके गए। दक्षिण 24 परगना के नरेंद्रपुर में भाजपा एजेंट के घर में तोड़फोड़ और हावड़ा में भाजपा के एक कार्यकर्ता के आवास पर देसी बम फेंके जाने की खबरें हैं। पश्चिम बंगाल भाजपा नेतृत्व ने कहा कि लोकसभा परिणाम घोषित होने के बाद कई पार्टी समर्थकों को संदेशखली से भगाना पड़ा। संदेशखली उत्तर 24 परगना में

बशीरहाट लोकसभा सीट के अंतर्गत आता है। भाजपा कार्यकर्ताओं के करीब 40 परिवारों ने दक्षिण कोलकाता के जादवपुर इलाके में पार्टी कार्यालय में शरण ली है। चुनाव बाद हिंसा की घटनाएँ उन सीटों पर हुई जहां भाजपा तुणमूल से हार गई थी। बिर्जोयगढ़, कमरहाटी और जादवपुर में भी भाजपा समर्थकों को निशाना बनाया गया। मतदान समाप्त होने के एक दिन बाद दो जून को नदिया जिले में चुनाव बाद हिंसा की घटना में भाजपा के एक कार्यकर्ता की हत्या कर दी गई थी। पश्चिम बंगाल में 2021 के विधानसभा चुनावों के बाद भी हिंसा की व्यापक घटनाएँ देखी गई थी। राज्य में राजनीतिक हिंसा का इतिहास रहा है और पिछले साल हुए पंचायत चुनावों में 40 से अधिक लोगों ने अपनी जान गंवाई थी। इसके पूर्व श्री प्रसाद को केंद्रीय पर्यवेक्षक के तौर पर पार्टी के ओर से 12 जून को अरुणाचल प्रदेश में विधायक दल के नेता और मुख्यमंत्री के चुनाव हेतु भेजा गया था। श्री प्रसाद पश्चिम बंगाल दौरा के बाद 20 जून को पटना आयेगे और 21 जून को अंतरराष्ट्रीय योग दिवस कार्यक्रमों में भाग लेंगे।

मेदांता अस्पताल में हुआ पहला किडनी प्रत्यारोपण : डा.प्रभात रंजन



पटना, राजधानी पटना स्थित जयप्रभा मेदांता अस्पताल में पहला किडनी प्रत्यारोपण, बिहार सरकार के खर्च पर पुनपुन, पटना निवासी 28 वर्षीय एक गरीब युवक का किया गया है। जिसमें युवक के 50 वर्षीय मां ने बाई किडनी देकर अपने बेटे की जान बचाई है। इसकी जानकारी मेदांता अस्पताल में जाने-माने यूरोलॉजी विभागा के निदेशक डा. प्रभात रंजन एवम प्रत्यारोपण टीम के सदस्य डा. के. एम. साहू ने देते हुए बताया है कि युवक के इलाज के बाद 12 दिन पर, जब कि मां को 6 दिन पर अस्पताल से छुट्टी कर दिया गया है। युवक का इलाज पब्लिक प्राइवेट पार्टनरशिप में संचालित इस संस्थान में उपचार किया गया है और इस चिकित्सा पर होने वाले खर्च का बोझ बिहार सरकार ने उठाया है।

सद्गुरु कबीर ने पढ़ाया सत्य, अहिंसा और एकता का पाठ : मंत्री रवेश सादा

कबीर मठ सिकंदरपुर में सद्गुरु कबीर साहेब जयंती संपन्न



प्रातःकिरण संवाददाता

पटना। स्थानीय सिकंदरपुर स्थित कबीर मठ में महंत श्री नवीन दास जी शास्त्री साहेब जी के पावन सानिध्य में सद्गुरु कबीर साहेब प्राकट्य महोत्सव कबीर जयंती का आयोजन हुआ कबीर जयंती का प्रारंभ बीजक पाठ हवन पूजन, संसंग भजन से किया गया। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में पधारे मध्य निषेध एवं निबंधन विभाग बिहार सरकार के मंत्री श्री रवेश सादा जी ने सद्गुरु कबीर साहेब का उपदेश बताते हुए कहा कि... युवक मति मारो बापुआ, सबका एकै प्राण, हत्या कबहूँ न छूटै हैं, जो कोटिन सुनो पुराण। संपूर्ण समाज को



प्रातःकिरण संवाददाता

है। सभी शास्त्रों में जीव हत्या पाप कहा गया है। सद्गुरु साहेब कबीर की वाणी जीव हिंसा नहीं करने का संकल्प दिलाता है। इसी कड़ी में कबीर मठ फतुहा से पधारे आचार्य महंत श्री ब्रजेश मुनि महाराज ने कहा कि संत दरश को जाइए तज माया अभिमान जो जो पाग आगे धरे कोटी ने यज्ञ समान संत के दर्शन मात्र से ही हजारों कोटि यज्ञ का फल प्राप्त होता है। इस अवसर पर महंत श्री धर्म देवदास जी, संत साधु शरण दास जी, संत अखिलेश दास, संतराम शरण दास एवं अनेक गणमान्य संतों ने अपने विचार व्यक्त किया इस अवसर पर भारी संख्या में श्रद्धालुओं की उपस्थिति थी। तत्पश्चात् भंडारा प्रसाद का वितरण किया गया।

सत्य, अहिंसा, एकता, आध्यात्मिकता का पाठ पढ़ाया। उन्होंने कहा। यदि तु उद्धार चाहता है तो जीवों पर दया कर आतम पूजा को आत्मा में धारण करने का मार्ग बताया। सद्गुरु भक्ति के समान कोई दूसरी भक्ति नहीं है। परमात्मा को बनाये हुए चीजों को बिगाड़ने से कटोर दंड मिलता

थिपी ने द्रविड़, बुमराह और सूर्यकुमार के साथ मिलकर किया अपने नए अभियान का अनावरण

- क्रिकेट जगत की हस्तियां करेंगी थिपी! टॉस का शुभारंभ

प्रातःकिरण संवाददाता

फुलवारीशरीफ :- गोपाल विद्यार्थी। आईटीसी लिमिटेड के एक प्रमुख इंस्टैंट टीम्स और पास्ता ब्रांड हसनफीस्ट थिपीह देश के लोकप्रिय क्रिकेटर्स के साथ एक मजेदार अभियान की शुरुआत कर रहा है। इन क्रिकेटर्स में दिग्गज - राहुल द्रविड़, जसप्रीत बुमराह और सूर्यकुमार यादव शामिल हैं। यह अभियान शीर्ष क्रिकेटर्स की लोकप्रियता लाभ उठाते हुए लोगों के लिए आखिर यह टॉस है क्या? लोगों के बीच व्यापक अटकलों के चलते यह बातचीत सोशल मीडिया पर वायरल हो गई, जिसे लाखों लोगों ने देखा। इंटरनेट पर यह कयास लगाया जा रहा था कि क्रिकेटर किस बारे में टॉस कर रहे हैं। तभी मशहूर ब्रांड सनफीस्ट थिपी ने इंस्टाग्राम पर अपने नवीतम अभियान ह्विपी! टॉसह का अनावरण कर सभी अटकलों पर विराम लगा दिया। हाल ही में लॉन्च किए गए वित्तापन में द्रविड़ बुमराह और सूर्यकुमार को हल्के-हल्के अंदाज में दिखाया गया है, जहां

वे थिपी! नूडल्स का उपयोग करके दोस्तों के बीच होने वाली चुहलबाजी को सुलझाने के लिए ह्विपी! टॉसह का सहारा लेते हैं। यह ब्रांड के लंबे और गैर-चिपचिपे नूडल्स की खासियतों को दर्शाते का एक नया तरीका है। यह प्रचार अभियान थिपी! को ह्विपीर की पसंदीदा के रूप में स्थापित करता है। स्नेक्स, नूडल्स और पास्ता, फूड बिजनेस, आईटीसी लिमिटेड की चीफ ऑपरेटिंग ऑफिसर कविता चतुर्वेदी ने इस अभियान के बारे में बात करते हुए कहा, भारत में क्रिकेट एक भावना है और इस खेल और थिपी! नूडल्स के मजेदार स्वाद को एक साथ लाकर हम अपने ग्राहकों के साथ और मजबूती से जुड़ेंगे।

जाने माने क्रिकेटर जसप्रीत बुमराह ने इस अभियान पर कहा कि यह एक बहुत ही मजेदार अभियान है और हमने बहुत मज्जा मनाया है। अगर किसी मजाक नोकझोंक को मजेदार तरीके से सुलझाने का कोई तरीका है, तो वह

थिपी! नूडल्स के जरिए है! वहीं बल्लेबाज सूर्य कुमार यादव ने कहा कि मैं इस अभियान का हिस्सा बनकर खुश हूँ क्योंकि यह मैदान पर और मैदान के बाहर हमारी सौहार्दपूर्ण भावना को दिखाता है। थिपी! के साथ हमारी मस्ती भरी नोकझोंक को सुलझाना अब और भी आसान हो गया है। महान खिलाड़ी राहुल द्रविड़ ने कहा कि बुमराह और सूर्यकुमार के साथ इस अभियान पर काम करते हुए मैंने बहुत अच्छा समय बिताया। इस अभियान में हमने कुछ मजेदार बनाया है और मुझे उम्मीद है कि सभी को यह पसंद आएगा। थिपी टॉस अभियान को देश भर के कई मीडिया प्लेटफॉर्म पर चलाया जाएगा। ब्रांड को पूरा भरोसा है कि यह अभियान अपने दर्शकों को प्रभावित करेगा और उन्हें थिपी! टॉस खेलने के लिए प्रेरित करेगा, ताकि दोस्तों के बीच होने वाले मजेदार झगड़ों को सुलझाया जा सके, बिल्कुल हमारे पसंदीदा क्रिकेट सितारों की तरह।

अंग्रेजी शराब के साथ एक युवक गिरफ्तार



प्रातःकिरण संवाददाता

दानापुर खगौल रेल थाना के अंतर्गत रेल सुरक्षा बल के टास्क टीम ने ट्रेन संख्या 20933 से उतर कर भाग रहे एक युवक को शराब के साथ गिरफ्तार किया। बताया जाता है कि ट्रेन संख्या 20933 में तैनात रेल सुरक्षा बल के जवान ट्रेन में निगरानी करते आ रहे थे। इसी क्रम ट्रेन दानापुर गोरगांव यार्ड के एसीपी में रुकी। तभी एक युवक पिट्टू बैंग लेकर ट्रेन से उतरा। सदैव पर रेल सुरक्षा बल के जवान ने उसे धाड़ दबोचा। उसके बैग से 47 पीस ट्रेड पैक एवं 750 एमएल के दो बोतल अंग्रेजी शराब बरामद किया। गिरफ्तार युवक की पहचान जौनपुर के जाफराबाद के सखीं निवासी सैफ अली 22 के रूप में किया गया। पुष्पाडू के बाद से न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया है।

बकरीदपर्वकोलेकर ईदगाह में तैयारी पूरी

प्रातःकिरण संवाददाता

दानापुर खगौल नगर के अंतर्गत बकरीद पर्व को लेकर ईदगाह में तैयारी की गयी है। रविवार को तैयारी में लोग जुटे थे। खगौल ईदगाहकी साफसफाई और रंग-रोगन कराई गयी है। इस ईदगाह में छोटी खगौल, बड़ी खगौल, शैदा नगर, जमालुद्दीन चक, बड़ी बदलपुरा एवं रेलवे कॉलोनीयों से लोग ईद की नमाज अदा करने आते हैं। वहीं गर्मी और धूप की तपिश से नमाजियों को बचाने के लेकर ईदगाह इतैजामिया और नगर परिषद की ओर से पानी की टैंकर की व्यवस्था की गई है। खगौल कमिटी ने ईद की नमाज का समय सुबह 07:30 बजे रखा है। इस कमिटी में सचिव शोएब कुरैशी, संयुक्त सचिव इरफान सिद्दीकी, आदि शामिल हैं। सामाजिक कार्यकर्ता मोहम्मद शहानवाज उर्फ रिंकू ने बताया खगौलवासियों आपसी भाईदारा एवं प्रेम से बकरीद का पर्व मनाएंगे। ईदगाह में आने जाने वाले कच्चे रास्ते का निर्माण कराया गया है। पूरे परिषद की साफ-सफाई एवं रंग रोगन कराया गया है। जिससे ईदगाह की खूबसूरती देखने लायक हो गई है।

संक्षिप्त खबरें

आपरेशन मुस्कान के तहत वापस हुए खोए हुए मोबाइल

मुजफ्फरपुर। आपरेशन मुस्कान के तहत पुलिस ने शनिवार को 15 लोगों को उनका खोया हुआ मोबाइल लौटा दिया। शहर के मोतीझील स्थित कार्यालय में एसपी टाउन अवधेश सरोज दीक्षित ने शनिवार को उन सभी सम्बंधित लोगों को अपने कार्यालय बुला कर महीनों पहले उनका खोया मोबाइल वापस किया। महीनों पहले खोया मोबाइल पाकर लोगों के चेहरे खिल गए और सबों ने पुलिस को धन्यवाद दिया। इस दौरान एसपी अवधेश सरोज दीक्षित ने लोगों से कहा कि यदि किसी का मोबाइल खोजा जाए तो वो अपने निकटतम थाने में सिन्हा दर्ज कराएं। पुलिस निश्चित रूप से मोबाइल खोज कर लौटा देगी। उन्होंने कहा कि अबतक जिला पुलिस 190से अधिक लोगों का खोया हुआ मोबाइल खोज कर लौटा चुकी है।

महिला की इज्जत लूटने का प्रयास, निर्दर कर पीटा

बोचहागरहां थाना क्षेत्र एक गांव से महिला के साथ जोर जबरदस्ती करने का मामला प्रकाश में आया है, इस मामले में पीड़िता ने पुलिस से लिखित शिकायत कर इंसाफ की गुहार लगाई है, पुलिस को दिए गए बयान में पीड़िता ने बताया कि पति परदेस में है, 11 जून की रात में घर में अकेले सो रही थी, इस दौरान पड़ोस के रहने वाले विकास कुमार, और अजय राय मेरे घर में घुस गया और इज्जत लूटने का प्रयास किया, विरोध करने पर साड़ी व बेलाउज फार कर विवैर कर दिया, जब मैं जोर-जोर से चिल्लाने लगी तो वे लोग गुस्से में आकर बेरहमी से पीटने लगे, जिससे महिला के सर और हाथ में गंभीर चोट आई और वह बेहोश होकर गिर गई, शोर मचाने की आवाज सुनकर ग्रामीण पहुंचे तो वे लोग भाग लिए, पीड़िता को ग्रामीणों की मदद से सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में भर्ती कराया गया, जहां डॉक्टरों ने बेहतर इलाज के लिए एसकेएमसीएच रेफर कर दिया। जहां थाना अध्यक्ष विनोद दास ने बताया कि पीड़िता द्वारा आवेदन दिया गया है पुलिस मामले की जांच कर रही है।

खजौली रेलवे स्टेशन पर जयनगर, दानापुर ट्रेन की इंजन फेल होने से रेल यात्री को काफी मुसीबत झेलने पड़ी

मधुबनी खजौली रेलवे स्टेशन पर ट्रेन संख्या - 13225 जयनगर, दानापुर इंटर सिटी एक्सप्रेस ट्रेन की इंजन फेल होने वार घंटे तक स्टेशन पर गाड़ी खड़ी रहने से रेल यात्री को काफी मुसीबत झेलने पड़ी। प्रास जानकारी के अनुसार जयनगर से दानापुर जाने वाली इंटर सिटी एक्सप्रेस ट्रेन 13.50 बजे खजौली रेलवे स्टेशन पर पहुंचने पर कुछ ही मिनटों में ट्रेन की इलेक्ट्रिक इंजन फेल हो गया, इस ट्रेन की इंजन फेल होने से दर्जनों यात्री को दरभंगा से फ्लाइट एव ट्रेन छूट गयी। ट्रेन यात्री मुकेश कुमार, सुभाष कुमार सिंह एव जितेंद्र कुमार ने बताया कि खजौली रेलवे स्टेशन से इंटर सिटी ट्रेन पकड़ दरभंगा से फ्लाइट एव आगे की यात्रा के लिए दूसरे ट्रेन पकड़ने थे, लेकिन ट्रेन की इंजन फेल हो जाने से फ्लाइट एव ट्रेन की हजारों रुपये की टिकट बर्तित हुई है। वही यात्रियों ने बताया कि ट्रेन की इंजन की मेन्टेनस जयनगर में होती है,रेलवे की इंजीनरिंग विभाग द्वारा इंजन की जांच पड़ताल करके फिटनेस की मेमो ट्रेन झाइबर को मिलने पर ही इंजन को ट्रेन की बोगी को जोड़कर प्रस्थान करती है।

खिरहर थाना परिसर में बकरीद पर्व को लेकर शांति समिति की बैठक

मधुबनी हरलाखीप्रखंड क्षेत्र खिरहर थाना परिसर में बकरीद महापर्व को लेकर शांति समिति की एक बैठक हुई। थानाध्यक्ष सुधिया कुमारी ने इसकी अध्यक्षता की। थानाध्यक्ष ने बताया कि बकरीद एक समुदाय विशेष का महापर्व है। इसकी मर्यादा बनाये रखना सभी समुदायों के लोगों के साथ साथ जनपतिनिधियों और सामाजिक राजनीतिक कार्यकर्ताओं का भी दायित्व है। इस महापर्व के अवसर पर शांति व्यवस्था और आपसी भाईचारा बनाए रखने को लेकर प्रशासन प्रतिबद्ध है। इसको लेकर जारी सभी सरकारी दिशा निर्देशों का प्रशासन सख्ती से अनुपालन करेगा। इस मौके पर थाना के पीटीसी रिवरंजन कुमार ने भी सभी सामाजिक राजनीतिक कार्यकर्ताओं से अनुरोध करते हुए कहा कि बकरीद आपसी भाईचारा और मेल मोहब्बत का महापर्व है। इसे शांतिपूर्ण ढंग से सम्पन्न कराने में सभी लोग प्रशासन को सहयोग दें। अधिकारियों ने कहा कि असामाजिक तत्वों पर कड़ी नजर रखते हुए उनकी गतिविधियां प्रशासन के संज्ञान में दें। शांति समिति की बैठक में भाजपा मंडल अध्यक्ष अनिल मंडल, मुखिया प्रति मनोज पासवान गुरू कुमार, एम डेबराहीम, राधे पांडेय, अकील अहम धनराज यादव, केसरी नंदन, पूर्व मुखिया श्री नारायण दास, आदि सहित दर्जनों लोग मौजूद थे।

डीएम, एसपी स्वयं भ्रमणशील रहकर विधिव्यवस्था का लेंगे जायजा

प्रातः किरण संवाददाता

मधुबनी जिले में बकरीद पर्व को शांतिपूर्ण सौहार्द्रपूर्ण एवम भाईचारे के वातावरण में मनाने को लेकर जिला प्रशासन द्वारा सभी प्रकार की आवश्यक एवम ऐहतियान तैयारी की गई है। इस अवसर पर विधि-व्यवस्था संधारण को लेकर जिलाधिकारी अरविन्द कुमार वर्मा एवम पुलिस अधीक्षक सुशील कुमार द्वारा संयुक्त आदेश जारी किया गया है। जिसके तहत जिले के 394 स्थानों पर 788 दंडाधिकारी एवम पुलिस पदाधिकारी के साथ साथ कार्फाी संख्या में पुलिस के जवानों की प्रतिनियुक्ति की गई है। डीएम ने सभी प्रति नियुक्त पदाधिका रियों को स समय प्रतिनियुक्ति स्थल पर पहुंच कर अपने दायित्व का निर्वहन करने का निर्देश दिया है। सभी दंडाधिकारी एवं पुलिस पदाधिकारी अपने-अपने प्रतिनियुक्ति



स्थल पर उपस्थित होकर संयुक्त फोटो, जिला प्रशासन के व्हाट्सएप नम्बर पर भेजना सुनिश्चित करेंगे। उन्होंने कहा है कि असामाजिक तत्वों पर कड़ी नजर रखें। शांति भंग करने वाले या कानून को हाथ में लेने वाले असामाजिक तत्वों पर तत्काल विधि-

सम्मत कार्रवाई सुनिश्चित है। अफवाह फैलाने वालों पर कठोर कार्रवाई करने से जरा भी नहीं हिचके। सांदि लाबल में पुलिसकर्मी शारती तत्वों पर नजर रखेंगे। सभी पदाधिकारियों को पूरी तरह से चौकस रहने का निर्देश दिया गया है। विधि-व्यवस्था संधारण

संतुलित खान पान से मधुमेह रोग से बचा जा सकता है : डॉ अजय कुमार

आरएसएसडीआई बिहार चैप्टर के त्रिदिवसीय छठे वार्षिक सम्मेलन का हुआ समापन



प्रातः किरण संवाददाता

दरभंगा रिसर्च सोसाइटी फॉर स्टडी ऑफ डायबिटीज इन इंडिया, बिहार चैप्टर के त्रिदिवसीय छठे वार्षिक सम्मेलन के अंतिम दिन की शुरुआत सुबह डायबिटीज के प्रति जागरूक करने के लिए वाकिंग मेराथन के साथ विशेषज्ञों और आम जनता के बीच संवाद कार्यक्रम हुआ।

डीएमसीएच सभागार में वैज्ञानिक सत्र चेयरमैन डॉ अजय कुमार के संबोधन किया जिसमें विभिन्न विषय जैसे जीवनशैली

और डायबिटीज, ईसुलिन और ध्रांतिवा, हाइपोग्लाइसीमिया एक चैलेंज, शरीर के विभिन्न अंगो पर डायबिटीज का दुष्प्रभाव, यात्रा पर मरीजों के लिए उपाय, डायबिटीज मरीजों को पैरों की देखभाल कैसे करें, नई दावों का इस्तेमाल आदि पर चर्चा किया गया।

आयोजन समिति के संयोजक डॉ स्वेताष वर्मा, वैज्ञानिक कमिटी के डॉ विजय कुमार एवं डॉ मिलिंद झा, रजिस्ट्रेशन कमिटी के संचालन के लिए डॉ देवाधं कुमार को स्मृति चिन्ह से सम्मानित किया गया इसी क्रम में रिसेषान कमिटी

के डॉ भरत कुमार, आतिथ्य कमिटी के डॉ रितेश कमल एवं डॉ राजेश कुमार, स्मारक पुस्तिका कमिटी के डॉ ब्रजेश कुमार और स्ट्रेज कमिटी के डॉ दीपक कुमार, डॉ सिद्धार्थ कुमार और डॉ अविलोक को सराहनीय कार्य के लिए सम्मानित किया गया।

आयोजन अध्यक्ष डॉ. एससी झा ने बताया इस कॉन्फ्रेंस के माध्यम से विशेषज्ञों, चिकित्सकों, डायबिटीज से प्रभावित और सामान्य लोगों को इससे बचाव के प्रति जागरूक के साथ साथ, इस समस्या के सही उपचार की जानकारी दी गई

आयोजन सचिव डॉ. मनीष कुमार प्रसाद ने अपने समर्पित संबोधन में सभी अतिथियों, चिकित्सकों, छात्रों व मीडिया बंधुगन का धन्यवाद ज्ञापन किया। फार्मास्यूटिकल कंपनी के लोगों को भी सहभागिता के लिए बधाई दी गई। बिहार चैप्टर ऑफ आरएसएसडीआई की एनुअल मिटिंग के पश्चात कार्यक्रम को समाप्त हुई।

को लेकर वरीय अधिकारियों को जबाबदेही दी गई है, जो सीधे पल-पल की गतिविधियों से जिलाधिकारी को अवगत कराएंगे। सभी प्रखंडों के बीडीओ, सीओ एवम थानाध्यक्ष को निर्देश दिया गया है कि आपस में समन्वय बनाकर लगातार सभी संवेदनशील एवम महत्वपूर्ण स्थलों का भ्रमण कर स्थिति पर कड़ी नजर रखेंगे। जिलाधिकारी व पुलिस अधीक्षक ने जिलेवासियों से आपसी भाईचारे के साथ सौहार्द्रपूर्ण वातावरण में बकरीद का त्योहार मनाने की अपील किया है। जिला निंत्रण कक्ष का दूरभाष नंबर 06276- 224425 है। जिला निंत्रण कक्ष के वरीय प्रभार में अपर समाहार्त, शैलेश कुमार रहेंगे। जिला

निंत्रण कक्ष 24 घंटे तीन शिफ्टों में कार्यरत रहेगा। सभी शिफ्टों में पर्याप्त संख्या में पदाधिकारियों की प्रतिनियुक्ति की गई है। किसी भी परिस्थिति से निपटने के लिए निंत्रण कक्ष में दंगा निंत्रण कंपनी वज्रवाहन अग्निशमन आदि की तैनाती की गई है। अग्निशमन पदाधिकारी को निर्देश दिया गया है कि अग्निशमन दस्ता को हर समय तैयार रखेंगे, ताकि आपात स्थिति में ससमयनिंत्रणकिया जा सके। जिलाधिकारी ने निर्देश दिया है कि सोशल मीडिया पर झूठी, भ्रामक एवम अफवाह फैलाने वाली खबरों पर नजर रखे। इसको लेकर जिला साइबर सेल एवम सूचना एवम जन सम्पर्क की सोशल मीडिया टीम को 24 घंटे सक्रिय रहकर सोशल मीडिया पर कड़ी नजर रखने एवम ऐसे असामाजिक एवम उपद्रवी तत्वों के विरुद्ध कड़ी करवाई करने का निर्देश दिया है।

प्रायोगिक परीक्षा में बच्चों के नृत्य देख कर भाव विभोर हुए परीक्षक



प्रातः किरण संवाददाता

दरभंगा। प्रयाग संगीत समिति, प्रयागराज उत्तर प्रदेश द्वारा आयोजित प्रायोगिक परीक्षा में वैशाली से आए विजय कुमार सिंह ने संगीत के प्रारंभिक वर्ष से लेकर प्रभाकर तक के बच्चों का नृत्य एवं संगीत की प्रायोगिक परीक्षा ली। यह प्रायोगिक परीक्षा सुटि फाउंडेशन के सभागार में आयोजित की गई। प्रारंभिक वर्ष के छोटे छोटे बच्चों द्वारा ओडिसी नृत्य की प्रायोगिक परीक्षा में मंगलाचरण की प्रस्तुति दी गई। तो वहीं कथक नृत्य के बच्चे पंचम सवारी में भाव नृत्य प्रस्तुति दी। नृत्य विधा के प्रभाकर

वर्ष में ज्योति प्रकाश, घनश्याम कुमार, राहुल कुमार, मनीषा कुमारी ने बेहतरीन अभिनय की प्रस्तुति से अपने नृत्य का उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। इस मौके पर संस्थान की ओर से अधिवक्ता मनोज चौधरी और जयप्रकाश पाठक ने संयुक्त रूप से मिथिला की परंपरा के अनुभार विजय सिंह को पाग, शॉल और स्मारिका दे कर सम्मानित किया। इस प्रायोगिक परीक्षा में कथक नृत्य, ओडिसी नृत्य, भरतनाट्यम नृत्य, तबला, फाइन आर्ट, गायन सहित करीब 20 दर्जन से अधिक बच्चों ने परीक्षा में शामिल होकर अपने विधा का उत्कृष्ट प्रदर्शन किया।

ऋणधारकों को बैंक सहूलियत दें : एसीजेएम



प्रातः किरण संवाददाता

बेनीपुर (दरभंगा)। व्यवहार न्यायालय बेनीपुर में आगामी 13 जुलाई को होने वाली राष्ट्रीय लोक अदालत की सफलता के लिए बैंक अधिकारियों की बैठक 13 जून को एसीजेएम-1 संगीता रानी की अध्यक्षता में हुई। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि 13 जुलाई को होने वाली राष्ट्रीय लोक अदालत के लिए ऋणधारकों का चयन कर उनके नाम नोटिस तैयार कर कार्यालय में जमा करें। ऋणधारकों को ऋण की राशि का इंतजाम करने के लिए एक अदालत से पहले कुछ समय भी दिया जाना चाहिए, इसलिए एक सप्ताह के अंदर पक्षकारों को नोटिस जारी करने का काम करें। एसीजेएम ने कहा कि विधिका

सेवा प्राधिकार का उद्देश्य है गरीब और वंचितों को निःशुल्क विधिक सेवा देना। बैंक के ऋण चुकाने संबंधी अच्छी योजनाओं के तहत ऋणधारकों को अधिक से अधिक छूट देने का प्रबंध करें। अपने स्तर से प्रचार प्रसार के जरिए लोगों तक छूट के बारे में सचेत पहुंचाएं। बकायादारों से मिलकर बातचीत कर प्रकाश संसलिंग करें। मामलों को निगटाने का लक्ष्य पिछले लोक अदालत से अधिक रखें। बैठक में न्यायिक दण्डाधिकारी प्रथम श्रेणी रोहित कुमार गुप्ता, एसबीआई के अधिकारी विकास आनंद गुप्ता, कृषि विकास शाखा के धर्मंद कुमार, बैंक आफ इंडिया के मनीष कुमार, स्टेट बैंक के सूरज कुमार सिंह और पंजाब नेशनल बैंक के रौशन कुमार आदि उपस्थित थे।

पंचायत सचिव को सम्मानित कर, विदाई समारोह किया गया आयोजित

प्रातः किरण संवाददाता

मधुबनी खजौली प्रखंड क्षेत्र के चतरा गोबरौरा उत्तरी पंचायत के पंचायत भवन पर रविवार को पंचायत के मुखिया सोनी देवी की अध्यक्षता में ग्राम पंचायत सचिव रामचंद्र यादव की पदोन्नति स्थानांतर को लेकर विदाई समारोह कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस विदाई समारोह कार्यक्रम का मंच संचालन अंतर् राष्ट्रीय कृष्ण भावना मृत्यु संघ वृंदावन से आये भक्त आदि पुरुष अरुण कुमार साहान दास जी महाराज द्वारा किया गया। इस विदाई समारोह के दौरान पदोन्नति पंचायत सेवक रामचंद्र यादव को पंचायत के मुखिया सोनी देवी, मुखिया प्रतिनिधि विपिन कुमार यादव, समाजसेवी शत्रुघ्न यादव, वार्ड सदस्य चुन्नु झा, दिलीप यादव, रेखा देवी, महेश पंडित, बच्चे लाल मंडल, मो.अख्तर,



रंजन कुमार सिंह द्वारा संयुक्त रूप से पाग, दोपता, अंग वस्त्र, पुष्पमाला देकर सम्मानित किया गया। इस विदाई समारोह के दौरान मुखिया सोनी देवी ने कहा कि पंचायत सचिव रामचंद्र यादव को बिहार सरकार ने मधुबनी जिला स्तर पर एक मात्र पंचायत सचिव रामचंद्र यादव को पदोन्नति देकर दरभंगा जिला के बड़े डी प्रखंड पंचायती राज पदाधिकारी पर नियुक्ति की है। उन्होंने कहा कि पंचायत सचिव की पदोन्नति पर पंचायत की जनता में खुशी है लेकिन एक अच्छे पंचायत सचिव को जाने से लोगो

के मन मे गम की स्थिति बनी हुई है। पंचायत सचिव श्री यादव जी द्वारा अपने कार्यकाल में चतरा गोबरौरा उत्तरी पंचायत में चहुमुखी विकास कर पंचायत की जनता को दिल जीत लिया था। वही तुलसियावाही गांव निवासी एव वृंदावन से आये आदि पुरुष अरुण कुमार साहान ने कहा कि पंचायत सचिव रामचंद्र यादव अपने कार्यकाल में पंचायत के सभी वार्डों में धूमकर ग्रामीण जनताओं से संमर्क स्थापित कर मुखिया, वार्ड सदस्य को कोडिनेशन मिलाकर पंचायत में विकास की झड़ी लगा दी। उनके पदोन्नति होने से पंचायत के आम जनताओं में खुशी है तो गम की भी माहौल बनी है। वही वर्तमान पंचायत सचिव शशि शंकर कुमार ने कहा कि मैं भी पूर्व पंचायत सचिव रामचंद्र बाबू के डायरेक्शन में पंचायत में विकास कार्य करूंगा।

रक्तदान से बड़ा कोई धर्म नहीं : बीडीओ



प्रातः किरण संवाददाता

बेनीपुर (दरभंगा)। रक्तदान से बड़ा कोई धर्म एवं कर्म नहीं है। दुर्घटना एवं रोग से पीड़ित लोगों को जीवनदान देने में रक्त से बड़ा कोई संजीवनी नहीं है। रक्तदान लोगों को जरूर करनी चाहिए। अनुमंडलीय अस्पताल बेनीपुर में 13 जून को विश्व स्वेच्छिक रक्तदान दिवस पर स्थानीय बीडीओ प्रवीण कुमार ने रक्तदान करने के वाद वे बातें कहीं। उन्होंने शहरी

सौम्य बनती है बल्कि देश दुनिया मे अलग तरह की इज्जत व प्रतिष्ठा भी दिलाती है। उन्होंने कहा कि बिहार सरकार भी संस्कृत शिक्षा की बेहतरी के लिए कृतसंकल्पित है। शोभायात्रा को सफल बनाने में सहमन्त्री डा. अभिषेक द्विवेदी, संगठनमन्त्री श्रवण कुमार, विभागसंयोजक डा.त्रिलोकझा, जिलासंयोजक डा.अभयकुमार, प्रशिक्षकप्रमुख डा.चन्द्र माधव सिंह, प्रशिक्षक देव निरंजन दीक्षित, डा. छबिलाल न्यौपाने, डा.यदुवीर स्वरूप शास्त्री, डा. शशिकान्त तिवारी, डा. सुधीर कुमार, गोपाल कृष्ण मिश्र, अमित कुमार झा, राजकिशोर, डा. स्नेह लता, अर्चना कुमारी, मनीष कुमार मिश्र के शिवाला प्रशिक्षण वर्ग के संरक्षक डा. शिवलोचन झा एवं डा. दिनेश झा, डा. घनश्याम मिश्र, डा. महानन्द ठाकुर, कोषप्रमुख डा.सुधीर कुमार झा, उमेश कुमार झा समेत कई पदाधिकारियों ने सहयोग प्रदान किया।

दालान में सोए अवस्था में मिला युवक का शव ,हत्या की आशंका

प्रातः किरण संवाददाता

मुजफ्फरपुर जिले के पियर थाना क्षेत्र के सिमरा गांव में एक युवक का शव दालान में बिछावन पर सोए अवस्था में मिलने के बाद हडकम्प मंच गया। मृतक के परिजन शव देख लीकार करने लगे। युवक का नाम हरिनारायण राय (40वर्ष) बताया गया है। घटना की सूचना मिलते ही घटनास्थल पर सैकडो लोग जमा हो गये। मृतक के भाई श्रीनारायण राय ने बताया कि उनका भाई रात का खाना खाने के बाद भीष्ण गर्मी के कारण देर रात दरवाजे पर दालान में सोने चला गया। सुबह बिछावन पर वह मृत अवस्था में मिला। उसके दर्दन के पीछे जखम का निशान पाया गया है। बिछावन पर खून के धब्बे भी पाए गये हैं। मृतक के भाई श्रीनारायण राय ने बताया कि वह बड़ा मिलनसार और सीधे सादे स्वभाव का था। उसकी किसी से दुश्मनी भी नहीं थी। लोगों के बीच दबी जुबान से हत्या किए जाने की चर्चा भी हो रही थी। लोग यह भी कहते सुनेगये कि किसी नुकीली हथियार से दर्दन के पीछे वार किया गया होगा। इस घटना के बाद परिजनों के बीच चोख पुकार मच गई। घटना की सूचना पियर थाने की पुलिस को दी गई। सूचना पर पहुंची पुलिस ने मामले की जांच कर डेड बॉडी को अपने कब्जे में लेते हुए पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। मामले में पियर थाना अध्यक्ष पंकज यादव ने बताया कि उन्हें जब घटना की सूचना मिली तो वे तत्काल घटनास्थल पर पहुंचे। वहां हरिनारायण राय का शव बिछावन पर पड़ा हुआ था। शव की जांच के दौरान पियर के पीछे जखम का निशान मिला है। जांच के बाद डेड बॉडी को अपने कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है। साथ ही मामले की जा रही है।

नीट घोटाला से देश के 24 लाख बच्चे बिलख रहे हैं और माफिया पनाप रहे हैं : राकेश नायक

प्रातः किरण संवाददाता

दरभंगा। भाजपा सरकार ने मध्यप्रदेश व्यापम के बाद राष्ट्रीय व्यापम के रूप में नीट घोटाला कर के प्रतिभाशाली छात्रों का अहित किया। भाजपा बार-बार पेपर लीक करके देश में माफिया राज चला रही है। ह्यूनीट घोटालाइ भारत के हूपरीक्षा इतिहासह का हूसबसे बड़ा घोटालाह है जहाँ पूरी परीक्षा ही फिक्स है, व्यापम दूसरे नम्बर का घोटाला रहा है, हूबिना राजनैतिक संरक्षण यह असंभव हैहू। यह बातें प्रेस विज्ञपित जारी कर महानगर युवा राजद के जिलाध्यक्ष राकेश नायक ने कही हैं। जिलाध्यक्ष राकेश नायक ने कहा कि व्यापम घोटाला शिक्षा जगत का सबसे बड़ा घोटाला था, पर क्या अनैट 2024 पहले स्थान पर आ जाएगा ? नीट 2024 का रिजल्ट 14 जून 2024 को आना था। फिर ऐसा क्या हुआ कि आनन-फानन में लोकसभा चुनाव परिणाम वाले दिन 4 जून 2024 को शाम को नीट 2024 का परिणाम भी घोषित कर दिया गया ? क्या लोकसभा चुनाव परिणाम के पीछे नीट 2024 घोटाला और पेपर लीक को छुपाने की कोसिस हुई है ? 720 मे से 720 अंक 67 छात्रों के आए हैं जिसमें एक ही परीक्षा केन्द्र से 7 छात्र हैं, मुंबई और हरियाणा में, पैर लूक और भर्ती घोटालों में अपार संरक्षण के बाद अब नीट घोटाला से देश के 24 लाख बच्चे बिलख रहे हैं और माफिया पनाप रहे हैं। नायक ने कहा कि जल्द ही रणनीति तैयार कर हजाराों युवा छात्र बड़ी संख्या में सड़क पर उतर कर छात्रों के न्याय हित में एक लकरी खींचेंगे।

ईद-उल-जोहा (बकरीद) को लेकर 184 स्थलों पर हुई दण्डाधिकारी और पुलिस पदाधिकारी की प्रतिनियुक्ति

प्रातः किरण संवाददाता

हाजीपुर। बकरीद में विधि व्यवस्था संधारण को लेकर जिलाधिकारी एवं पुलिस अधीक्षक द्वारा संयुक्त आदेश जारी करते हुए 184 स्थानों पर दंडाधिकारी, पुलिस पदाधिकारी और भारी संख्या में फोर्स की प्रतिनियुक्ति की गई है। इसके अलावा एसडीएम के स्तर से भी खरूरत के अनुसार मजिस्ट्रेट और फोर्स का डिप्लॉयमेंट किया जाएगा। आदेश में बकरीद के अवसर पर विशेष निगरानी में सतर्कता बरतने को कहा गया है। उक्त पर्व के अवसर पर साम्प्रदायिक सद्भाव बिगाड़ने वाले तथा अफवाह फैलाने वाले तत्वों, संस्थाओं, असामाजिक तत्वों एवं गुण्डा तत्वों की गतिविधियों पर कड़ी निगरानी रखने हेतु निर्देशित किया गया। डीजे बजाने पर पूर्णतः रोक लगाया गया है। संबंधित थानाध्यक्ष को यह जिम्मेदारी दिया गया है कि वे डीजे जन्त करते हुए संचालन के विरुद्ध विधि सम्मत कानूनी कार्रवाई करेंगे। सभी स्थानीय थानाध्यक्ष एवं प्रतिनियुक्त पदाधिकारी एवं दण्डाधिकारी को निर्देश दिया कि शांति व्यवस्था बनाए रखने हेतु किसी भी योजनाओं के पूर्व आसपास एकत्र करते हुए, उस पर त्वरित कार्रवाई करते हुए इसकी सूचना वरीय पदाधिकारी को देना सुनिश्चित करेंगे। आदेश में कहा है कि ईद-उल-जोहा (बकरीद) पर्व के अवसर पर सभी प्रकार के अवकाश आगले आदेश तक के लिए स्थगित किया जाता है। उक्त-उल-जोहा (बकरीद) पर्व के अवसर पर वैशाली समारोहणालय परिसर में 16 जून से 19 जून 2024 तक जिला निंत्रण कक्ष कार्यरत रहेगा, जिसका दूरभाष संख्या - 06224-260220 है। जिला निंत्रण कक्ष के वरीय कुमार, विभागसंयोजक डा.त्रिलोकझा, जिलासंयोजक डा.अभयकुमार, प्रशिक्षकप्रमुख डा.चन्द्र माधव सिंह, प्रशिक्षक देव निरंजन दीक्षित, डा. छबिलाल न्यौपाने, डा.यदुवीर स्वरूप शास्त्री, डा. शशिकान्त तिवारी, डा. सुधीर कुमार, गोपाल कृष्ण मिश्र, अमित कुमार झा, राजकिशोर, डा. स्नेह लता, अर्चना कुमारी, मनीष कुमार मिश्र के शिवाला प्रशिक्षण वर्ग के संरक्षक डा. शिवलोचन झा एवं डा. दिनेश झा, डा. घनश्याम मिश्र, डा. महानन्द ठाकुर, कोषप्रमुख डा.सुधीर कुमार झा, उमेश कुमार झा समेत कई पदाधिकारियों ने सहयोग प्रदान किया।

मिशन जिंदगी के तहत आयोजित रक्तदान शिविर में दो दर्जन से ज्यादा लोगों ने किया रक्तदान

प्रातः किरण संवाददाता

महुआ महुआ अनुमंडल अस्पताल तत्त्वाधान में मिशन जिंदगी अभियान के तहत आयोजित रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। जिसमे महुआ प्रखंड क्षेत्र के करीब दो दर्जन के आसपास रक्तदाताओं ने अपना रक्त दान किया। मिली जानकारी के अनुसार महुआ अनुमंडल अस्पताल के तत्त्वाधान में शनिवार को रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया था जिसमें विशुनपुर हीराराम अरुं पहाड़पुर पंचायत के मुखिया सह महुआ मुखिया संघ के जिला सचिव अश्वक्ष संजीत कुमार सहित कुल 27 लोगों ने रक्तदान किया। ज्ञात हो कि स्वास्थ्य विभाग के निर्देश पर महुआ अनुमंडल अस्पताल में शनिवार को आयोजित रक्तदान शिविर के लिए स्थानीय स्तर पर पूर्व से तैयारी की गई थी तथा मिशन जिंदगी अभियान के तहत लोगों ने कैप में पहुंच कर रक्तदान किया। इससे पूर्व रक्तदान शिविर का उद्घाटन महुआ नगर परिषद के सभापति नवीन चंद्र भारती, उपसभापति रोमी यादव एवं अनुमंडल अस्पताल के उपाधीक्षक डॉक्टर मनोरंजन सिंह ने संयुक्त रूप से फीता काटकर किया। इस अवसर पर लोगों को संबोधित करते हुए सभापति श्री भारती एवं उपसभापति रोमी यादव ने कहा कि रक्तदान महादान है। इससे किसी जरूरतमंद को जिंदगी मिलती है तथा उसका पुण्य रक्तदान करने वाले को मिलता है। इस मौके पर महुआ नगर परिषद के पूर्व वार्ड पार्षद अभिषेक कुमार, महुआ प्राथमिक स्वास्थ्य केंद्र के स्वास्थ्य प्रबंधक प्रकाश कुमार, बीसीएम आफताब आलम स्वास्थ्य कर्मी संतोष कुमार सहित आशा फैसिलिटेटर एवं आशा कर्मी के साथ साथ अनुमंडल अस्पताल के अनेकों कर्मचारी एवम चिकित्सक उपस्थित थे। कैप के अंत में रक्तदान करने वाले रक्तदाताओं को अनुमंडल अस्पताल के द्वारा प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया गया।



संक्षिप्त खबरें

हृदय गति रुकने से पत्रकार की माता का हुआ निधन

बेतिया।मझौलिया प्रखंड के दैनिक जागरण के पत्रकार मुन्ना खान की 85 वषीय माता हलीमा खातून का रविवार की सुबह हृदय गति रुकने से देहांत हो गया। इसकी सूचना मिलते ही प्रखंड पत्रकार संघ शोकाकुल होकर भाव विभिन्न श्रद्धांजलि अर्पित की तथा इस विपदा की घड़ी में शोक संतप्त परिजनों को हिक्मत धैर्य और साहस देने की प्रार्थना की। बताते चले की मृतक को दो पुत्र और एक पुत्री है। बड़ा पुत्र चुन्ने खान एक प्रसिद्ध व्यवसायी है तो दूसरे पुत्र मुन्ना खान पत्रकार और समाजसेवी है। मृतिका सेवानिवृत्त शिक्षिका थी। शोक सभा में शोक संवेदना व्यक्त करने वालों में अध्यक्ष मुस्लिम जमाला शास्त्री,शंभू पांडे,अनिल कुमार शर्मा,संजय कुमार पांडे,राजू शर्मा, नेयाज आलम साई,राजीव उपाध्याय,अनिल शर्मा,उनील लाल,बल्लू पटेल आदि पत्रकार शामिल है।

बकरीद पर्व को लेकर पुलिस ने निकाला प्लैग मार्च

बेतिया।मझौलिया थाना के विभिन्न पंचायत चौक चौराहा पर बकरीद पर्व को लेकर थाना अध्यक्ष अखिलेश कुमार मिश्रा के नेतृत्व में थाना के अधिकारी एवं चौकीदार द्वारा प्लैग मार्च निकालकर शांतिपूर्व वातावरण में ईद उल जोहा का नमाज अदा करने की अपील की। उन्होंने बताया कि थाना क्षेत्र के सभी संवेदनशील जगहों पर बकरीद पर्व को लेकर थाना के अधिकारियों समेत पुलिस बल को तैनात कर दिया गया है। पूरे क्षेत्र में पुलिस गश्ती भी जारी रहेंगी। असामाजिक तत्वों एवं सोशल मीडिया पर विशेष नजर रखी जा रही है।

सद्भाव के साथ मनाए बकरीद का पर्व : सीओ

एकम-रसूलपुर थाना परिसर में बकरीद का पर्व को लेकर सीओ एकलु शंकर की अध्यक्षता में एक बैठक हुई। इस दौरान सीओ ने कहा कि बकरीद महापर्व इसकी मर्यादा बनाए रखना सभी समुदाय के लोगों के साथ-साथ जनप्रतिनिधियों सामाजिक कार्यकर्ताओं राजनीति कार्यकर्ताओं दारिद्र बनता है। इस महापर्व के अवसर पर शांति व्यवस्था और आपसी भाईचारा बनाए रखने के लिए उपस्थित लोगों से अपील किया। वहीं थाना अध्यक्ष प्रभात कुमार ने कहा कि इस महापर्व के अवसर पर शांति व्यवस्था और आपसी भाईचारा बनाए रखने के लिए पुलिस प्रशासन प्रतिबद्ध है। इसको लेकर जारी सभी सरकारी दिशा निर्देशों का प्रशासन बख्शती से अनुपालन करेगा। इस मौके पर मुखिया प्रतिनिधि मिथिलेश प्रसाद मुखिया गणेश शाह प्रखंड सरपंच संघ के अध्यक्ष सुशील सिंह सरपंच विकास कुमार मुखिया रंजीत यादव मृत्युंजय साई आरिफ मियां मुन्ना मियां आदि उपस्थित थे।

शक्तिनगर हनुमान मंदिर परिसर में गुप्त मेगा शिविर का हुआ आयोजन

छपरा कार्यालय। स्थानीय शक्तिनगर हनुमान मंदिर परिसर में दधीच देहदान समिति छपरा ईकाई के तत्वाधान में निःशुल्क स्वास्थ्य जांच दवा वितरण सह स्वास्थ्य जागरूकता शिविर आयोजन शहर के सुप्रसिद्ध फिजिशियन डॉक्टर सुधांशु शेखर मिश्रा और डॉक्टर महिमा पांडेय के देखरेख में किया गया। कार्यक्रम का विधिवत शुभारंभ दीप प्रज्वलित और वैदिक मंत्रोच्चार के साथ डॉक्टर सुधांशु शेखर और डॉक्टर महिमा पांडेय,संस्था के जिलाध्यक्ष संजीव चौधरी और कामख्या नारायण सिंह राजन मिश्रा अतिथि कुमार ने संयुक्त रूप से किया अगत अतिथियों के बीच पर्यावरण बचाने के लिए 51 पौधों का वितरण किया गया।

बाजार का भूमि अतिक्रमण मुक्त नहीं होने को लेकर आक्रोशित ग्रामीणों ने अंचल अधिकारी से किया शिकायत

डीएम से लेकर मुख्यमंत्री तक शिकायत के बावजूद भी नहीं हटा अतिक्रमण

प्रातःकिरण संवाददाता



बेतिया।मझौलिया प्रखंड क्षेत्र के चर्चित जौकटिया पंचायत के नईडीह बाजार का सेड एवं भूमि पर हुए अतिक्रमण का अंचल द्वारा भूमि का पैमाइश कर दो बार नोटिस देने के बावजूद भी आज तक अतिक्रमण मुक्त नहीं होने को लेकर राष्ट्रीय युवा शक्ति के जिला अध्यक्ष सह समाज सेवी रामबाबू सिंह के नेतृत्व में दर्जनों युवा एवं ग्रामीण जनता दरबार में पहुंचकर अंचल अधिकारी से शिकायत की इन लोगों का आरोप था कि थाना नंबर 285 खाता संख्या 608 खेसरा संख्या 3014 रकबा 19 कड्डा 19 धुर सरकारी बाजार की भूमि में कुछ दबंगों द्वारा बना शेड में मवेशी समेत अपने निजी काम हेतु तथा घर एवं दुकान बनाकर अतिक्रमण कर लिए हैं जिसके आलोक में प्रशासनिक कार्रवाई के दौरान अंचल से अतिक्रमण बाद संख्या 12/22,23 चल रहा है। अतिक्रमण हटाने हेतु अंचल कार्यालय से इसके पूर्व दो बार नोटिस भी जारी कर दिया गया है इसके बावजूद अतिक्रमणकारियों द्वारा बाजार की

चलाएगी।वही इस शिकायत को गंभीरता से लेते हुए अंचलाधिकारी राजीव रंजन ने अंचल नाजिर अमित कुमार से अभिलंब अतिक्रमण बाद का बाजार का भूमि अतिक्रमण मुक्त नहीं होने को लेकर आक्रोशित ग्रामीणों ने अंचल अधिकारी से किया शिकायत **डीएम से लेकर मुख्यमंत्री तक शिकायत के बावजूद भी नहीं हटा अतिक्रमण** मझौलिया प्रखंड क्षेत्र के चर्चित जौ कटिया पंचायत का नई डीह बाजार का

सेड एवं भूमि का अतिक्रमण अंचल द्वारा भूमि का पैमाइश कर दो बार नोटिस देने के बावजूद भी आज तक अतिक्रमण मुक्त नहीं होने को लेकर राष्ट्रीय युवा शक्ति के जिला अध्यक्ष सह समाज सेवी रामबाबू सिंह के नेतृत्व में दर्जनों युवा एवं ग्रामीण जनता दरबार में पहुंचकर अंचल अधिकारी से शिकायत की इन लोगों का आरोप था कि थाना नंबर 285 खाता संख्या 608 वॉट खेसरा संख्या 3014 रकबा 19 कथ्या 19 धुर सरकारी बाजार की भूमि में कुछ दबंगों द्वारा बना शेड में मवेशी समेत अपने निजी काम हेतु तथा घर एवं दुकान बनाकर अतिक्रमण कर लिए हैं जिसके आलोक में प्रशासनिक कार्रवाई के दौरान अंचल से अतिक्रमण बाद संख्या 12/22 23 चल रहा है। अतिक्रमण हटाने हेतु अंचल कार्यालय से इसके पूर्व दो बार नोटिस भी जारी कर दिया गया है इसके बावजूद अतिक्रमणकारियों द्वारा बाजार की भूमि को लगातार अतिक्रमण किया जा रहा है यहां कभी भी शांति व्यवस्था भंग होने की संभावना बनी रहती है अतिक्रमण के कारण सख्जी एवं अन्य

दुकानदार अपना दुकान नहीं लग पा रहे हैं ग्रामीणों ने अंचलाधिकारी से तीसरा बार अतिक्रमणकारियों के विरुद्ध नोटिस भेज कर बाजार की भूमि को अभिलंब अतिक्रमण मुक्त करने की मांग की है अन्यथा बाध्य होकर ग्रामीणों द्वारा प्रशासनिक उदासीनता के खिलाफ जनता चरण बध आंदोलन चलाएगी इस शिकायत को गंभीरता से लेते हुए अंचलाधिकारी राजीव रंजन ने अंचल नाजिर अमित कुमार से अभिलंब अतिक्रमण बाद का फाइल उपलब्ध कराने का सख्त निर्देश दिए तथा लोगों को समझा बूझकर संतुष्ट किया।बताया जाता है कि पूर्व जिला पार्षद सह माले नेता शंभू प्रसाद सिंह ने अपना पूरा जीवन इस बाजार की भूमि को अतिक्रमण मुक्त करने के सपने को देखते-देखते स्वर्ग सिंघार गए। उन्हीं के सपने को साकार करने के लिए युवा वर्ग एवं ग्रामीण चटनी एकता का परिचय दे रहे हैं। इस मौके पर पंचायत के मुखिया पुत्र विपिन कुमार या मुखिया मंदू यादव खुशींदर आलम रामनरेश पटेलप्रद्युमन पटेल बसंत साह जितेंद्र कुमार समेत दर्जनों ग्रामीण उपस्थित थे।

पानी नहीं मिलने से नाराज ग्रामीणों ने किया सड़क जाम, आवागमन बाधित



प्रातःकिरण संवाददाता

ग्राामीण विटामिन सिंह,बच्चा सिंह,भृगुनाथ सिंह,किशुन राम,मुन्ना मांडी,भरोसा राम,राजकुमार मांडी,फजल रहमान,मेंहदी हसन,विश्वनाथ साह,धर्मनाथ साह,चन्देश्वर राम,राजेश्वर राम,डा.मनीर,जान महम्मद,सैफुदीन,साकेत सिंह,भानु साह,रंजय साह,विक्रमी कुमार,चंदन कुमार आदि का कहना है कि फिरोजपुर में पीएचडी विभाग द्वारा पानी टंकी का निर्माण कराया गया है जिसका मोटर पिछले एक महीने से खराब होने के कारण सैकड़ों घरों के लोग इस वजहों को लेकर कतारें लग गई और आवागमन ठप हो गया।

को ठीक नहीं कराया जा सका हारकर ग्रामीण सड़क पर उतर गए और विरोध-प्रदर्शन करने लगे।सड़क जाम की सूचना मिलते ही भेद्वी पुलिस व पचरूखी पंचायत के मुखिया प्रतिनिधि पप्पू सिंह मौके पर पहुंच विभागीय अधिकारियों से बात की और जल्द ही मोटर को ठीक कर पानी को सप्लाई किए जाने का आश्वासन मिलने के बाद लोग शांत हुए और सड़क जाम खत्म हुआ।सड़क जाम खत्म होते ही वाहनों का परिचालन शुरू हो सका।

पीएचडी विभाग के कार्यपालक,सहायक व कनीय अभियंता पहुंच मोटर को खोलवाए सड़क जाम खत्म होने के एक घंटे के अंदर फिरोजपुर एकल ग्रामीण जलापूर्ति योजना का मोटर चलने की सूचना मिलते ही लोक स्वास्थ्य अतिरिक्त विभाग के कार्यपालक अभियंता संयोग कुमार,सहायक अभियंता धर्मंद कुमार आनंद व कनीय अभियंता विजय शर्मा मौके पर पहुंच जले मोटर को निकलवाकर बनाने के लिए भेज दिया।कार्यपालक अभियंता ने कहा कि कल तक जलापूर्ति शुरू करावा दी जाएगी।

मीष्ण गर्मी को देखते हुए रोटी बैंक ने प्रज्ञान फाउंडेशन के साथ मिलकर लोगों को पिलाया शर्बत



प्रातःकिरण संवाददाता

और स्फूर्तिदायक पेय प्रदान करना था, जो ऐसी चुनौतीपूर्ण मौसम स्थितियों के दौरान हाइड्रेशन के महत्व को स्वीकार करता है।शिविर ने न केवल सद्भावना का संकेत दिया, बल्कि समुदाय के भीतर एकता और एकजुटता की शक्ति का भी उदाहरण दिया। इन दोनों संगठनों के संयुक्त प्रयास ने सकारात्मक प्रभाव डालने और जबरनतमद लोगों की भलाई का समर्थन करने की उनकी प्रतिबद्धता को रेखांकित किया।मौके पर अंकित बरनवाल, विनीत कुमार, अभिषेक गुप्ता, सोनू गुप्ता, जिशु बरनवाल एवं सतीश उपस्थित थे।

बगहा पुलिस द्वारा रात्रि पेट्रोलिंग के क्रम में सार्वजनिक वित्तीय संस्थानों, एटीएम के आस-पास विशेष निगरानी रखी गई

बगहा पुलिस द्वारा वाहन जांच के दौरान 99,000 रुपए का लगाया गया जुमाना

- बगहा पुलिस की कार्रवाई में 4 अभियुक्त गिरफ्तार,कुल अवैध शराब 75.28 लीटर देरी व अंग्रेजी शराब,01 कार ,01 टेम्पू, 01 मोटरसाईकिल और 01 साईकिल बरामद

प्रातःकिरण संवाददाता



बगहा।बगहा पुलिस जिला में शनिवार को विगत 24 घंटा में 04 अभियुक्त की गिरफ्तारी की गई है।कुल-03 अज्ञानताय वारंट तथा 01 कुर्की का निष्पादन किया गया है। उक्त जानकारी पुलिस अधीक्षक,बगहा सुधांत कुमार सरोज ने प्रेस रिलीज जारी करके दिया। उन्होंने बताया कि बगहा थाना, लोकरिया थाना, नदी थाना,रामनगर थाना द्वाराशराब के कांड व वारंट में 4 अभियुक्त को

अपराध नियंत्रण हेतु वाहन जांच किया गया।जांच के क्रम में यातायात थाना द्वारा-34,000, चौतरवा थाना द्वारा -18,500, बगहा थाना द्वारा-18,500, धनहॉं थाना द्वारा-12,000, रामनगर थाना द्वारा-11,500, पटखौली थाना द्वारा-11,000 इस प्रकार कुल-99,000 रुपए का जुमाना लगाया गया।एसपी ने बताया कि बगहा पुलिस द्वारा रात्रि पेट्रोलिंग के क्रम में सार्वजनिक वित्तीय संस्थानों,एटीएम के आस-पास विशेष निगरानी रखी गई। रविवार को बगहा पुलिस द्वारा अपराध एवं अपराधियों पर अंकुश लगाए रखने हेतु दिवा गस्ती के दौरान विभिन्न थाना अंतर्गत वाहनो की चेकिंग की गई।

नीट के पेपर लीक मामले में केंद्रीय शिक्षा मंत्री और एनटीए के अध्यक्ष दें तत्काल इस्तीफा

प्रातःकिरण संवाददाता



छपरा। रविवार को एआईएसएफ सारण जिला सचिव अमित नयन ने प्रेस विज्ञापित जारी करते हुए कहा कि नीट के पेपर लीक मामले में नेशनल टेस्टिंग एजेंसी (एन टीए) के अध्यक्ष तथा केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान को परीक्षा धांधली के मामले में तत्काल अपने पद से इस्तीफा दे देना चाहिए। अतिम नयन ने कहा कि 24 लाख छात्रों का भविष्य केंद्र सरकार और एनटीए अधर में लटक दिया है। देश के बच्चों के भविष्य के साथ लगातार खिलवाव हो रहा है। जिला सचिव अमित नयन ने केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान के बयान को लेकर घोर निंदा की है। उन्होंने कहा कि कैसे बिना कोई जांच के शिक्षा मंत्री एनटीए को क्लीन चिट दे रहे हैं? शिक्षा मंत्री का स्टेटमेंट पूरी तरह से गैरजिम्मेदाराना है।एक तरफ देश में लगातार हर जगह पेपर लीक होते जा रहा है। वहीं केंद्र सरकार और प्रतिष्ठित संस्थान जिन्हें परीक्षा संचालन की जिम्मेदारी मिली है वह अपना पल्ला झाड़ रहे हैं।यह देश के लिए बेहद ही दुर्भाग्यपूर्ण है।नीट धांधली में उन्हें और एनटीए के अध्यक्ष को तत्काल अपने पद से इस्तीफा दे देना चाहिए।केंद्र सरकार और नेशनल टेस्टिंग एजेंसी को संवेदनशीलता दिखाते हुए तो पेपर लीक के दोषियों को शीघ्रता पूर्वक गिरफ्तार करते हुए कठोर कार्रवाई करनी चाहिए। ताकि भविष्य में ऐसी कोई भी गुराखायी करने से माफिया का गिरोह हजार बक सोचे।कई जगह गिरफ्तारिया हो रही है, ऐसे समय में केंद्रीय शिक्षा मंत्री बयान दे रहे हैं की नीट की परीक्षा में कोई धांधली नहीं हुई है। यह बेहद ही असंवेदनशील एवं गैरजिम्मेदाराना है। सभी प्रदेशों को विश्वास में लेकर देश में एक पेपर लीक पर ठोस कदम उठाने की जरूरत है। दोषियों को सख्त से सख्त सजा सुनाए हो इसके इंतजामात हो। एआईएसएफ जिला परिषद इसकी मांग करता है।

जेपीयू के कुलपति ने विभिन्न विभागों के शिक्षकों को सौभाग्य विद्यालय का विभिन्न कार्यों का दायित्व

प्रातःकिरण संवाददाता

छपरा सदर। जे पी यू के कुलपति डॉ परमेंद्र कुमार बाजपेई के निर्देश पर कुलसचिव डॉ रणजीत कुमार ने पत्र निर्गत कर विभिन्न विभागों के शिक्षकों को अपने मूल कार्य के अतिरिक्त अन्य कार्यों का भी दायित्व सौंपा है। जिसमें मुख्य रूप से बिहार राज्य विश्वविद्यालय अधिष्ठाता 1976 (अद्यतन संशोधित) की धारा 14 (इ) के प्रावधानों के तहत कुलपति प्रो परमेंद्र कुमार बाजपेई ने प्रशासनिक दृष्टिकोण से प्रो. (डॉ.) वीरेंद्र कुमार, आचार्य, भूगोल विभाग, जय प्रकाश विश्वविद्यालय, छपरा को उनके अपने कार्यों के अतिरिक्त इस विश्वविद्यालय के समायोजक, महाविद्यालय विकास परिषद के पद पर अगले आदेश तक के लिए नियुक्त करने की कृपा प्रदान की है। वहीं प्रो. (डॉ.) हरिश्चंद्र को आदेशित किया गया है कि वे अपना कार्यभार प्रो. (डॉ.) वीरेंद्र कुमार को सौंप दें।वही कुलपति ने प्रो. रामनाथ प्रसाद, आचार्य एवं विभागाध्यक्ष, दर्शनशास्त्र विभाग, जय प्रकाश विश्वविद्यालय, छपरा को उनके कार्यों के अतिरिक्त इस विश्वविद्यालय के शैक्षणिक मामले का प्रभारी पदाधिकारी के पद पर अगले आदेश तक के लिए नियुक्त की है।कुलपति ने प्रो. राजेश नायक, आचार्य, इतिहास विभाग, जय प्रकाश विश्वविद्यालय, छपरा को उनके अपने कार्यों के अतिरिक्त इस विश्वविद्यालय का खेल निदेशक के पद पर अगले आदेश तक के लिए नियुक्त करने की कृपा प्रदान की है। कुलपति ने प्रो. सुधीर कुमार सिंह, विभागाध्यक्ष, इतिहास विभाग, जय प्रकाश विश्वविद्यालय, छपरा को उनके अपने कार्यों के अतिरिक्त इस विश्वविद्यालय के परिवहन कोषांग के प्रभारी पदाधिकारी के पद पर अगले आदेश तक के लिए नियुक्त करने की कृपा प्रदान की है।

112 डायल टीम के सदस्यों ने बाईक दुर्घटना में जखमी व्यक्ति को त्वरित ईलाज के लिए पहुंचाया अस्पताल



प्रातःकिरण संवाददाता

बगहा।बगहा पुलिस जिला के नौरंगिया थाना के डायल 112 टीम के पुलिस पदाधिकारी व पुलिस कर्मी काफी सख्त है। दुर्घटना को जैसे ही सूचना मिलती है, वे शीघ्रता शीघ्र घटना स्थल पर पहुंच कर जखमी व्यक्ति को सुरक्षित अस्पताल पहुंचाने में विलंब नहीं करते,बल्कि ससमय अस्पताल पहुंचा रहे हैं। ताकि जखमी व्यक्ति की बेहतर उपचार हो सके। नौरंगिया थानाध्यक्ष अजय कुमार ने बताया कि रविवार की सुबह थाना क्षेत्र के खेरटावा टोला के पास बाईक से दुर्घटना प्रस्त गंभीर रूप से जखमी एक व्यक्ति पडा है। उन्होंने बताया कि जैसे ही घटना की जानकारी थाना के डायल 112 के प्रतिनियुक्त विकास कुमार, रवि कुमार, शैलेश चौधरी व सैप जवान अरुण कुमार सिंह को मिली। वे तत्काल घटना स्थल पर पहुंचे तथा जखमी व्यक्ति को अनुमंडलीय अस्पताल बगहा ईलाज हेतु पहुंचाया। थानाध्यक्ष ने बताया कि दुर्घटना में जखमी व्यक्ति की पहचान पटखौली थाना क्षेत्र के बरवल डायल के प्रवेश गोंड के रुप में की गई है। उन्होंने बताया कि ससमय 112 डायल की गाड़ी घटना स्थल पर नहीं पहुंचती, तो किसी भी प्रकार को अनहोनी हो सकती थी। लेकिन नौरंगिया थाना की डायल 112 टीम के सदस्यों के सहयोग से ससमय अस्पताल पहुंचा कर सहायता प्रदान की तथा जखमी व्यक्ति की बेहतर उपचार कराया गया। लोकरिया थानाध्यक्ष ने टीम के प्रतिनियुक्त सदस्यों को धन्यवाद दिया।

नगर के ऐतिहासिक धरोहर हजारी बगीचा में कचरा गिराने पर तत्काल रोक लगाए नगर आयुक्त:गरिमा

प्रातःकिरण संवाददाता



बेतिया: नगर निगम की महापौर गरिमा वी सिकारिया ने शहर ऐतिहासिक धरोहर हजारी पशु मेला बगीचा में कचरा गिराने पर तत्काल रोक लगाने का आदेश नगर आयुक्त शंभू कुमार को दिया है। नगर के सामाजिक कार्यकर्ता रूपेश कुमार के द्वारा प्रस्तुत विडियो साक्ष्य के साथ शिकायत को महापौर ने बेहद गंभीरता के साथ लिया है। उन्होंने नगर आयुक्त को प्रेषित अपने कड़े पत्र में यह भी लिखा है कि-आप अवगत हैं कि माननीय एनसीटी के द्वारा भी हजारी बगीचा के पशु मेला ग्राउंड कचरा गिराने पर घोर आपत्ति की गई है। महापौर श्रीमती सिकारिया ने बताया कि इसको लेकर नेशनल ग्रीन टिब्यूनल के द्वारा 42 लाख का जुमाना लगाने की लिखित चेतावनी दी गई है।बावजूद इसके वहां कचरा गिराने का अपराध अब भी लगातार किया जा रहा है। महापौर श्रीमती सिकारिया ने यह भी लिखा है कि इस अपराध में सिटी मैनेजर अरविंद कुमार की भी सहभागिता साबित होने की शिकायत के साथ साक्ष्य भी शिकायतकर्ता रूपेश कुमार के द्वारा प्रस्तुत किया गया है। इसको लेकर उन्हीने निर्देश दिया है कि स्थिति की गंभीरता को देखते हुए तत्काल कार्रवाई करते हुए हजारी मेला ग्राउंड में कचरा गिराने पर कारगर रोक लगवाना सुनिश्चित करें। इसके साथ ही महापौर ने बताया कि इस ऐतिहासिक धरोहर को राष्ट्रीय स्तर के एक पार्क सह पक्षी अभ्यारण्य में इसको विकसित करने के लिए प्रस्तुत आवेदन के साथ शहर के ऐतिहासिक हजारी बगीचा को पूरे नगर निगम क्षेत्र के पर्यावरण संरक्षण के लिए राष्ट्रीय स्तर के पार्क के साथ इसको पक्षी अभ्यारण्य के रूप में विकसित कराने का अनुरोध मुख्यमंत्री से उनके द्वारा किया गया है।

हनुमान प्राण प्रतिष्ठा को लेकर धांधी घोड़ा बैड बाजा के साथ निकली गई वलश यात्रा

प्रातःकिरण संवाददाता

सहयोगियों द्वारा वैदिक मंत्रों उच्चारण के साथ हनुमान प्राण प्रतिष्ठा के लिए पूजा पाठ हवन के साथ शुभ आरंभ हुआ। जिसमें यज्ञ स्थल सहित पूरा गांव के अलावे आसपास के सभी गांवों में भक्ति में हुई माहौल जहां यज्ञ स्थल पर श्रद्धालु परिक्रमा करते हुए जय हनुमान की जय घोषे लगाते रहे।यह यज्ञ तीन दिवसीय चलेगी। जिसका शुभ आरंभ शनिवार के दिन से आरंभ हुई। जहां प्रतिदिन रात्रि के 8:00 बजे से 11:00 बजे तक प्रवचन एवं कथा वाचक वेदानार्थ द्वारा किया जाएगा। इस कार्यक्रम में मुख्य रूप से जंगलात यादव शांशि भूषण सिंह सुजीत दुबे नागेंद्र सिंह संतोष सिंह नागेंद्र दुबे सहित समस्त ग्राम वासियों का भरपूर सहयोग रहा।



ग्राम कुतुबपुर चकिया का निवासी बताया गया है। एएसपी ने प्रेस वार्ता करते हुए यह भी बताया कि गत 1 मई को कोईलवर थाना अंतर्गत अवैध बालू खनन को लेकर गुड्डू राय गिरोह तथा सत्येंद्र पांडेय गिरोह के बीच वर्चस्व की लड़ाई में दो लोगों की हत्या हुई थी। इस मामले में कोईलवर थाना कांड संख्या 210/24 दर्ज है। प्रेस कॉन्फ्रेंस में डीएसपी राकेश कुमार के अलावा डीपीएम थाना के पुलिस कर्मी भी उपस्थित थे।

सारण जिला अंतर्गत अपराध के मुख्य शीर्ष में वांछित था। गिरफ्तार अभियुक्त के पास से पॉइंट 315 बोर का 133 जिंदा कारतूस बरामद किया गया है, इस घटना में इस्तेमाल किए गए हथियारों के लिए पूछताछ की जा रही है। इस संबंध में डीपीएम थाना कान संख्या 126/24 दर्ज कर आर्मैड एक्ट के तहत कार्रवाई की जा रही है। गिरफ्तार अपराधियों के लिए लगातार छापामारी अभियान चलाया जा रहा था। इसी क्रम में शनिवार को बिहार एसटीएफ एवं डीपीएम थाना पुलिस की संयुक्त कार्रवाई में लालबाबू यादव को गिरफ्तार करने में कामयाबी मिली है। प्रेस कॉन्फ्रेंस में डीएसपी राकेश कुमार के अलावा डीपीएम थाना के पुलिस कर्मी भी उपस्थित थे।

संक्षिप्त खबरें

आरा बक्सर में बढ़ते तापमान पर पर्यावरण विद ने चिंता जाहिर की

आरा। वैज्ञानिकों ने भारत में बक्सर को सबसे गर्म शहर के रूप में चिह्नित किया है जिसको लेकर पर्यावरण विद रमेश कुमार सुदामा ने चिंता जाहिर करते हुए कहा कि आरा - बक्सर में बढ़ने तापमान का का मुख्य कारण है सड़कों के विस्तार के दौरान काटे गए लाखों पेड़ सड़कों के किनारे लाखों पेड़ था जिसे चौड़ीकरण के दौरान काट दिया गया, बदले में जो पौधा लगाया गया वह रखरखाव के अभाव में पेड़ नहीं बन पाया, इसके लिए सरकार पर जिम्हर रहने के बजाय हम सभी को अपने-अपने गांव के सामने फोर लाइन आदि सड़कों पर वृक्षारोपण करना होगा और उन्हें जानवरों से बचाना होगा, आम नागरिकों द्वारा सड़क के किनारे लगाए गए पौधों का सबसे बड़ा दुश्मन है चरवाहा, सरकार को भी ठोस कानून बनना चाहिए जिससे पौधों को अपने जानवरों से चराने से लोग डरे, अभी भारत में 600 करोड़ पेड़ की आवश्यकता है, और 130 करोड़ भारत की आबादी है, इस हिासाब से प्रति व्यक्ति पांच पेड़ लगाने की आवश्यकता है, हम अगर दूसरे के हिस्से का पौधा नहीं लगा सकते तो कम से कम अपने हिस्से का ही पौधा लगाए, और उसे संरक्षित करके पेड़ बनाएं।

बिहार राज्य एड्स नियंत्रण समिति द्वारा सम्मानित हुए डॉ. ए. अहमद

आरा। बिहार राज एड्स नियंत्रण समिति द्वारा एचआईवी एवं सिफलिस के उध्द्यधर संरक्षण का उन्मूलन हेतु यह प्रमाण पत्र दिया गया। जिले के कई चिकित्सकों एवं बुद्धिजीवियों ने उन्हें बधाई दी पटना में राज्य स्वास्थ्य समिति द्वारा आयोजित कार्यक्रम के दौरान आयोजित कार्यक्रम डॉ. अहमद अहमद को मोमेंटो और प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। बिहार राज एड्स नियंत्रण समिति द्वारा एचआईवी एवं सिफलिस के उध्द्यधर संरक्षण का उन्मूलन हेतु यह प्रमाण पत्र दिया गया। बत्ता दे की पूर्व में भी उन्हें विभिन्न संगठनों द्वारा बेहतरीन कार्य के लिए सम्मानित किया जा चुका है। डॉक्टर अबसर अहमद संचारी रोग पदाधिकारी, भोजपुर के सम्मानित होने पर जिले के कई चिकित्सकों एवं बुद्धिजीवियों ने उन्हें बधाई दी है।

विशेष जांच अभियान को लेकर आरा जंद्धान पर बैठक यात्रियों ने गर्वी अफरातफरी

आरा-जंद्धान: 12393 सम्पूर्ण क्रांति और 12370 कुंभ एक्सप्रेस में जेनरल टिकट लेकर एसी बोगियों में यात्रा करने वाले यात्रियों को काफी महंगा पड़ गया। इस दौरान रेल यात्रियों के खिलाफ चलाये गये विशेष जांच अभियान में 17 लोग पकड़े गए। बेटिकट पकड़े गए यात्रियों से लगभग 16 हजार रुपए जुमाना वसूल किया गया इस दौरान आरा जंद्धान पर रेल यात्री बोगी से कूदकर भागने लगे, तो कुछ लोग अपनी समस्या बताते लगे, लेकिन सभी लोगों से जुमाना वसूला गया। इसे लेकर अफरातफरी मची रही। बताया जा रहा है कि दानपुर रेल मंडल के आरा जंद्धान पर सहायक वाणिज्य प्रबंधक विश्वनाथ के निर्देश पर संपूर्ण क्रांति और कुंभ एक्सप्रेस ट्रेनों में जांच अभियान चलाया गया। इसमें 17 लोगों से 15560 रुपए जुमाना वसूला गया। अभियान में टीटी स्वचायड आरा सीआईटी सीपी यादव, रजनीश कुमार, मनोज कुमार पांडेय सहयोग कर रहे थे। सुरक्षा व्यवस्था के लिए आरपीएफ दरोगा अवधेश कुमार, एएसआई गुड्डू, प्रधान आरक्षी ए के मिश्रा, सुधीर कुमार, दिनेश यादव सहित कई जवान थे।

श्रेया हत्याकांड में आम जनमानस से लेकर नेताओं में गुस्सा और तीन की गिरफ्तारी

औरंगाबाद। नवीनगर में 11वीं कक्षा की छात्रा श्रेया की हत्या के मामले में पुलिस ने त्वरित कार्रवाई करते हुए तीन लोगों को गिरफ्तार किया है। इस घटना के विरोध में जिले में बढ़ते आक्रोश के दौरान पुलिस ने यह कार्यवाही की है। यह घटना अब कानूनी और सामाजिक दोनों ही दृष्टियों से बेहद संवेदनशील बन गई है। आम जनमानस से लेकर नेताओं का गुस्सा इस घटना के विरोध में देखने को मिल रहा है। इस हत्याकांड में पुलिस ने श्रेया के प्रेमी, उसकी सहेली, और सहेली की मां को गिरफ्तार किया है। एसडीपीओ सदर संजय कुमार पांडेय ने प्रेसवार्ता के दौरान इस मामले की जानकारी दी। उन्होंने बताया कि 12 जून को श्रेया के लापता होने के बाद 14 जून को उसका शव इंद्रपुरी बराज से बरामद किया गया था। शव की हालत इतनी खराब थी कि शरीर से त्वचा तक निकल गई थी, जिससे इस क्रूर हत्या का अंदाजा लगाया जा सकता है। प्रेसवार्ता के दौरान एसडीपीओ पांडेय ने कहा कि श्रेया की मां के द्वारा तीन लोगों के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज कराई गई थी। जांच के दौरान पता चला कि छात्रा की सहेली और उसकी मां अक्सर श्रेया की मुलाकात उसके एक प्रेमी से करवाती थी। श्रेया की सहेली की मां इन दोनों के बीच के सूत्रधार का काम करती थी। इसी संस्र्तिता के आधार पर उन्हें गिरफ्तार किया गया है। एसडीपीओ ने कहा कि श्रेया की सहेली की मां को काफ़ी प्रशंसा है। जानकारी मिलते ही कन्या विवाह एंड विकास सोसाइटी के सचिव तारकल अग्नि समान के संयुक्त संजय कुमार को 3 कुलर उपलब्ध कराया है। साथी उन्होंने कहा कि अग्निशमन विभाग के लोग अपनी जान पर खेल कर किसी के घर

इरान में फंसे भाई की रिहाई के लिए दर दर की टोकर खा रही है बहन

प्रातः किरण संवाददाता

आरा। ईरान में तस्करों के चुंगल में फंसे भाई के लिए दर दर की टोकर खा रही है बहन जी हां मामला भोजपुर जिले के पिरों थाना के सुखरीली गांव से जुड़ा हुआ है जहाँ का रहने वाला गौरव 4 महीने से इग तस्करों के चुंगल में फंसा हुआ है बताया जा रहा है कि मिस्टर साहू नाम का एक दलाल भोजपुर के सुखरीली गांव के गौरव को 4 महीने पहले ईरान ले गया था। उसे लेते कंपनी में काम लगवाने का झांसा दिया गया था। तब से गौरव ईरान में ही कैद है। अभी तक उसके घर वापस नहीं लगने से पूरा परिवार किसी अनहोनी की आशंका से परेशान है और दर-दर की टोकर खाने को मजबूर है नौकरी दिलाने के नाम पर विदेश ले जाकर मिस्टर साहू ने गौरव को ड्रग्स के बदले ईरान में गिरवी रख दिया है। ड्रग पैडलर्स अब गौरव के परिवार वालों से 2 करोड़ की फ़िरौती मांग रहे हैं। फ़िरौती की रकम नहीं देने पर गौरव को हत्या करने की धमकी दे रहे हैं। वॉट्सऐप के लिहा लगातार मैसेज कर रहे हैं।

गौरव का परिवार विदेश मंत्रालय तक पहुंचा है। विदेश मंत्रालय ने ईरान में अपने दूतावास में बात की है। लेकिन, अभी भी गौरव का कुछ पता नहीं चल सका है। मामला भले ही ईरान में भारतीय दूतावास तक पहुंच गया हो, लेकिन भोजपुर प्रशासन ने गौरव के परिवार की सुध नहीं ली है। केवल खाना पुर्ति के लिए थाने में मामला दर्ज किया गया है लेकिन अभी तक कोई करवाई नहीं हुई है कोई अधिकारी गौरव का हाल बताने या परिवार का हाल पूछने तक नहीं आता। पुलिस ने प्राथमिकी भी पूर्व सांसद आरके सिंह के कहने पर दर्ज की थी। हथर, हर गुजरते दिन के साथ परिवार की उम्मीदें टूट रही हैं। लेकिन उन्हें मोदी सरकार पर भरोसा है। हर थककर गौरव के परिवार के लोग भोजपुर एसपी ऑफिस पहुंचे थे, लेकिन एसपी से मुलाकात नहीं हो सकी। भाई के



चुंगल में फंसे होने के वीयोग में बहान का रो रो कर बुरा हाल है। गौरव की बहन निक्की कहती हैं कि पेडलर्स की ओर से लगातार धमकी दी जा रही है। दो करोड़ रुपए की मांग की जा रही है। अगर पैसे नहीं दिए तो वो लोग गौरव को मार देंगे। वो लोग (पैडलर्स) बोलते हैं- हम लोग गौरव को ऐसी मौत मारेंगे, जिसे देखकर रूह कांप जाएगी। यह बात बताते-बताते गौरव की बहन निक्की की आंखें भर आती हैं।

रोते हुए निक्की आगे बताती हैं कि विदेश मंत्रालय से एक मेल आया था। उन्होंने ईरान में मामले की सूचना देने की बात कही है। हालांकि, भोजपुर जिला प्रशासन ने अब तक हमारे परिवार के लोगों से मिलकर हाल भी पूछने की जरूरत नहीं समझी है। हमारा केस भी दर्ज नहीं किया जा रहा था। तब हम लोगों ने आरके सिंह को इसकी जानकारी दी थी। आरके सिंह के कहने पर हमारा मामला दर्ज हुआ था कोई भी अधिकारी हमारे बीच आकर हमसे हाल जानने की कोशिश नहीं ने प्राथमिकी भी पूर्व सांसद आरके सिंह के कहने पर दर्ज की थी। हथर, हर गुजरते दिन के साथ परिवार की उम्मीदें टूट रही हैं। लेकिन उन्हें मोदी सरकार पर भरोसा है। हर थककर गौरव के परिवार के लोग भोजपुर एसपी ऑफिस पहुंचे थे, लेकिन एसपी से मुलाकात नहीं हो सकी। भाई के

बुधवार को गौरव के भाई राजन ने विदेश मंत्री एस जयशंकर के कार्यालय में फोन किया। कॉल पर उसकी बात विदेश सचिव के अवर सचिव विभूति नाथ पांडेय से हुई। अवर सचिव विभूति नाथ पांडेय ने ईरान की राजधानी तेहरान में अपने भारतीय दूतावास से संपर्क किया। उन्होंने गौरव के परिवार को बताया कि भारत के वाणिज्य-दूत ने ईरानी विदेश मंत्रालय के प्रतिनिधि से बात की है। ईरान के फारस, सिस्तान और बलूचिस्तान प्रांत में संबंधित अधिकारियों को जानकारी दी गई है। इंटरपोल विभाग, तेहरान को भी जानकारी दी गई है।

ऐसा आरोप है कि गौरव को फारस से सिस्तान और बलूचिस्तान में बंधक के रूप में ले जाया गया है। इसलिए हमारे वाणिज्य-दूत ने एमएफए प्रतिनिधि के साथ भी इस मामले को उठाया है। फिलहाल गौरव की अभी तक कोई जानकारी नहीं मिली है। अवर सचिव ने आगे बताया कि परिवार के सदस्यों द्वारा उपलब्ध कराए मोबाइल नंबर पर संपर्क स्थापित करने के हमारे वाणिज्य दूतावास के सभी प्रयास आज तक सफल नहीं हुए हैं। क्योंकि मोबाइल नंबर बचा या नॉट रिचेबल है। हमारा दूतावास और वाणिज्य दूतावास गौरव कुमार का शोध पता लगाने, कुशलता और भारत वापसी के लिए ईरानी पक्ष के साथ इस मामले

मुख्यालय वार्षिक पारितोषिक वितरण के लिए भोजपुर सहित शाहाबाद के 108 पुलिस कर्म चयनित क्षेत्रीय मुख्यालय में परेड आयोजित कर डीआइजी की ओर से सभी को किया जायेगा सम्मानित

प्रातः किरण संवाददाता

आरा: भोजपुर में चर्चित प्रोफेसर दंपती हत्या सहित तीन कांडों के उद्देहन करने में सारथनीय कार्य करने वाले 64 पुलिस कर्मी पुरस्कृत किए जायेंगे। वार्षिक पारितोषिक वितरण दिवस के अवसर पर सभी को क्षेत्रीय मुख्यालय में परेड आयोजित कर डीआइजी की ओर से सम्मानित (हूँ) उक्तक किया जाएगा। पुलिस मुख्यालय के प्रशस्ति-पत्र प्रदान किया जाएगा। इस्पेक्टर से सिपाही सर्वा तक के कर्मियों को प्रशस्ति-पत्र के साथ पुरस्कार के तौर पर नकद राशि भी दी जायेगी। उसके लिए मुख्यालय की ओर से शाहाबाद रेंज के 108 पुलिस कर्मियों को चयनित किया गया है।

उनमें भोजपुर एसपी प्रमोद कुमार यादव, तत्कालीन एसपी चंद्रप्रकाश, जगदीशपुर एसडीपीओ राजीव चंद्र सिंह और तत्कालीन नगर थानाध्यक्ष शंभू भगत, नवादा थानाध्यक्ष अविनाश कुमार सहित 64 पुलिस कर्मी शामिल हैं। वहीं पुरस्कार और सम्मान के लिए एक सत्र 64 पुलिस कर्मियों का चयन किए जाने से भोजपुर के पुलिस महकमे में काफी खुशी देखी जा रही है। पुलिस मुख्यालय की ओर से इस संबंध डीआइजी को



पत्र भेजा गया है। उसके अनुसार आरा के नवादा क्षेत्र के कतीरा मोहल्ले में प्रोफेसर दंपती का चाकू से गोदकर हत्या का उद्देहन, कोईलवर में बालू तस्करों के पास से एसएलआर सहित काफी संख्या में हथियार बरामदगी और हत्या के फरारी व 50 हजार के इनामी उमाशंकर मिश्र की गिरफ्तारी को लेकर जिले के 64 पुलिस कर्मियों को सम्मानित करने के चयनित किया गया है। पुलिस मुख्यालय के अनुसार प्रोफेसर दंपती हत्याकांड की चाकू से गोदकर हत्या करने और आभूषण लुटने के मामले में पुलिस टीम द्वारा सीडीआर, टावर डंप और सीसीटीवी फुटेज के अवलोकन करने के

बाद अपराध कर्मी तपन डे को असम से गिरफ्तार किया गया था। उसमें एसपी प्रमोद कुमार यादव के नेतृत्व में पुलिस टीम ने सराहनीय काम किया था। टीम में इस्पेक्टर शंभू भारत, नवादा थानाध्यक्ष अविनाश कुमार, तत्कालीन दारोगा संजय कुमार सिन्हा, राकेश कुमार सिंह, सिपाही अमित कुमार, अरविंद कुमार, कपिल मंडल, संजय कुमार पाल, ब्रह्मानंद पाठक, धर्मेन्द्र कुमार, विनीत कुमार, शैलेश कुमार, विपुल कुमार सिंह, रंजीत कुमार, संजु कुमार, सुकेश कुमार, रतन कुमार, प्रियतम कुमार, मदन कुमार और ओम प्रकाश शामिल हैं। सभी को सम्मानित किया गया है। बालू माफिया पर कारवाई और तस्करों के पास से एसएलआर सहित काफी संख्या में हथियार की बरामदगी को लेकर भोजपुर के 25 पुलिस कर्मियों को सम्मानित किया जाना है। पुलिस मुख्यालय के अनुसार सात जुलाई 23 को एसपी प्रमोद कुमार यादव के नेतृत्व में कोईलवर थाना क्षेत्र के कमालुचक घाट से छापेमारी कर आठ बालू तस्करों को गिरफ्तार किया गया था। तब तस्करों के पास से एक एसएलआर, पांच राइफल, दो देसी कुदा, एक पिस्टल, 86 गोशियां, खोखे और सात लाख रुपए नगद बरामद किया गये थे। छापेमारी में एसपी प्रमोद कुमार यादव के अलावे, तत्कालीन एसपी चंद्र प्रकाश, इस्पेक्टर

शंभू भारत, तत्कालीन दारोगा अविनाश कुमार, राकेश कुमार सिंह, रवि कुमार गुप्ता, राजू कुमार यादव, संतोष कुमार, सिपाही कमलेश कुमार, अमित कुमार, अरविंद कुमार, कपिल मंडल, संजय कुमार पाल, ब्रह्मानंद पाठक, धर्मेन्द्र कुमार, विनीत कुमार, शैलेश कुमार, विपुल कुमार सिंह, रंजीत कुमार, संजु कुमार, सुकेश कुमार, रतन कुमार, प्रियतम कुमार, मदन कुमार और ओम प्रकाश शामिल हैं। सभी को सम्मानित करने के लिए चयनित किया गया है। शाहपुर के करनामेपुर थाना क्षेत्र के सोनवर्षा गांव निवासी गवाह हत्या कांड में फरार व पचास हजार के इनामी उमाशंकर मिश्र की गिरफ्तारी के लिए भी 22 पुलिस कर्मी सम्मानित किए जायेंगे। उनमें एसपी प्रमोद कुमार यादव, जगदीशपुर एसडीपीओ राजीव चंद्र सिंह, इस्पेक्टर शंभू भगत, तत्कालीन दारोगा राकेश कुमार सिंह, रवि कुमार गुप्ता, राजू कुमार यादव, संतोष कुमार, सिपाही कमलेश कुमार, अमित कुमार, अरविंद कुमार, कपिल मंडल, संजय कुमार पाल, ब्रह्मानंद पाठक, धर्मेन्द्र कुमार, विनीत कुमार, शैलेश कुमार, विपुल कुमार सिंह, रंजीत कुमार, संजु कुमार, सुकेश कुमार, रतन कुमार, प्रियतम कुमार, मदन कुमार और ओम प्रकाश शामिल हैं।

पूर्व केंद्रीय मंत्री और पूर्व सांसद आरके सिंह का भव्य स्वागत

प्रातः किरण संवाददाता

आरा। लोकसभा चुनाव के बाद पहली बार आरा पहुंचे पूर्व केंद्रीय मंत्री और पूर्व सांसद राजकुमार सिंह का आरा लोकसभा क्षेत्र के प्रवेश द्वार कोईलवर में भाजपा कार्यकर्ताओं एवं समर्थकों द्वारा भव्य स्वागत किया गया। कड़ी धूप के बावजूद भाजपा कार्यकर्ताओं ने कोईलवर के थाना मोड़ के समीप एनएच 922 पर पहुंचे पूर्व केंद्रीय मंत्री सह आरा के पूर्व सांसद आरके सिंह का जोरदार स्वागत किया। इस दौरान भाजपा कार्यकर्ताओं ने आरके सिंह के समर्थन में जमकर नारेबाजी की। स्वागत के दौरान कार्यकर्ताओं ने अंगवस्त्र से



स्वागत करते हुए उन्हें फूल मालाओं से लाद दिया। मौके पर औबोसी मोर्चा के जिलाध्यक्ष ऋतु राज, कोईलवर मंडक अध्यक्ष राकेश शर्मा, शेखर गुप्ता, विवेक श्यामप्रकाश विंद, वीणा गुप्ता, विशाल सिंह, सोनू पाठक समेत दर्जनों कार्यकर्ता मौजूद रहे।

केंद्रीय मंत्री जीतन राम मांझी ने मगध हेल्थ केयर हॉस्पिटल का किया शुभारंभ

प्रातः किरण संवाददाता



अच्छा प्रयास है। गया में इस तरह के अस्पताल के अस्पताल के जरूरत थी वही अस्पताल के डायरेक्टर राहुल कुमार ने बताया कि हेल्थ केयर के लिए कार्डियोलॉजिस्ट, किडनी रोग

के लिए नेफ्रोलॉजी, मधुमेह, हड्डी एवं नस, नेत्र, मुख एवं दंत, स्त्री प्रसूति एवं बांझपन रोग विशेषज्ञ और रप्स, आईजीआईएस, पीएमसीएच के चिकित्सकों द्वारा रोगियों का सफल

बकरीद को लेकर शांति समिति की बैठक आयोजित

प्रातः किरण संवाददाता



आरा। ईद उल अजहा यानी बकरीद पर्व को लेकर लोगों में काफी उत्साह दिख रहा है वहीं सभी लोग अपने-अपने तरीके से इसकी तैयारी में जुटे हुए हैं वहीं जिला प्रशासन भी इस पर्व को शांतिपूर्वक संपन्न कराने को लेकर कटिबद्ध है जहां की आज जगदीशपुर थाना में आगामी त्यौहार बकरीद को लेकर शांति समिति की बैठक आयोजित की गई जिसमें मुख्य रूप से पर्व को शांतिपूर्वक मनाने समेत कई मुद्दों पर चर्चा की गई जबकि उसे दिन पूरे जगदीशपुर नगर में पेयजल को आपूर्ति समेत बिजली की निवृण रूप से आपूर्ति सुनिश्चित कराई जाएगी वहीं कई स्थानों पर दंडाधिकारी के साथ पुलिस बल की भी तैनाती की गई है इस बखीर पर्व को मनाने के लिए शांति समिति के सदस्यों समेत पूरे जगदीशपुर नगर वासियों से कहां की सोमवार को मनाया जाने वाले पर्व को लेकर जगदीशपुर प्रशासन काफी सज्जित है और सभी जगह मजिस्ट्रेट की तैनाती की गई है एवं सभी लोगों से यह अपील है कि शांतिपूर्ण वातावरण में इस त्यौहार को मनाने के लिए शांति समिति के सदस्यों उपस्थित थे।

मनाए किसी भी प्रकार की समस्या हो तो प्रशासन को जरूर सूचित करें वहीं बैठक में उपस्थित अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी राजीव चंद्र सिंह ने सभी संबंधित पदाधिकारी शांति समिति के सदस्यों समेत पूरे जगदीशपुर नगर वासियों से कहां की सोमवार को मनाया जाने वाले पर्व को लेकर जगदीशपुर प्रशासन काफी सज्जित है और सभी जगह मजिस्ट्रेट की तैनाती की गई है एवं सभी लोगों से यह अपील है कि शांतिपूर्ण वातावरण में इस त्यौहार को मनाने के लिए शांति समिति के सदस्यों उपस्थित थे।

हथियार के बल पर सीएसपी से लाखों की लूट मची सनसनी

प्रातः किरण संवाददाता



आरा। भोजपुर जिले में एक बार फिर तमाम सुरक्षा व्यवस्था को चुनौती देते हुए हथियारबंद अपराधियों ने सीएसपी से लाखों रुपए लूट लिए और फरार हो गए हैं घटना गजराजगंज थाना क्षेत्र के चौकीपुर प्रामोद का क्षेत्र दक्षिण बिहार प्रामोद बैंक के ग्राहक सेवा केंद्र में हुई थी जहां की ग्राहक के भेष में पहुंचे हथियारबंद अपराधियों ने सीएसपी से 120000 लूटकर फरार हो गए घटना के बाद स्थानीय लोगों ने इसकी सूचना गजराजगंज थाना पुलिस को दी और मौके पर पहुंची पुलिस पूरे मामले की छानबीन कर रही है यह ग्राहक सेवा केंद्र आरा बक्सर मुख्य मार्ग पर ही अवस्थित है जहां की दोपहर में ग्राहकों से लेनदेन का काम चल रहा था तभी हथियारबंद अपराधी वहां पहुंचे और रुपए

लूटकर फरार हो गए ग्राहक सेवा केंद्र के संचालक संजय कुमार सिंह 2017 से ही दक्षिण बिहार ग्रामीण बैंक का सीएसपी यहां चलते हैं जो की आरा शहर के मौला बाग के निवासी हैं घटना के बाद पूरे इलाके में सनसनी फैल गई।

वहीं घटना को अंजाम देने के बाद अपराधी आराम से बाइक से फरार हो गए वहीं स्थानीय पुलिस पूरे मामले की जांच में जुट गई है हालांकि घटना के बाद लूट कांड का सीसीटीवी फुटेज सामने आया है जिसके बाद पुलिस सीसीटीवी फुटेज के आधार पर मामले की छानबीन में जुट गई है।

गंगा नदी में डूबें कार लड़के, प्रशासन द्वारा की जा रही तलाश

प्रातः किरण संवाददाता



आरा। भोजपुर जिले के बहोनेपुर ओपी अंतर्गत गंगा नदी के शिवपुर घाट पर गंगा दशहरा पर्व पर स्नान करने के दौरान गंगा नदी में चार लड़कों की डूबने से अफरा तफरी मच गई है। प्रशासन द्वारा डूबे हुए लापता लड़कों की तलाश की जा रही है। लेकिन डूबने के दो घंटे बाद भी लड़कों का कोई अंता-पता नहीं चल सका है।

गोताखोरों द्वारा बच्चों की तलाश की जा रही है। लेकिन गंगा नदी के तिलहटी में तेज धार होने के कारण लड़कों का का कुछ पता नहीं चल पा रहा है। जिनका पता पुलिस के अनुसार डूबे हुए सभी बच्चे बिहिया थाना क्षेत्र के खरीनी गांव के बताए जा रहे हैं। वहीं प्रत्यक्षदर्शियों के अनुसार शिवपुर घाट पर बना रहे ब्रिज के 200 मीटर पश्चिम लड़के सेल्फी

लेने के दौरान गंगा नदी में गिर पड़े एक नदी के गहरे पानी में चले गए। इसके बाद लोगों द्वारा बचाने का काफी प्रयास किया गया। लेकिन लोग लड़कों तक पहुंच पाते तब तक चारों लड़के गहरे पानी में डूब गए और गंगा नदी के तिलहटी में तेज धार होने के कारण लापता हो गए। बहोनेपुर ओपी प्रभारी अध्यक्ष शंकर सिंह के अनुसार लड़कों के खोजबीन के लिए एसडीआरएफ की टीम एवं स्थानीय गोताखोर लगाए गए हैं लापता लड़के बिहिया थाना क्षेत्र के खरीनी गांव के बताए जा रहे हैं। जिनका नाम दीपु यादव, सोनू यादव, निशु शर्मा तथा रामजी गाँड़ है।

शहर के लोगों की समस्या का समाधान नगर आयुक्त द्वारा किए गया

प्रातः किरण संवाददाता

गया। गया शहर के लोगों की समस्या को शनिवार को अंभलाषा शर्मा, नगर आयुक्त गया नगर निगम द्वारा नगर निगम कार्यालय में जनता दरबार में आए पंशन, होर्लिंग टैक्स, अतिक्रमण, अनाधिकृत निर्माण नाला निर्माण आदि लगभग 18 नागरिकों के शिकायतों को सुना

नशाखुरानी का किराए हुए युवक की इलाज के दौरान सीएसपी गिद्धौर में हुई मौत

गिद्धौर जमुई। शनिवार को गिद्धौर के दिवजय सिंह सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लाए गए नशाखुरानी के शिकार व्यक्ति की इलाज के दौरान मौत हो गई। बताया गया कि गिद्धौर रेलवे स्टेशन से प्रतिदिन महिलाओं के लिए परिवार की नियोजन की सुविधा रहेगी। कोई भी मरीज चिकित्सकीय परामर्श संबंधित रोगों के चिकित्सक से ले सकते हैं। इस अवसर पर जय्य महानगर अध्यक्ष राजू बरनवाल, हिंदुस्तानी आवाम मौजूद उच्च विद्यालय के पूर्व प्रधानाचार्य नरेंद्र कुमार सिंह, अश्वनी सिंह, डॉ नवनीत निश्रल, डॉ भवानी शंकर, डॉ आशमा ज्योति, डॉ रिचा कुमारी, डॉ आनंद शंकर, डॉ अबू हुरैरा, डॉ प्रमोद कुमार, डॉ सनी कुमार सहित कई अन्य लोग उपस्थित थे।

डिप्रेशन की समस्या से गुजर चुकी हैं पश्मीना रोशन

श्रुतिक रोशन की चचेरी बहन पश्मीना रोशन अभिनय की दुनिया में कदम रखने जा रही हैं। उनकी पहली फिल्म का नाम इश्क विश्क रिबाउंड है। इन दिनों वह फिल्म का जोर शोर से प्रचार कर रही हैं। इस बीच एक साक्षात्कार में उन्होंने अपने मानसिक स्वास्थ्य और अपनी पहली फिल्म को लेकर खुलकर बात की।

हाल ही में एक साक्षात्कार के दौरान पश्मीना रोशन ने खुलासा किया कि वह कुछ वर्ष पहले डिप्रेशन की समस्या से जूझ रही थीं।

बातचीत के दौरान उन्होंने यह भी कहा कि वह इस बात को लेकर भ्रमित थीं कि वह अच्छी अभिनेत्री बन सकती हैं या नहीं। अभिनेत्री ने खुलासा किया कि डिप्रेशन के दौरान वह केवल दोपहर में सोती थीं। पश्मीना ने साझा किया कि वह स्कूल में थिएटर ग्रुप का हिस्सा थीं, लेकिन उस समय उन्हें यह नहीं पता था कि आगे उन्हें इस क्षेत्र में करियर बनाना है। अभिनेत्री ने कहा, इसलिए, मैंने मार्केटिंग के लिए यूके में विभिन्न विश्वविद्यालयों में आवेदन किया था। मुझे वीजा भी मिल गया था, कमरे बुक हो चुके थे। उस समय गर्मियों की छुट्टियां चल रही थीं और मैं बहुत उदास थी। मेरे सभी दोस्त पार्टियों में जाते थे और वे सब कुछ करते थे। मैं केवल दोपहर में सोती थी। पश्मीना ने कहा कि इसके बाद उन्होंने अभिनय और नृत्य की कक्षाएं लीं। भरतनाट्यम सहित डांस के विभिन्न रूपों को सीखा और लगातार ऑडिशन दिए। पश्मीना रोशन ने आगे कहा कि उन्हें कई बार रिजेक्ट भी किया गया, लेकिन उन्होंने हार नहीं मानी। अभिनेत्री ने खुद का म्यूटेशन किया और अपने परिवार से मिले फीडबैक पर काम किया, जिससे उन्हें अपनी पहली फिल्म मिलने में मदद मिली। इश्क विश्क रिबाउंड की बात करें तो यह फिल्म 21 जून को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।



पोलोमी दास ने नागवधू-एक जहरीली कहानी में अपने किरदार का किया खुलासा

टीवी की मशहूर एक्ट्रेस पोलोमी दास ने पौराणिक, नागिन 6 और बारिश जैसे शो से दर्शकों के दिलों में अपनी जगह बनाई है। वह जल्द ही नागवधू-एक जहरीली कहानी में नजर आएंगी। उन्होंने शो में अपने किरदार सनवरी के बारे में खुलकर बात की और कहा कि यह सीरीज एक महिला के संघर्ष को दिखाती है। पोलोमी ने कहा, मेरा किरदार सनवरी भारत के एक छोटे से गांव में रहती है। उसका पूरा गांव बहुत सारे अंधविश्वास के साथ जीता है। वह शादीशुदा है। शो की कहानी उसकी जिंदगी में शादी के बाद आए बदलाव पर आधारित है। वह अंदर से पूरी तरह से टूट चुकी है। एक्ट्रेस ने कहा, शो में आप देख पाएंगे कि सनवरी अपनी जिंदगी के बुरे दौर से कैसे उबरती है। यह सीरीज एक महिला की यात्रा और उसके भीतर के संघर्ष को दिखाती है। पोलोमी ने नागवधू के डायरेक्टर जीतू के साथ अपनी अच्छी बॉन्डिंग के बारे में भी बात की। उन्होंने बताया कि वह उनके साथ पहले भी काम कर चुकी हैं। उन्होंने कहा, जब आप जीतू जैसे अच्छे डायरेक्टर के साथ काम करते हैं, तो सेट पर सब कुछ आसान हो जाता है। कुछ सीन ऐसे होते हैं जिनमें सावधानी बरतनी पड़ती है। हमें इसे खूबसूरती से शूट करना चाहिए, न कि अश्लील तरीके से। हमारे डायरेक्टर ने इसे ठीक से किया है और सुनिश्चित किया है कि हम सेट पर कंफर्टबल रहें। नागवधू-एक जहरीली कहानी सीरीज एक ऐसी महिला के इर्द-गिर्द घूमती है, जिसको लेकर चर्चाएं हैं कि वह जिस भी लड़के के साथ रात बिताती है, उसकी हत्या कर देती है। सीरीज में सुबुडी जोशी ने आभा का रोल निभाया है। यह 21 जून को ऑल्ट पर रिलीज होगी।



अर्जुन कपूर ने खुद किया खुलासा - सोनाक्षी के साथ क्यों नहीं चला रिश्ता

अभिनेत्री सोनाक्षी सिन्हा इन दिनों अपनी शादी की खबरों को लेकर लगातार सुर्खियों में बनी हुई हैं। अभिनेत्री 23 जून को बॉयफ्रेंड जहीर इकबाल के साथ शादी के बंधन में बंधने जा रही हैं। इसी बीच सोशल मीडिया पर अर्जुन कपूर और सोनाक्षी सिन्हा को लेकर मीम्स बन रहे हैं। तैवर की शूटिंग के दौरान दोनों के रिश्ते में होने की अफवाह उड़ी थी, मगर फिल्म के खत्म होने के बाद उनके रिश्ते के खत्म होने की बात भी सामने आई थी। हाल ही में अर्जुन ने उनके और सोनाक्षी के रिश्ते पर बात की है। अर्जुन कपूर से एक बातचीत में उनके और सोनाक्षी के रिश्ते से जुड़ा सवाल पूछा गया। इसके जवाब में उन्होंने कहा, कुछ इच्छेण लंबे समय तक चलते हैं। अन्य एक फिल्म के निर्माण से आगे नहीं बढ़ते, क्योंकि इसके खत्म होने के बाद, लोग अपने अलग-अलग रास्ते अपना लेते हैं। मैं अभी भी एक व्यक्ति के रूप में उनसे बहुत प्यार करता हूँ। उन्होंने कहा, हमेशा ऐसा दिखाया जाता है कि हम पार्टियों में एक-दूसरे को पहचानते नहीं हैं। जो कि सच नहीं है। हम हमेशा एक-दूसरे से बात करने की कोशिश करते हैं। हम दोनों में से किसी पर भी एक निश्चित समय से आगे इच्छेण बनाए रखने का कोई दबाव नहीं है। एक मीडिया रिपोर्ट के मुताबिक, दोनों के अलग होने का कारण दोनों की भावनाएं थीं। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक सोनाक्षी जल्द ही अपने लॉन्ग टाइम बॉयफ्रेंड जहीर इकबाल के साथ शादी के बंधन में बंधने वाली हैं। खबर के अनुसार, सोनाक्षी और जहीर 23 जून को रजिस्टर्ड मैरिज करेंगे। इसके बाद शाम में रिसेप्शन पार्टी देंगे। इनकी शादी का कार्ड भी वायरल हो रहा है, जिसमें शादी से जुड़ी जानकारीयें लिखी हुई हैं।

अब क्रिसमस पर नहीं रिलीज होगी वेलकम टू द जंगल

बॉलीवुड के खिलाड़ी कुमार यानी कि अक्षय कुमार स्टारर फिल्म वेलकम टू द जंगल लगातार सुर्खियों में बनी हुई है। दर्शकों को इस फिल्म का बेसब्री से इंतजार है। ये एक मल्टीस्टारर फिल्म है, जिसमें अक्षय के साथ-साथ संजय दत्त, सुनील शेट्टी, दिशा पटानी, रवीना टंडन, लारा दत्ता, जैकलीन फर्नांडीज जैसे कई सितारे शामिल हैं। फिल्म ने मई में अपना पहला शूटिंग पूरा किया है। ये फिल्म इस साल दिसंबर में रिलीज होने वाली थी। मगर, अब मेकर्स ने फिल्म की रिलीज डेट टाल दी है। वेलकम टू द जंगल के निर्माताओं ने बहुत धूमधाम के साथ फिल्म की घोषणा की थी। मगर मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, मेकर्स अब इस साल फिल्म को रिलीज नहीं कर पाएंगे।



डलास में कॉन्सर्ट के बीच में रोके जाने पर बादशाह ने फैस से मांगी माफी

जाने-माने रैपर बादशाह डलास कॉन्सर्ट के बीच में ही रोक दिए जाने को लेकर फैस से माफी मांगी है। स्थानीय प्रमोटरों और प्रोडक्शन कंपनी के बीच किसी अनबन के चलते उन्हें अमेरिका के डलास में अपना संगीत कार्यक्रम बीच में ही रोकना पड़ा। बादशाह इन दिनों अपने तीसरे स्टूडियो एल्बम एक था राजा के चलते अमेरिका और कनाडा के दौरे पर हैं। उनका ये टूर मई में शुरू हुआ और अगस्त में पूरा होगा। बादशाह ने अपने इंस्टाग्राम पेज पर एक पोस्ट साझा किया है। इसमें उन्होंने कहा कि उनका दिल टूट गया और निराशा है, क्योंकि डलास के कर्टिस कुलवेल सेंटर में अपना प्रदर्शन बीच में ही रोकना पड़ा। उन्होंने लिखा, डलास, आज जो कुछ हुआ उससे मैं सचमुच बहुत दुखी और निराशा हूँ। आप लोग बहुत अच्छे हैं और इससे बेहतर के हकदार हैं। उन्होंने आगे लिखा, मैं आपको शहर में प्रदर्शन करने के लिए उत्सुक था, लेकिन स्थानीय प्रमोटरों और प्रोडक्शन कंपनी के बीच किसी अनबन के कारण, मुझे शो को बीच में रोकने के लिए मजबूर होना पड़ा। यह उन फैस के लिए उचित नहीं है, जो उस टिकट को खरीदने के लिए अपनी मेहनत की कमाई खर्च करते हैं, और यह पूरे दल के लिए उचित नहीं है, जो इन यात्राओं पर अपना दिल लगाते हैं। हम हफ्तों तक अभ्यास करते हैं, महीनों तक योजना बनाते हैं और आपको शानदार अनुभव प्रदान करने के लिए अथक यात्रा करते हैं। रैपर ने आगे लिखा, हम प्रमोटर की ओर से प्रबंधन की इस कमी के कारण हुई अशुविधा, निराशा और परेशानी के लिए ईमानदारी से माफी मांगते हैं। हम यह सुनिश्चित करेंगे कि भविष्य में अधिक सक्षम प्रमोटर टीम के साथ चीजों को बेहतर ढंग से प्रबंधित किया जाए, जो गुणवत्तापूर्ण अनुभव को प्राथमिकता देती है और समझती है कि संगीत और दौरा एक गंभीर व्यवसाय है। डलास में आयोजित बादशाह का संगीत कार्यक्रम बीच में ही रुक गया और उनके शो के टिकट खरीदने वाले फैस अचानक रुकने के बाद निराश हो गए। इस बात को लेकर रैपर-सिंगर ने फैस से माफी मांगी है। गायक-रैपर ने आगे कहा, मैं वापस आने का वादा करता हूँ और यह पहले से अधिक बड़ा, बेहतर और साहसिक होगा।

जिन्हें किया लॉन्च, उन्होंने नई फिल्म के लिए जवाब तक नहीं दिया

अनुराग कश्यप लीक से हटकर फिल्में बनाने के लिए जाने जाते हैं। अलग तरह की कहानियां पेशकर उन्होंने दर्शकों के दिलों में खास जगह बनाई है। हाल ही में वह महाराजा नाम की फिल्म में बतौर अभिनेता नजर आए थे। वह जल्द ही लोगों के लिए बैड कॉप नाम की सीरीज लेकर आ रहे हैं।

इस शो में वह अहम किरदार में नजर आने वाले हैं। इस बीच निर्देशक ने

एक साक्षात्कार में इंडस्ट्री के कलाकारों को लेकर एक हैरान कर देने वाला खुलासा किया है। अनुराग ने कहा कि जब उन्होंने दो अभिनेताओं से उनकी नई फिल्म के लिए संपर्क करने की कोशिश की तो उन्होंने उन्हें

पहले टाला और फिर जवाब देना बंद कर दिया। निर्देशक ने खुलासा किया कि उन दोनों अभिनेताओं को उन्होंने ही लॉन्च किया था। इस बातचीत के दौरान अनुराग ने कहा कि वह उन कलाकारों का सम्मान करते हैं, जो वैध कारण बातकर फिल्म में काम करने से इनकार कर देते हैं। निर्देशक ने कहा कि वह उन लोगों से निराश हैं, जो उन्हें इंतजार करवाते हैं और बाद में संपर्क रखना भी छोड़ देते हैं। उन्होंने कहा, मुझे कुछ लोगों की खूबी पसंद है जो कोई कारण से फिल्म के लिए नहीं कह देते हैं। मैं उनका बहुत सम्मान करता हूँ, लेकिन जो लोग आपको दो-तीन साल तक इधर-उधर घुमाते हैं और फिर मना कर देते हैं या फिर आपको जवाब देना भूल जाते हैं, ऐसे लोगों से मुझे समस्या है। दो अभिनेता हैं जिन्होंने मेरे साथ अपना करियर शुरू किया और फिर जिस फिल्म में मैं काम कर रहा हूँ, उसको लेकर वे जवाब देना भूल गए। उन्होंने हां या न कहने की परवाह भी नहीं की। वे बस भूल गए। बैड कॉप की बात करें तो इस सीरीज में अनुराग के अलावा गुलशन देवैया और हरलीन सेठी भी अहम किरदारों में हैं। सीरीज में दर्शकों को आठ एपिसोड देखने को मिलेंगे। शो का निर्देशन आदित्य दत्त ने किया है।

इश्क विश्क रिबाउंड के लिए शाहिद कपूर ने लिखा भावुक नोट

शाहिद कपूर ने फिल्म 'इश्क विश्क' से साल 2003 में बॉलीवुड में डेब्यू किया था। 21 सालों बाद अब निर्माता इस फिल्म का सीकल 'इश्क विश्क रिबाउंड' लेकर आए हैं। शाहिद कपूर ने इंस्टाग्राम पर स्टोरी साझा करते हुए 'इश्क विश्क रिबाउंड' की टीम को बधाई दी है। उन्होंने फिल्म के लिए उत्साह भी जाहिर किया है। शाहिद ने एक प्यारा सा नोट लिखते हुए फिल्म की पूरी टीम को शुभकामनाएं दी हैं। शाहिद ने लिखा, 'मुझे आशा है यह आप लोगों के लिए उतनी ही स्पेशल हो जितनी 21 साल पहले मेरे लिए थी, बेस्ट ऑफ लक'।



संक्षिप्त खबरें

51 जोड़ों का सामूहिक विवाह द्वारा निःशुल्क रजिस्ट्रेशन
गया। आप अपने क्षेत्र बिहार झारखंड से कोई भी समाज का जरूरतमंद जोड़ा हो जिनकी शादी ठीक हो गई हो और आर्थिक मजबूरी और स्थान की कमी के कारण विवाह नहीं करवा पा रहे हो तो ऐसे जोड़ों को हमारी संस्था मां वैष्णो देवी सेवा समिति के द्वारा करवा दी जाएगी। जिसमें प्रत्येक जोड़े को विधिवत उनकी शादी करवाई जायेगी सारा बीध घर से करके आयेगे, केवल बारात का सारा बीध हमलोग करवाएंगे जैसे मेहंदी लहंगा चुनरी शेरवाली भोज सभी लोको का 51 मंडप 51 पण्डित द्वारा विधिवत होगी। अतः आप सभी अपने आस पास यह सूचना दे और पुण्य के भागी बने हमलोग वर वधु को गृहस्त्री बसाने हेतु सारी सामग्री उपहार स्वरूप भी देते है। इनो लड़की का उम्र 18 वर्ष से ऊपर और लड़का का उम्र 21 वर्ष से ऊपर वर पक्ष और वधु पक्ष से दस दस लोग आ सकते है। रजिस्ट्रेशन हेतु संपर्क करें।

गंगा दशहरा पर्व को लेकर मौझी के राम घाट सरयू नदी तट पर श्रद्धालुओं की उमड़ी भौड़

मौझी। सारण गंगा दशहरा पर्व को लेकर मौझी के राम घाट सरयू नदी तट पर श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ी। इस महापर्व पर सभी ने स्नान-दान करते हुए भगवान विष्णु का विशेष प्रकार से पूजा-अर्चन किया। मौझी के राम घाट स्थित हनुमान गढ़ी मंदिर परिसर में चल रहे चौबीस घंटे का अष्टादश अष्टायाम के बीच नदी तट पर भोर से ही मौझी के सैकड़ों गाँव टोले से स्नान को लेकर श्रद्धालुओं का ताँता लगा रहा। महिला-पुरुषों ने सरयू में आस्था की डुबकी लगाई। विद्वानों के अनुष्ठान मान्यता है कि गंगा दशहरा के दिनों में गंगा का स्वर्ग से पृथ्वी पर अवतरण हुआ था। भागीरथ के तपस्या से प्रसन्न होकर ब्रह्मदेव ने उन्हें वरदान दिया था। जिससे मौं गंगा भगवान शिव की जटा से होकर पृथ्वी पर उतरी थी।

पुलिस ने चार शराबी को किया गिरफ्तार

परसा।थाना क्षेत्र के अलग-अलग गांव में शराब पीकर हंगामा कर रहे चार शराबीयो को परसा पुलिस ने गिरफ्तार किया। गिरफ्तार शराबियों में थाना क्षेत्र के अन्याय गांव निवासी लोकनाथ राय, रामप्रवेश महतो तितरा गांव निवासी सुखारी राय तथा विष्णुपुरा गांव निवासी सुरेंद्र शर्मा बताया जाता है। गिरफ्तार शराबियों पर उत्पाद अधिनियम के तहत प्राथमिकी दर्ज कर शनिवार को जेल भेज दिया।

पुलिस ने अज्ञात शव किया बरामद

परसा।थाना क्षेत्र के धर्म बागी गाछी से परसा पुलिस ने एक अथेड़ व्यक्ति का शव बरामद किया है। बगौचा में बूढ़की शव होने की सूचना पर ग्रामीणों की भीड़ जुट गई। ग्रामीणों ने बताया कि बूढ़की व्यक्ति की शव बगौचा में कब से था। इसकी जानकारी किसी को नहीं है। बगौचा जब लोग गया तो देखा कि कोई बूढ़की सुख रहा है। करीब जाकर लोट देखा तो बूढ़की को मौत होने की शंका हुई। तब ग्रामीणों द्वारा पुलिस को सूचना दिया गया। पुलिस पहुँच शव को लेकर समुदायिक स्वास्थ्य केंद्र परसा पहुँची। पुलिस द्वारा ग्रामीणों से शव को शिनाख्त कराने के प्रयास किया जा रहा है। लेकिन पहचान नहीं हो सका था। बूढ़की व्यक्ति उजला गाँजी, घोती पहने हुए है।

जिद कारटूस के साथ एक व्यक्ति गिरफ्तार

परसा।थाना क्षेत्र के विशुनपुरा गांव में एक व्यक्ति के पास 6 जिद कारटूस होने की गुप्त सूचना मिली। जिसपर पहल करते हुए थानाध्यक्ष सुनील कुमार ने तत्परित करवाई करने हेतु पीएसआई अभिषेक कुमार को पुलिस बल के साथ थाना क्षेत्र के बिशनपुरा में छापेमारी करने का निर्देश दिया। निदेश के आलोक में विशुनपुरा गांव में पुलिस ने छापेमारी किया तो एक व्यक्ति को 6 जिद कारटूस के साथ गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार व्यक्ति परसा थाना क्षेत्र के बिशनपुरा गांव निवासी वीरेंद्र महतो बताया जाता है। गिरफ्तार व्यक्ति पर आर्म्स एक्ट के तहत प्राथमिकी दर्ज रविवार को जेल भेज दिया। पुलिस अन्य विंदुओं पर जांच कर रही है।

आपसी भाईचारा कायम बनाए रखने को लेकर बैठक

ओरंगाबाद। कुबानी को लेकर आपसी भाईचारा के साथ मानने को लेकर पैगाम एंड सॉल्यूशन मुस्लिम समुदाय के सदसो ने कहा की ओरंगाबाद शहर हमेशा रहा है। अमन चैन का और रहेगा भी आगे हम सब मिलजुलकर एक दूसरे का सहयोग करेंगे मिलकर परमनाएंगे। खुले में कुबानी ना करे व किसी तरह, सार्वजनिक जगह पर कुबानी ना करें पर्व के अंदर कुबानी दे किसी भी तरह का बयान देने से बचे। शहर के पठान टोली मस्जिद परिसर मे लगा हिंदुस्तान जिंदाबाद हिंदु मुस्लिम एकता जिंदाबाद हम सब है। भाई भाई का लगा नारा। कुबानी की विडियो, आपत्तिजनक फोटो वायरल करने पर कार्रवाई। बकरीद को लेकर शहर के पठान टोली मस्जिद के परिसर में हुई आपसी भाईचारा कायम बनाए रखना को ले कर बैठक।

बिहार के केन्द्रीय मंत्री के नेतृत्व में बिहार दौड़ेगी विकास के पथ पर

प्रातः किरण संवाददाता

वरियारपुर (मुंगेर)। वरियारपुर प्रखंड कार्यालय सड़क मार्ग में लोकसभा रामविलास पार्टी के द्वारा राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन के अंतर्गत मिले पांच के पांच लोकसभा सीट पर शानदार जीत दर्ज करने की खूशी में लोजपा अतिथि लोजपा रामविलास के मुंगेर जिला अध्यक्ष प्रमोद पासवान उपस्थित थे। मुख्य अतिथि ने कहा की लोकसभा के लिए मिले पांचों सीट पर लोजपा आर के द्वारा शत प्रतिशत जीत दर्ज कर इतिहास रच दिया गया है हमारे राष्ट्रीय अध्यक्ष युवा हृदय



सम्राट चिराग पासवान को केंद्र में मंत्री बनने तथा राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन के कद्दावर नेता राजीव रंजन सिंह उर्फ ललन सिंह के शानदार जीत एवं भारत सरकार में केंद्रीय मंत्री बनने के श्रुत अवसर पर यह जश्न मनाया गया बिहार राज्यसे बनाए गए सभी केंद्रीय मंत्री अब बिहार को विकास के पथ पर तेजी से आगे बढ़ाएंगे साथ ही साथ चिराग जी भी अपने पिता के बचे हुए सपनों को पूरा करेंगे हम सभी कार्यकर्ता विकास कार्य में हमेशा एकजुट होकर उनको सहयोग करते रहेंगे मौके पर लोजपा के पदाधिकारी राजेश पासवान सुनील पासवान अवधेश पासवान सुरेंद्र पासवान रविंद्र पासवान प्रहलाद कुमार आलोक रंजन ब्रह्मदेव मंडल बबलू सिंह भूषण पासवान मोहन मंडल देवेन्द्र यादव सहित सैकड़ों कार्यकर्ता उपस्थित थे।

वीटीआर के ईडीसी सदस्यों के साथ मंत्री ने की बैठक

प्रातः किरण संवाददाता,

गया। वाल्मीकिनगर वन विभाग के ऑडियो वीडियो हॉल में रविवार को पर्यावरण वन एवं जलवायु परिवर्तन विभाग के मंत्री प्रेम कुमार ने टाइगर रिजर्व के ईडीसी अध्यक्षों एवं सहकारिता विभाग के अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक किया। बैठक में ईडीसी अध्यक्षों के द्वारा अपनी समस्याओं से मंत्री को अवगत कराया गया। इस बैठक में 14 समिति के अध्यक्ष शामिल रहे। परमानंद प्रसाद ईडीसी अध्यक्ष कुनई ने कहा की लगभग 1000 से ज्यादा किसान जंगल के नजदीक निवास करते हैं जिनके फसल जंगली जानवरों द्वारा नुकसान किया जाता है। जिसका मुआवजा भी किसानों को नहीं मिल पाता है वही गरीब किसानों को जिन्हें प्रशानमंत्री आवास योजना का लाभ मिलता है। गांव के नजदीक नदी नालों से बालू निकासी पर रोक लगाई जाती है। विनोद उरांव बैरगौी सोनबरसा के अध्यक्ष ने बताया कि जंगल से आने वाली पानी में शील्ड होने के कारण खेत की उपजाऊ मिट्टी पर बालू और शील्ड जमा हो जाती है। जिससे जमीन की उर्वरा शक्ति समाप्त होती जाती है। वहीं किसानों को घर बनाने के लिए नदी नालों से बालू की निकासी पर प्रतिबंध है। बकरी पालन सिलाई मशीन वन विभाग द्वारा उपलब्ध कराई जाती है किंतु उनका खरीद ईडीसी की निगरानी में हो ताकि परदर्शिता बनी रहे। वही रेणु देवी चिउंटहा अध्यक्ष ने बताया कि सरकार का प्रयास वनों की सुरक्षा उसके विकास के लिए सराहनीय है, किंतु वनवर्ती ग्रामीणों के लिए सरकार सहानुभूति पूर्वक विचार करते हुए रोजगार मुहैया करवाए।



गदी दोन की अध्यक्ष सोनपति देवी ने कहा कि ग्रामीणों के गांव के नजदीक जंगली नदी से फसल खेत मकान की बचावदी होती है जिसका मुआवजा अब तक नहीं मिलता है। संजय पटवारी गोवर्धना अध्यक्ष ने कहा कि हमारा गांव जंगल से घिरा है जिस कारण जंगली जानवरों द्वारा पालतू पशुओं, और फसलों का नुकसान होता है। एक एकड़ में अत्यंत कम मुआवजा का तीन गुना लागत होती है। मुआवजा की प्रक्रिया को सरल किया जाए। ईडीसी को कोई भी सुविधा उपलब्ध नहीं है। जंगली नदी से होने वाले खेतों के कटाव का मुआवजा भी नहीं मिलता है। वन विभाग से एलपीसी बनाने की प्रक्रिया को सरल किया जाए, यह अत्यंत जटिल है। सतपुर के अध्यक्ष ने कहा कि राजस्व गांव घोटवा टोला में स्थित नाला में बरसात के दिनों में पानी ज्यादा

होने के कारण मुख्य सड़क से ग्रामीणों का संपर्क टूट जाता है। बच्चों की शिक्षा बाधित होती है वहीं पुर्व संतपुर अध्यक्ष केदार काजी ने कहा कि वन विभाग की रिक्त भूमि पर पौधारोपण किया जाए जिससे वन भूमि का अतिक्रमण ना हो सके और पर्यावरण की रक्षा भी हो। 2021 में गंडा द्वारा फसल नुकसान का मुआवजा किसानों को अभी भी अप्राप्त है। जंगली जानवरों से फसलों की रक्षा के लिए झटका मशीन लगाने की अनुमति मिले। वन विभाग मुआवजा देने में उदासीनता ना रखें। मुख्यमंत्री के दूरआवारी गांव आगमन पर दूरआवारी से तीन आरडी पुल तक सड़क निर्माण का सड़क आश्वासन मिलने के बावजूद अब तक प्रक्रिया शुरू नहीं हुई है। वही मौके पर मौजूद वाल्मीकि नगर विधानसभा के युवा विधायक धीरेंद्र प्रताप सिंह उर्फ रिंकु सिंह ने ग्रामीण और किसानों की समस्याओं पर वन विभाग के अधिकारियों को सहानुभूति पूर्वक विचार करने की बात कही। उन्होंने कहा कि वन संपदा और वन्यजीवों की सुरक्षा में ग्रामीण और

किसानों का अहम योगदान है। वन विभाग से सहयोग मिलने पर जनता रक्षक के रूप में रहेगी किंतु सहयोग नहीं मिलने पर यही जनता भक्षक भी बन सकती है। विधायक ने गनीली वन क्षेत्र के वनपाल कुंदन द्वारा रिस्कव लेने के ऑडियो वायरल होने पर तथा निर्दोष छात्रों पर प्राथमिकी दर्ज करने पर कड़ी प्रतिक्रिया दर्ज कराई। उन्होंने कहा कि नदी नालों से वन विभाग के अधिकारियों द्वारा बालू की निकासी कराई जाती है। वहीं जब गरीब लाचार ग्रामीण द्वारा बालू निकालने पर प्राथमिकी दर्ज की जाती है। यह कहा का न्याय है। एलपीसी के लिए मुखिया और ईडीसी को अधिकृत किया जाए ताकि मुआवजा की प्रक्रिया सरल हो सके।

मंत्री प्रेम कुमार ने माननीय मुख्यमंत्री नीतीश कुमार की पर्यावरण की सुरक्षा की दिशा में किए गए कार्यों की सराहना की और कहा कि प्रदूषण को रोकने और पर्यावरण की सुरक्षा के लिए उनके द्वारा लगातार प्रयास जारी है। मैं इसके पूर्व भी आया था। कई समस्याओं से अवगत हुआ था। उन्होंने कहा कि केंद्र और राज्य सरकार के द्वारा किसानों और ग्रामीणों की लिए विश्वकर्म योजना, आयुष्मान भारत योजना, आवास योजना आदि तमाम योजनाएं लागू की गई है। ताकि इसका लाभ समाज के सभी वर्ग को मिले। उन्होंने जिलाधिकारी से इन बिंदुओं पर वाता करे का आश्वासन दिया केंद्र व राज्य की योजनाओं को लागू करने के लिए सर्वे कराई जाएगी जिनको लाभ नहीं मिल रहा है, उनको लाभ दिलाना पहली प्राथमिकता है। उन्होंने वन अधिकारियों को ईडीसी के साथ तालमेल बनाए रखने का निर्देश दिया।

थाना परिसर में शांति समिति की बैठक हुई आयोजित

प्रातः किरण संवाददाता,

परसा।थाना परिसर बकरीद त्यौहार को लेकर रविवार को प्रतिनिधि जनप्रतिनिधि व गणमान्य लोगों के साथ शांति समिति बैठक का आयोजन किया गया। बैठक में मुख्य रूप से बकरीद त्यौहार को शांतिपूर्ण व आपसी भाईचरे के साथ मनाने का अपील किया गया। इस संबंध में थानाध्यक्ष सुनील कुमार ने बताया कि सभी जगह पर बकरीद त्यौहार को लेकर पुलिस बल तैनात किया जाएगा। पूरे क्षेत्र में पुलिस बल भी गस्ती करती रहेगी। और सामाजिक तत्वों पर विशेष नजर रखी जाएगी। ऐसे में कहीं भी कोई अफवाह फैलता है तो तुरंत सूचना प्रशासन को दे। सभी लोग मिलजुलकर सौहार्दपूर्ण



वातावरण में बकरीद का त्यौहार मनाए। त्यौहार के दौरान किसी तरह की गड़बड़ी करने वाले असांजिक तत्वों पर कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने कहा कि प्रशासन पूरी तरह से सचेत है। त्यौहार के पूर्व से ही इंटरनेट मॉडिया पर प्रशासन की कड़ी नजर है किसी भी तरह के विवादित या आपत्तिजनक पोस्ट शेयर करने वाले के खिलाफ प्रशासन कड़ी कार्रवाई करेगा। इस

मौके मुखिया संजीव सिंह अभय कुमार अख्तर अली भोला पंडित मोहम्मद रुस्तम रमेश राय लालबाबू राय पारसनाथ सलामत हु सैन मोहम्मद इकबाल अंसारी मकसूद आलम रामप्रवेश राय दीपक कुमार लक्ष्मण शाह जयानंद प्रसाद राजेश कुमार शर्मा मोहम्मद नसरुद्दीन कृष्ण शर्मा मोहम्मद रुपए सफित दर्जनों की संख्या में गणमान्य लोग उपस्थित थे।

नशाखुरानी काशिकार हुए युवक की इलाज के दौरान सीएचसी गिद्धौर में हुई मौत



प्रातः किरण संवाददाता

गिद्धौर/जमुई। शनिवार को गिद्धौर के दिग्विजय सिंह सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लाए गए नशाखुरानी गिरोह के शिकार व्यक्ति की इलाज के दौरान मौत हो गई। बताया गया कि गिद्धौर रेलवे स्टेशन से किसी व्यक्ति ने डायल 112 को बेहोशी की अवस्था में मिले अज्ञात व्यक्ति

की सूचना दी। जिसके बाद डायल 112 की पुलिस ने उक्त व्यक्ति को दिग्विजय सिंह सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र गिद्धौर पहुंचाया। जहां इलाज के दौरान शनिवार की देर रात युवक की मौत हो गई। व्यक्ति के पास से आधार कार्ड एवं ई-श्रम कार्ड मिला। जिसमें नाम मोहम्मद ताजुद्दीन गौहर, निवासी केशवा, भागलपुर, उम्र 30 वर्ष अंकित है।

शाहपुर प्रखंड के शिवपुर घाट पर पहुंचे नवनिर्वाचित सांसद सुदामा प्रसाद

प्रातः किरण संवाददाता

शाहपुर प्रखंड के गंगा दशहरा का स्नान करने दौरान बारा खरीनी गांव के चार युवकों का शिवपुर घाट स्नान से हुई मौत! शहर की जानकारी मिलते ही नवनिर्वाचित सांसद सुदामा प्रसाद शिवपुर घाट पहुंचे और पूरी घटना की जानकारी ली! इस दौरान घटना की जानकारी मिलते हैं भोजपुर डीएम से फोन से बात कर तत्काल एनडीआरएफ बुलाकर सभी लोगों को शव को बरामद करने की मांग की। शिवपुर घाट पर उस गांव के सैकड़ों लोग मरमाहत थे। घाट पर पहुंचकर पीड़ित परिवारों द्वाड़स बढ़ाया। मृतकों में 1. सोनू यादव पिता-विदेशी यादव उम्र 19 वर्ष, 2. दीपू यादव पिता-रामाशंकर यादव उम्र 21 वर्ष, 3. रामजी गौड़ पिता-जवाहर गौड़, उम्र 16.4. नीशू शर्मा पिता-लालबाबू शर्मा उम्र 17 वर्ष सभी घनिष्ठ मित्र थे। इन मित्रों एक मित्र दूब रहे तो सभी बचाने के चक्कर में सभी लोग दुब गये। मृतकों में यूपी



की एक लड़की जिसका नाम पता भी मालूम नहीं हुआ है। सभी लोग गांव स्नान करने के दौरान दुबने ने से मौत गई। अभी तक बच बरामद नहीं हुआ है। नवनिर्वाचित सांसद सुदामा प्रसाद ने आगे कहा कि आये दिन सोन-गंगा नदी के किनारे पर्व त्यौहार

के दौरान स्नान करते ऐसी घटनाएं घट रही है। सांसद सुदामा प्रसाद ने सरकार से सभी मृतक के आश्रितों बीस लाख रुपये मुआवजा, जिले के सोन-गंगा नदी के किनारे नहाने योग घाटों चिन्हित कर, पर्व के दिनों में सभी घाटों पर एनडीआरएफ के टीम के

मधेपुरा में ट्रक लूट मामले का पुलिस ने किया 12 घंटों अंदर बड़ा खुलासा

प्रातः किरण संवाददाता

मधेपुरा। मधेपुरा में ट्रक लूट मामले का पुलिस ने बड़ा खुलासा किया। 12 घंटों के अंदर लूट की रकम के साथ दो अपराधी को गिरफ्तार किया। एक देशी पिस्टल, एक देशी कट्टा और लूट की रकम भी बरामद किया। दरअसल जिले के मुरलीगंज थाना क्षेत्र अंतर्गत बेलदौर नहर के पास एनएफ 107 मुख्य सड़क पर बीते देर रात एक ट्रक चालक से हथियार के बल पर लूटपाट की घटना घटित हुई थी, इस मामले का पुलिस ने बड़ा खुलासा किया है। वहीं इस मामले में दो बदमाशों को गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार बदमाशों के पास से लूट की 2500 रुपए नगद, एक देशी कट्टा, एक पिस्टल दो गोली, चार मोबाइल और एक बाइक भी बरामद हुई है। इस घटना के बाबत मधेपुरा एसपी प्रवेंद्र भारती ने आज मुरलीगंज थाना में आयोजित प्रेस वार्ता के दौरान बताया कि 15 जून को देर रात को कटिहार जिले के रौतारा थाना क्षेत्र अंतर्गत

मधेपुरा में ट्रक लूट मामले का पुलिस ने किया 12 घंटों अंदर बड़ा खुलासा

रमैली निवासी ट्रक चालक बिंदु महतो सहस्त्रा के मिट्टू भगत राइस मिल से थान का भूसा लोड कर एथेनॉल फैक्ट्री पूर्णिया गांव रहे थे कि इसी बीच रास्ते में मुरलीगंज थाना क्षेत्र के बेलदौर नहर के समीप रात्रि के करीब दो बजे मुख्य सड़क पर अज्ञात बदमाशों द्वारा ट्रक चालक को हथियार का भय दिखाकर एक मोबाइल और 2500 रुपए लूट लिया गया। इस घटना की जानकारी ट्रक मालिक द्वारा मुरलीगंज पुलिस को दी गई जहां पुलिस ने त्वरित कार्रवाई करते हुए गुप्त सूचना एवं तकनीकी साक्ष्य से कांड का उद्घेदन कर लूटी

गंगा दशहरा पर गंगा स्नान को लेकर गंगा-स्नान करते रहे श्रद्धालु

प्रातः किरण संवाददाता

तारापुर (मुंगेर)। रविवार के दिन आहले सुबह से ही दोपहर तक उत्तर वाहिनी गंगा सुल्तागंज गंगा दशहरा स्नान करने को लेकर श्रद्धालुओं की भीड़ सड़क मार्ग में लगी रही। गौरतलब है कि क्षेत्र के असरगंज तारापुर संग्रामपुर खड़गपुर टेटिया बंबर सहित जमुई जिला के लक्ष्मीपुर बांका जिला के बेलहर साहिबगंज शंभूगंज खेसर इत्यादि जगहों से निजी एवं किराए की बस से भारी संख्या में पुरुष महिला एवं नौजवान सुल्तानगंज गंगा स्नान के लिए निकल पड़े। छोटी बड़ी कई वाहनों पर महिलाएं गीत गाकर सुल्तानगंज जाते दिखे। दिनों भर सड़क मार्ग में श्रद्धालुओं को लेकर सभी तरह के वाहनों



पर काफी भीड़ रही। इधर घटना दुर्घटना रोक लगाने को लेकर अनुमंडल प्रशासन ने सभी प्रमुख सड़क मार्ग में पुलिस की गश्ती वाहन दौड़ते करते हुए देखा गया। गंगा स्नान के बाद श्रद्धालुओं ने देश प्रदेश की खुशहाली को लेकर मां गंगा से विनती भी किया। गंगा स्नान कर लौट रहे श्रद्धालुओं ने तारापुर में रुककर प्रसाद की खरीददारी भी किया।

दो दिवसीय रामधुनी महायज्ञ को लेकर भव्य कलश शोभायात्रा निकाली गई

प्रातः किरण संवाददाता

आलामनगर (मधेपुरा)। प्रखंड के बसनवाड़ा पंचायत स्थित गणेश मंडल टोला में दो दिवसीय रामधुनी महायज्ञ को लेकर भव्य कलश शोभा यात्रा निकल गई। कलश शोभा यात्रा आयोजन स्थल गणेश मंडल टोला से तेलिहार, बसनवाड़ा, खुरहान बाजार होते हुए छिन्मरस्तिका मंदिर डाकिनी स्थान पहुंचा पूजा अर्चना एवं वैदिको उच्चारण के साथ कलश में जल भरकर पुनः बच्चन खुरहान बाजार, बसनवाड़ा, भखना वासा होकर गणेश मंडल टोला पहुंचा इस बाबत दो दिवसीय रामधुनी यज्ञ आयोजन करता उपेंद्र मंडल उर्फ. महंत ने बताया कि दो दिवसीय रामधुनी महायज्ञ को लेकर आज भव्य कलश शोभा यात्रा निकाली गई। कलश शोभा यात्रा में 501 कुंवारी कन्या एवं नव विवाहिता शामिल हुए कैलाश



शोभा यात्रा को भव्य बनाने के लिए बैंड पार्टी डीजे को शामिल किया गया था। वहीं उन्होंने बताया कि रामधुनी महायज्ञ में स्थानीय कलाकारों के अलावा आसपास के शहरों के कई मंडली शामिल होंगे वहीं कलश शोभायात्रा को सफल बनाने के लिए ग्राम पंचायत बांसवाड़ा के मुखिया प्रतिनिध रामधुनी यज्ञ आयोजन करता उपेंद्र मंडल उर्फ. महंत ने बताया कि दो दिवसीय रामधुनी महायज्ञ को लेकर आज भव्य कलश शोभा यात्रा निकाली गई। कलश शोभा यात्रा में 501 कुंवारी कन्या एवं नव विवाहिता शामिल हुए कैलाश

पति ने अपने ही पत्नी को टांगी से काटकर निर्मम हत्या कर दिया

प्रातः किरण संवाददाता

बगहा। बगहा पुलिस जिला अंतर्गत चौरवा थाना क्षेत्र के बरिअरवा गांव में उस समय हंगामा मच गया जब एक महिला को शव बड़ी बरिआरवा गांव के चंवर सरहे में ग्रामीणों ने देख चौरवा थाना की पुलिस को सूचना दी। सूचना मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने महिला के शव को बरामद करते हुए पोस्टमार्टम हेतु बगहा अनुमंडलीय अस्पताल में भेज दिया। थाना अध्यक्ष संजयत कुमार ने बताया कि मृत महिला के पुत्री सरिता देवी ने अपने पिता पर टांगी से काटकर निर्मम हत्या कर शव



को फेंक देने का आरोप लगाते हुए न्याय की मांग की है। थाना अध्यक्ष ने बताया कि महिला पुरमति देवी उम्र तकरीबन 40 वर्ष पति छोड़ा करते हुए ग्राम बरिअरवा थाना चौरवा निवासी है। वही मुत्तिका के पुत्री के दिए गए आवेदन के आलोक में प्राथमिकी दर्ज करते हुए पुलिस मामलों की जांच पड़ताल में जुट गई है।

श्रेया हत्याकांड में सांसद लवली आनंद ने दोषियों पर गिरफ्तार करने की मांग



ओरंगाबाद। नवीनगर की छात्रा श्रेया हत्याकांड में पुलिस के द्वारा अब तक कोई आरोपितों को गिरफ्तारी नहीं किए जाने से नवीनगर के अलावा पूरे ओरंगाबाद जिले में आक्रोश का माहौल है। यह आक्रोश जिला मुख्यालय में देखने को भी मिला। जहां सैकड़ों की संख्या में जनता सड़क पर आ गई और रमेश चौक को जाम कर दिया। इधर इस घटना की जानकारी मिलते ही शिवहर की सांसद लवली आनंद अपने पति पूर्व सांसद आनंद मोहन, बेटे शिवहर के विधायक चेतन आनंद और बेटे डॉ आर्युषी के साथ शनिवार की रात्रि ही नवीनगर पहुंची। यहां

उन्होंने मृतका के घर जाकर उसके परिजनों से मुलाकात की और उन्हें हरसंभव मदद करने तथा उचित न्याय दिलाने का भरोसा दिया। रविवार की सुबह जिला मुख्यालय स्थित सर्किट हाउस में आयोजित प्रेस वार्ता में सांसद लवली आनंद ने कहा है कि मृत छात्रा का पोस्टमार्टम एक अज्ञात शव के रूप में लापरवाही से किया गया है जबकि इस तरह के मामले में डॉक्टरों की टीम गठित करने के बाद पोस्टमार्टम किया जाता है। उन्होंने कहा कि पुलिस इस मामले को हलके में ले रही है जबकि यह दिल्ली की निर्भया कांड की तरह दूसरा मामला है।



संक्षिप्त समाचार

ओलंपिक क्वालिफायर

भारतीय पुरुष तीरंदाजी टीम क्वालिफायर के क्वाटर फाइनल में हारी

अंताल्या (तुर्की), एंजेंसी। भारतीय पुरुष तीरंदाजी टीम ओलंपिक के आखिरी क्वालिफायर से कोटा हासिल करने में विफल रहने के बाद महिला टीम की तरह अब पेरिस खेलों के टिकट के लिए रैंकिंग पर निर्भर रहेगी। विश्व रैंकिंग में दूसरे स्थान पर काबिज भारतीय टीम के खिलाफ शनिवार को यहां क्वाटर फाइनल में मेक्सिको ने उलटफेर किया। शीर्ष वरीयता प्राप्त भारत 4-0 की बढ़त बनाने के बाद 4-5 (57-56, 57-53, 55-56, 55-58) (26-26*) से हार गया। पुरुष वर्ग में शीर्ष तीन स्थान पर रहने वाली टीमों को ओलंपिक कोटा मिलेगा। पुरुष और महिला टीम अब भी पेरिस ओलंपिक की कट-ऑफ तारीख



से पहले अपनी रैंकिंग के आधार पर क्वालिफाई कर सकती हैं। यह हार भारतीय तीरंदाजी के लिए बड़ा झटका है क्योंकि शुरुआती दो सेट के बाद टीम को सेमीफाइनल में पहुंचने के लिए सिर्फ तीसरे सेट में सिर्फ ड्रॉ की जरूरत थी। मेक्सिको ने हालांकि तीसरे और चौथे सेट में जीत के साथ स्कोर 4-4 से बराबर किया। इसके बाद शूट ऑफ में भी दोनों टीमों का स्कोर बराबर था, लेकिन निशाने के केंद्र के समीप तीर होने के कारण मेक्सिको विजेता बना। इससे पहले दीपिका कुमारी, भजन कौर और अंकिता भवत की भारतीय महिला रिकर्व टीम शुक्रवार को प्री-क्वाटर फाइनल में निचली रैंकिंग वाले यूक्रेन से 3-5 से हार के बाद कोटा हासिल करने में असफल रही। महिला टीम अभी भी पेरिस ओलंपिक की कट-ऑफ तारीख से पहले अपनी रैंकिंग के आधार पर क्वालिफाई कर सकती है।

टी-20 वर्ल्डकप: 2024

बाबर से लेकर रिजवान... सबकी कटेगी सैलरी!

आईसीसी मेन्स टी20 वर्ल्ड कप 2024 में पाकिस्तान टीम का प्रदर्शन कुछ खास नहीं रहा है और वह सुपर 8 में जगह नहीं बना सकी। पाकिस्तान टीम को पहले संयुक्त राज्य अमेरिका के हाथों सुपर ओवर में हार झेलनी पड़ी थी। फिर उसे टीम इंडिया ने छह रनों से हरा दिया। इसके बाद पाकिस्तान ने कनाडा को जरूर 7 विकेट से हराया। मगर यूएसए और आयरलैंड के बीच मैच धुलने के साथ ही उसका पता कट गया। आयरलैंड के खिलाफ



मैच धुलने के चलते अमेरिकी टीम के 5 अंक हो गए और वो अगले राउंड में पहुंच गईं। अपनी टीम के खराब प्रदर्शन के बाद पाकिस्तान क्रिकेट बोर्ड काफी सख्त कदम उठाने जा रहा है। पीसीबी खिलाड़ियों की सैलरी में कटौती कर सकता है। बोर्ड के विश्वसनीय सूत्रों ने बताया कि कुछ अधिकारियों और पूर्व खिलाड़ियों ने पीसीबी अध्यक्ष मोहसिन नकवी को सेंट्रल कॉन्ट्रैक्ट की समीक्षा करने की सलाह दी है। सूत्रों ने कहा, पीसीबी अध्यक्ष अगर टीम के खराब प्रदर्शन पर कड़ा रवैया अपनाते हैं तो खिलाड़ियों के केंद्रीय अनुबंध की समीक्षा की जा सकती है और उनके वेतन में कटौती हो सकती है। पाकिस्तान टीम के टी20 वर्ल्ड कप से जल्दी बाहर होने के लिए टीम के भीतर गुटबाजी और महत्वपूर्ण क्षणों में सीनियर खिलाड़ियों के खराब प्रदर्शन को जिम्मेदार ठहराया जा रहा है।

ऑस्ट्रेलिया की जीत से इंग्लैंड को हुआ बंपर फायदा

सुपर-8 में पहुंची टीम, स्कॉटलैंड का सफर समाप्त



2
ग्रांस आइलैंड, एंजेंसी। टॉस हारकर पहले बल्लेबाजी करने उतरी स्कॉटलैंड ने ब्रेंडन मैकमुलेन की अर्धशतकीय पारी की बदौलत 20 ओवर में पांच विकेट पर 180 रन बनाए। जवाब में ऑस्ट्रेलिया ने ट्रेविस हेड और मार्कस स्टोइनिस की विशाल साझेदारी की बदौलत 19.4 ओवर में पांच विकेट पर 186 रन बनाए और पांच विकेट से मुकाबला अपने नाम कर लिया। ऑस्ट्रेलिया ने स्कॉटलैंड के खिलाफ रविवार को पांच विकेट से जीत दर्ज की। उनकी इस जीत से इंग्लैंड को बंपर फायदा हुआ है। वह रूप बी से सुपर-8 के लिए क्वालिफाई करने वाली दूसरी टीम बन गई है। वहीं, स्कॉटलैंड का सफर इसी के साथ टी20 विश्व कप 2024 में समाप्त हो गया। ऑस्ट्रेलिया पहले ही सुपर-8 के लिए क्वालिफाई कर चुकी है। वह फिलहाल अंक तालिका में शीर्ष पर है।

रूप बी की अंक तालिका का हाल - स्कॉटलैंड के खिलाफ रविवार को जीत हासिल करने के बाद ऑस्ट्रेलिया के खाते में आठ अंक हो गए। वहीं, उनका नेट रनरेट +2.791 हो गया। अंक तालिका में दूसरे स्थान पर इंग्लैंड की टीम है। चार मैचों में दो जीत के साथ उनके खाते में पांच अंक हैं। वहीं, उनका नेट रनरेट +3.611 हो गया है। स्कॉटलैंड की टीम नेट

रनरेट की वजह से क्वालिफाई करने से चूक गईं। उनके खाते में भी पांच ही अंक हैं। हालांकि, उनका नेट रनरेट +1.255 है। इस रूप की दो टीमों (नामीबिया और ओमान) पहले ही सुपर-8 की दौड़ से बाहर हो चुकी हैं।
पांच विकेट से जीता ऑस्ट्रेलिया - ग्रांस आइलैंड के डेवन सैमी नेशनल क्रिकेट स्टेडियम में खेले गए 35वें मैच में टॉस हारकर पहले बल्लेबाजी करने उतरी स्कॉटलैंड ने ब्रेंडन मैकमुलेन की अर्धशतकीय पारी की बदौलत 20 ओवर में पांच विकेट पर 180 रन बनाए। जवाब में ऑस्ट्रेलिया ने ट्रेविस हेड और मार्कस स्टोइनिस की विशाल साझेदारी की बदौलत 19.4 ओवर में पांच विकेट पर 186 रन

बनाए और पांच विकेट से मुकाबला अपने नाम कर लिया।
ऑस्ट्रेलिया की पारी - 181 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी ऑस्ट्रेलिया की शुरुआत कुछ खास नहीं हुई। टीम को पहला झटका दो रन के स्कोर पर लगा। ब्रैड व्हील ने रिची बेरिग्टन के हाथों डेविड वॉर्नर को कैच आउट कराया। वह सिर्फ एक रन बना सके। इसके बाद तीसरे नंबर पर बल्लेबाजी के लिए आए मिचेल मार्श भी सिर्फ आठ रन बनाकर आउट हो गए। वहीं, मैक्सवेल एक बार फिर फ्लॉप साबित हुए। वह आठ गेंदों में 11 रन बनाकर पवेलियन लौट गए। 60 रन के स्कोर पर तीन विकेट खो चुकी ऑस्ट्रेलिया को एक

लंबी साझेदारी की जरूरत थी। ऐसे में टीम के लिए ट्रेविस हेड और मार्कस स्टोइनिस संकटमोचक साबित हुए। दोनों के बीच चौथे विकेट के लिए 80 रनों की विशाल साझेदारी हुई जिसे 16वें ओवर में साफयान शरीफ ने तोड़ा। उन्होंने सलामी बल्लेबाज को 140 रन के स्कोर पर आउट किया। वह 49 गेंदों में 68 रन बनाकर पवेलियन लौटे। इस दौरान उनके बल्ले से पांच चौके और चार छक्के निकले। वहीं, मार्कस स्टोइनिस 29 गेंदों में 59 रन बनाकर पवेलियन लौटे। उन्होंने 203.44 के स्ट्राइक रेट से नौ चौके और दो छक्के लगाए। इसके बाद मोर्चा टिम डेविड और मैथ्यू वेड ने संभाला। दोनों टीम को दो गेंदों के शेष रहते

जीत दिलाई। डेविड 14 और वेड चार रन बनाकर नाबाद रहे। इस मैच में स्कॉटलैंड के लिए मार्क वॉट और साफयान शरीफ ने दो-दो विकेट लिए। वहीं, ब्रैड व्हील को एक सफलता मिली।

स्कॉटलैंड की पारी - टॉस हारकर पहले बल्लेबाजी करने उतरी स्कॉटलैंड की शुरुआत झटके के साथ हुई। एश्टन एगर ने टीम को तीन रन के स्कोर पर पहला झटका दिया। उन्होंने माइकल जोन्स को अपना शिकार बनाया। वह सिर्फ दो रन बना सके। इसके बाद मोर्चा जॉर्ज मुन्से और ब्रेंडन मैकमुलेन ने संभाला। दोनों के बीच दूसरे विकेट के लिए 89 रनों की विशाल साझेदारी हुई जिसे मैक्सवेल ने नौवें ओवर की आखिरी गेंद पर तोड़ा। उन्होंने मुन्से को 92 रन के स्कोर पर अपना शिकार बनाया। वह 23 गेंदों में 35 रन बनाकर आउट हुए। वहीं, 12वें ओवर में मैक्सवेल जम्पा का शिकार बना गए। उन्होंने 34 गेंदों में दो चौकों और छह छक्कों की मदद से 60 रनों की धुआंधार पारी खेली। इस मैच में मैथ्यू क्रॉस 18, माइकल लीस्क पांच रन बनाने में कामयाब हुए। वहीं, रिची बेरिग्टन 42 और क्रिस ग्रीन्वूड नौ रन बनाकर नाबाद रहे। ऑस्ट्रेलिया के लिए रलेन मैक्सवेल ने दो विकेट चटकाए जबकि एश्टन एगर, नाथन एलिस और एडम जम्पा को एक-एक विकेट मिला।

टी20 विश्व कप

पाकिस्तान के बाहर होने पर भड़के पूर्व कप्तान, ठहराया ICC को जिम्मेदार, व्यवस्था पर भी उठाए सवाल



नई दिल्ली, एंजेंसी। पाकिस्तान की शुरुआत इस टी20 विश्व कप में अच्छी नहीं रही थी और उसे पहले अमेरिका तथा रविवार को भारत के हाथों हार का सामना करना पड़ा था। अमेरिका ने पाकिस्तान को सुपर ओवर में हराया था, जबकि भारत ने न्यूयॉर्क में खेले गए रोमांचक मैच में चिर प्रतिद्वंद्वी टीम को छह रन से मात दी थी। टी20 विश्व कप 2024 में पाकिस्तान का सफर समाप्त हो चुका है। बाबर आजम की टीम सुपर-8 की दौड़ से बाहर हो गई है। आज टीम रूप स्टेज का अपना आखिरी मुकाबला आयलैंड के खिलाफ खेलने के लिए उतरेगी। यह मैच फ्लोरिडा में खेला जाएगा। इस बीच पाकिस्तान के पूर्व क्रिकेटर राशिद लतीफ ने पाकिस्तान टीम के टूर्नामेंट से बाहर होने पर बड़ा बयान दिया है। उन्होंने आईसीसी को टीम की हार का जिम्मेदार ठहराया है।

अमेरिका के क्रिया सुपर-8 के लिए क्वालिफाई - दरअसल, अमेरिका और आयरलैंड के बीच फ्लोरिडा में खेला जाने वाला मुकाबला बारिश की भेंट चढ़ गया था। अमेरिका को मैच रद्द होने से जहां फायदा हुआ और रूप-ए से भारत के बाद वह सुपर आठ में जगह बनाने वाली दूसरी टीम बन गई। वहीं, इसका सबसे ज्यादा

देते हुए पूर्व कप्तान ने कहा, आप हर चीज के लिए पाकिस्तानी खिलाड़ियों को दोषी नहीं ठहरा सकते। उन्होंने अच्छा प्रदर्शन किया, लेकिन पिच की परिस्थितियों ने उनके प्रयासों को बेअसर कर दिया। उन्हें अमेरिका और भारत के खिलाफ दोनों ही मैचों में जीत हासिल करनी चाहिए थी, लेकिन परिस्थितियां उनके नियंत्रण से बाहर थीं। ऐसा हुआ है कि रन बनाना मुश्किल हो गया है। देखिए, विराट कोहली जैसा बल्लेबाज भी रन नहीं बना पा रहा है।
पाकिस्तान ने गंवाए थे दो मैच - पाकिस्तान की शुरुआत इस टी20 विश्व कप में अच्छी नहीं रही थी और उसे पहले अमेरिका तथा रविवार को

भारत के हाथों हार का सामना करना पड़ा था। अमेरिका ने पाकिस्तान को सुपर ओवर में हराया था, जबकि भारत ने न्यूयॉर्क में खेले गए रोमांचक मैच में चिर प्रतिद्वंद्वी टीम को छह रन से मात दी थी। पाकिस्तान की टीम 2009 में चैंपियन बनकर उभरी थी, लेकिन तब से वो अब तक कभी इस टूर्नामेंट का खिताब नहीं जीत सकी है। पाकिस्तान की टीम का प्रदर्शन पिछले साल भारत में खेले गए वनडे विश्व कप में भी निराशाजनक रहा था और वह सेमीफाइनल में जगह नहीं बना सकी थी और अब टीम टी20 विश्व कप में भी रूप चरण से आगे नहीं बढ़ सकी।
लतीफ का बयान - पूर्व खिलाड़ी ने आगे कहा, व्यक्तिगत अर्धशतक बहुत ज्यादा नहीं हैं। किसी भी टीम ने अफगानिस्तान जैसी टीम के खिलाफ अर्धशतक नहीं बनाया है। अगर कोई बल्लेबाज अर्धशतक बनाता है तो टीम ज्यादातर जीत जाती है। ऋषभ पंत ने 42 रन बनाए और भारत ने पाकिस्तान को हराया। विश्व कप के लिए परिस्थितियां आदर्श नहीं हैं। पाकिस्तान की टीम को सुपर ओवर में यूएस ने हराया था और पाकिस्तान से भारत के खिलाफ 120 रनों का लक्ष्य हासिल नहीं हुआ था।

यह विश्व कप काफी अजीब रहा है, पाकिस्तान के खिलाफ मैच से पूर्व बोले आयरलैंड के कोच

फ्लोरिडा (अमेरिका), एंजेंसी। आईसीसी टी20 विश्व कप 2024 में पाकिस्तान के खिलाफ मुकाबले से पहले आयरलैंड के कोच हेनरिक मालन ने कहा कि यह टूर्नामेंट अब तक काफी अजीब रहा है। आयरलैंड वर्तमान में रूप ए में अंतिम स्थान पर है जिसने अब तक खेले गए तीन मैचों में से केवल एक अंक हासिल किया है। वे पहले ही मार्की इवेंट के सुपर आठ के लिए क्वालिफाई करने में विफल रहे हैं। प्रतियोगिता के अपने अंतिम रूप चरण के मैच में आयरिश टीम रविवार को फ्लोरिडा के लॉउडहिल में सेंट्रल ब्रोवार्ड रीजनल पार्क स्टेडियम टर्फ ग्राउंड में मेन इन ग्रीन के साथ भिड़ेगी।
आयरलैंड के कोच ने जोर देकर कहा कि टीम



अपनी यूनिट मीटिंग और तैयारी मीटिंग कर रहे हैं और उन कुछ योजनाओं पर चर्चा कर रहे हैं जिन्हें हमने घर पर बहुत अच्छी तरह से लागू किया है और पहला गेम जीता। हम थोड़े लंबे समय तक इस पर निर्भर रह सकते हैं और उम्मीद है कि हम फिर से अच्छा प्रदर्शन करेंगे।

ने पिछले हफ्ते फ्लोरिडा में रहने के बाद से बिल्कुल भी प्रशिक्षण नहीं लिया है। उन्होंने कहा, हम काफी भाग्यशाली रहे हैं। हमने कुछ हफ्ते पहले आयरलैंड में उनके साथ खेला था। तैयारी के दृष्टिकोण से यह एक चुनौतीपूर्ण रही है। पिछले हफ्ते फ्लोरिडा में रहने के बाद से हमने बिल्कुल भी ट्रेनिंग नहीं की है, इसलिए मेरा मतलब है कि यही है। हम को खेला जाएगा। शनिवार को मुकाबला रद्द होने के बाद भारतीय टीम ने कनाडा की टीम से मुलाकात की। वहीं, मुख्य कोच राहुल द्रविड़ ने कनाडा के खिलाड़ियों को खास सलाह दी।
भारत बनाम कनाडा मैच रद्द - शनिवार

कनाडा के खिलाड़ियों को द्रविड़ ने दी खास सलाह

कहा- आगे बढ़िए और युवाओं को प्रेरणा देते रहिए



नई दिल्ली, एंजेंसी। शनिवार को भारत और कनाडा के बीच फ्लोरिडा में होने वाला मुकाबला एक भी गेंद फेंके बिना रद्द घोषित कर दिया है। इस मुकाबले में टॉस भी नहीं हो सका और अंपायर ने दो बार मैदान का निरीक्षण करने के बाद मुकाबले को रद्द करने का फैसला किया। भारत और कनाडा के बीच खेला जाने वाला टी20 विश्व कप 2024 का 33वां मैच बारिश की वजह से बिना एक भी गेंद फेंके रद्द हो गया। अब भारतीय टीम सुपर-8 में अफगानिस्तान से भिड़ेगी। यह मैच 20 जून को खेला जाएगा। शनिवार को मुकाबला रद्द होने के बाद भारतीय टीम ने कनाडा की टीम से मुलाकात की। वहीं, मुख्य कोच राहुल द्रविड़ ने कनाडा के खिलाड़ियों को खास सलाह दी।
भारत बनाम कनाडा मैच रद्द - शनिवार

काफी कोशिश की, लेकिन उनके प्रयास सफल नहीं हो सके। मौजूदा टी20 में यह चौथा मुकाबला जो बारिश की भेंट चढ़ गया।

कनाडा के ड्रेसिंग रूम में पहुंचे द्रविड़ - भारत बनाम कनाडा मैच रद्द होने के बाद टीम इंडिया के मुख्य कोच राहुल द्रविड़ विरोधी टीम के ड्रेसिंग रूम में पहुंचे। इस दौरान उन्होंने सभी खिलाड़ियों से मुलाकात की और उन्हें शानदार प्रदर्शन के लिए बधाई दी। इसका वीडियो आईसीसी ने साझा किया। इसमें देखा जा सकता है कि कनाडा की टीम ने पूर्व खिलाड़ी को साइन की हुई जर्सी भेंट की। द्रविड़ ने कहा, मैं इस टूर्नामेंट में आप लोगों द्वारा दिए गए शानदार योगदान और प्रदर्शन की सराहना करता हूँ।

टेस्ट क्रिकेट को आगे बढ़ाने के लिए भारत को नेतृत्वकर्ता की भूमिका निभानी होगी: जॉनी ग्रेव

ब्रिजटाउन, एंजेंसी। क्रिकेट वेस्टइंडीज (सीडब्ल्यूआई) के मुख्य कार्यकारी अधिकारी जॉनी ग्रेव ने कहा कि टेस्ट क्रिकेट खतरे में है और वेस्टइंडीज जैसे छोटे क्षेत्रों में खेल के पांच दिवसीय प्रारूप के अस्तित्व को बचाये रखने के साथ-साथ इसके विकास को सुनिश्चित करने में भारत जैसे देश को 'नेतृत्वकर्ता की भूमिका निभानी होगी'। सीडब्ल्यूआई से 2017 में जुड़ने वाले ग्रेव ने व्यक्तिगत कार्यक्रम के बावजूद टेस्ट क्रिकेट के प्रति बीसीसीआई (भारतीय क्रिकेट बोर्ड) की अटूट प्रतिबद्धता को सराहना की, लेकिन कहा कि अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट परिषद (आईसीसी) के स्तर पर तीन बड़े देशों (भारत, इंग्लैंड और

ऑस्ट्रेलिया) के बाहर भी इस प्रारूप को बचाने के लिए अधिक प्रयास करने की जरूरत है।
आईसीसी के नौ प्रतिस्पर्धी पूर्ण सदस्यों में से केवल तीन बड़े सदस्य ही 2023-2025 विश्व टेस्ट चैम्पियनशिप चक्र में पांच मैचों की श्रृंखला खेलेंगे। तीन अन्य पूर्ण सदस्य आयरलैंड, अफगानिस्तान और जिम्बाब्वे 2019 में शुरू की गई चैंपियनशिप का कभी हिस्सा नहीं रहे। ग्रेव वर्तमान में टी20 विश्व कप की सह-मेजबानी में व्यस्त हैं। उन्होंने खेल के भविष्य और बीसीसीआई द्वारा निर्माई जाने वाली भूमिका पर अपने मन की बात साझा की। उन्होंने कहा, 'भारत को नेतृत्वकर्ता



की भूमिका निभानी है। ताकत, प्रभाव और संसाधनों के मामले में वे अब नंबर एक बोर्ड हैं। उन्होंने जिस तरह से खेल के तीनों प्रारूपों को खेलना जारी रखा है, वह शानदार रहा है।

टेस्ट क्रिकेट के प्रति उनकी प्रतिबद्धता मुझे नहीं लगता कि यह कभी इतनी मजबूत रही होगी जितनी अब है। ग्रेव ने कहा कि आईसीसी में भारत के रुख का काफी प्रभाव रहता है।
उन्होंने कहा, 'आईसीसी द्वारा लिए जाने वाले प्रमुख निर्णयों में उनकी भूमिका काफी अहम रही है। पिछले 12 महीनों में आईसीसी द्वारा हासिल की गई सबसे बड़ी चीजों में से एक में बीसीसीआई ने काफी समर्थन किया, जो कि क्रिकेट को ओलंपिक में वापस लाना है। उन्होंने ओलंपिक में क्रिकेट की 128 साल के बाद हुई वापसी पर खुशी जताते हुए कहा, 'क्रिकेट के ओलंपिक में शामिल होने से बहुत बड़ा प्रभाव पड़ा है। खासकर एसोसिएट

सदस्य देश अब इस खेल के विकास के लिए सरकार और ओलंपिक संघों से धनराशि प्राप्त कर सकते हैं।
उन्होंने कहा कि मौजूदा टी20 विश्व कप से क्षेत्र में 300 मिलियन डॉलर की आर्थिक वृद्धि होगी। वेस्टइंडीज ने इससे पहले 2010 में टी20 विश्व कप की मेजबानी की थी। ग्रेव ने कहा, 'हम 14 साल के बाद किसी वैश्विक टूर्नामेंट की मेजबानी कर रहे हैं। यह काफी मायने रखता है। विश्व कप के लिए हमने छह स्टेडियमों को अपग्रेड किया है। स्टेडियम बेहतर होने का फायदा वहां के घरेलू क्रिकेट बोर्ड और क्रिकेट वेस्टइंडीज को आने वाले कई वर्षों तक होगा।

संक्षिप्त समाचार

राजस्थान में 15 साल पुराने वाहनों पर लगाई रोक

जयपुर, एजेंसी। राजस्थान सरकार के परिवहन विभाग ने अपने नए आदेश में कई तरह के बदलाव किए हैं। नए आदेश के अनुसार, अलवर और भरतपुर जिलों में 10 साल और जयपुर, जोधपुर, उदयपुर और कोटा में 15 साल पुराने कमर्शियल वाहनों पर रोक लगा दी गई है। परिवहन विभाग की ओर से अलवर और भरतपुर जिलों में 10 साल पुराने कमर्शियल और घरेलू डीजल वाहनों पर रोक लगा दी गई है। ऐसे वाहनों के खिलाफ परिवहन विभाग सखी भी बरत रहा है। वहीं, राष्ट्रीय हरित ट्रिब्यूनल (एनजीटी) के नियमों के तहत जिन जिलों में प्रदूषण का स्तर लगातार बढ़ रहा है, उन जिलों में 15 साल पुराने कमर्शियल डीजल भारी वाहनों पर रोक लगा दी गई है। वहीं जयपुर, जोधपुर, उदयपुर, कोटा और अलवर जिले का कुछ क्षेत्र शामिल है। हालांकि इन जिलों में 15 साल पुराने घरेलू वाहनों पर कोई रोक नहीं लगाई गई है। नए आदेश के अनुसार, अब परिवहन विभाग में किसी भी प्रकार की कोई नकद राशि जमा नहीं होगी। परिवहन विभाग में किसी भी काम के लिए अब ऑनलाइन पैसा ही जमा कराना होगा। ऐसा विभाग में किसी भी तरह के भ्रष्टाचार को खत्म करने के लिए किया गया है। यहां तक कि वाहनों के फिटनेस सर्टिफिकेट के लिए भी ऑनलाइन ही पैसा कराना होगा।

17 घंटे बाद जिंदगी की जंग हार गई डेढ़ साल की बच्ची

अमरेली, एजेंसी। गुजरात के अमरेली जिले के सूरजपुरा गांव में 50 फीट गहरे बोरवेल में गिरी डेढ़ साल की बच्ची आखिरकार जिंदगी की जंग हार गई। वह 17 घंटे तक बोरवेल के अंदर मौत से लड़ती रही। वह शुक्रवार को दोपहर में बोरवेल में गिर गई थी। अधिकारियों ने शनिवार को बताया कि सूरजपुरा गांव में 50 फीट गहरे बोरवेल में गिरी डेढ़ साल की बच्ची को बचाया नहीं जा सका। डेढ़ साल की बच्ची आरोही शुक्रवार दोपहर करीब 12.30 बजे बोरवेल में गिर गई थी। हादसे की सूचना मिलते ही स्थानीय प्रशासन और एनडीआरएफ की टीम ने बचाव कार्य शुरू कर दिया था। एनडीआरएफ के 17 घंटे लंबे बचाव अभियान के बाद शनिवार सुबह उसे बेहोशी की हालत में बाहर निकाला गया। उसे अस्पताल ले जाया गया, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। एनडीआरएफ के एक अधिकारी ने बताया कि बोरवेल 500 फीट गहरा था। इसमें गिरने के बाद लड़की लगभग 50 फीट की गहराई में जाकर फंस गई थी। उन्होंने बताया कि स्थानीय प्रशासन के साथ मिलकर एनडीआरएफ की टीम ने करीब 17 घंटे के बचाव अभियान के बाद बच्ची को शनिवार सुबह करीब पांच बजे बेहोशी की हालत में बाहर निकाला।

बचाई जान, फिर कर दी थपड़ों की बौछार, लड़की को बचाने के लिए नदी में कूदे युवक की पिटाई

सुलतानपुर, एजेंसी। यूपी के सुलतानपुर में गोमती के गोलाघाट पुल से नदी में कूदी किशोरी को बचाने के लिए कूदे एक युवक को डुबने से बचाते हुए एक मछुआरा थपड़ जड़ रहा है। इसका वीडियो खूब किया गया। वीडियो में कहता सुनाई दे रहा है कि जब नशे में हो और तैरना नहीं आता तो क्यों नदी में कूद गए पुलिस की मानें तो वायरल वीडियो गुरुवार का है। कोतवाली नगर के गोलाघाट स्थित गोमती नदी पुल से गुरुवार शाम एक किशोरी ने नदी में छलांग लगा दी। जिस समय किशोरी नदी में कूदी उसी समय वहां मछुआरे नदी में मछली मार रहे थे। मछुआरे किशोरी को बचाने के लिए दौड़े। उसे नदी से बाहर निकालकर ऊपर लाए। उसके बाद एंबुलेंस के जरिए किशोरी को राजकीय मेडिकल कॉलेज में लाकर एडमिट कराया गया। किशोरी कक्षा 11 की छात्रा है। उसकी पहचान गोसाईगंज थाना क्षेत्र के टाटिया नगर निवासी एक किशोरी के रूप में हुई है। बताया गया कि मां से शाम को झगड़ा करने के बाद उसने आत्म घाती कदम उठाया था। इसी घटना से जुड़ा एक वीडियो शनिवार को सामने आया। जिसमें एक युवक नदी के अंदर मौजूद है और उसे बाहर निकालते हुए मछुआरे थपड़ मार रहा है। इस बाबत जानकारी करने पर पुलिस ने बताया कि वीडियो गुरुवार का है। युवक नशे के आलम में था। जैसे ही किशोरी नदी में कूदी युवक उसे बचाने के लिए नदी में कूद गया। उसे तैरना भी नहीं आता था। इसी से नाराज मछुआरे उसे मार रहे थे।

सभी तरह की संपत्तियों की आवंटन दरों में वृद्धि
ग्रेटर नोएडा में घर बनाना, उद्योग लगाना हुआ महंगा

नई दिल्ली, एजेंसी। ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण ने अपनी सभी तरह की संपत्तियों की आवंटन दरों में 5.30 फीसदी की वृद्धि कर दी है। इससे ग्रेटर नोएडा में घर, दुकान और उद्योग लगाना और अधिक महंगा हो गया है। नई दरें एक अप्रैल से लागू मानी जाएंगी। प्राधिकरण के चेयरमैन मनोज कुमार सिंह की अध्यक्षता में शनिवार को बोर्ड बैठक हुई। प्राधिकरण ने वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए संपत्ति की आवंटन दरें निर्धारित कर दी हैं। सभी तरह की संपत्ति की दरों में 5.30 फीसदी का इजाफा किया गया है। बैठक में दरें बढ़ाने पर मुहर लग गई। वित्त विभाग की तरफ से जल्द ही इससे संबंधित आदेश कर दिया जाएगा। बैठक में सेक्टर चाई में एग्जीक्यूशन कन्वेंशन सेंटर का निर्माण, दादरी के समीप कार्गो टर्मिनल विकसित करने, इस साल के अंत तक सभी 58 सेक्टरों में गंगाजल की आपूर्ति, पाल्लू बिल्डिंग-कुत्तों का रजिस्ट्रेशन शुरू खत्म करने, किसान आबादी भूखंड के बड़े क्षेत्रफल पर पास के सेक्टर का आवंटन रेट सडिह कई अन्य महत्वपूर्ण प्रस्तावों पर बोर्ड की मुहर लगी। ग्रेटर नोएडा और ग्रेटर नोएडा वेस्ट में विकास से जुड़ी कई



परियोजनाएं आने वाली हैं, जिनमें ग्रेटर नोएडा वेस्ट मेट्रो, मल्टीमॉडल लॉजिस्टिक हब एवं ट्रांसपोर्ट हब जैसी महत्वाकांक्षी परियोजनाएं शामिल हैं। विकास परियोजनाओं को देखते हुए प्रत्येक वित्तीय वर्ष में संपत्ति की आवंटन दरें निर्धारित की जाती हैं। प्राधिकरण की सभी तरह की संपत्तियों की आवंटन दरों में वृद्धि होने से इसका फायदा जमीन अधिग्रहण से प्रभावित किसानों को भी मिल सकता है। किसानों को मिलने वाले मुआवजा राशि में वृद्धि हो सकती है। विकास परियोजनाओं के लिए प्राधिकरण 21 गांवों की जमीन सहमति के आधार

पर अधिग्रहीत करने की तैयारी कर रहा है। इससे संबंधित सूचना जारी कर दी गई है। बोर्ड की बैठक में ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण के सीईओ रवि कुमार एनजी, नोएडा प्राधिकरण के सीईओ डॉ. एम लोकेश, ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण की एसीईओ मेधा रूपम, एसीईओ सौम्य श्रीवास्तव आदि मौजूद रहे। नोएडा से ग्रेटर नोएडा वेस्ट के नॉलेज पार्क-5 तक प्रस्तावित मेट्रो कॉरिडोर के दोनों तरफ 500 मीटर की दूरी स्थित सभी श्रेणी के भूखंडों के लिए अतिरिक्त एफएआर (फ्लोर एरिया रेशियो) को ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण बोर्ड की शनिवार को मंजूरी मिल गई। इस निर्णय से जहां आवासीय और व्यावसायिक गतिविधियों को बढ़ावा मिलेगा, वहीं प्राधिकरण को भी आर्थिक लाभ होगा। अतिरिक्त एफएआर की अनुमति लेने पर निर्धारित शुल्क जमा करना होगा। इससे उन लोगों को फायदा होगा, जिनके भूखंड कॉरिडोर के आसपास हैं। ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण की बोर्ड बैठक में कुत्तों के पंजीकरण की संशोधित नीति को मंजूरी मिल गई है। कुत्तों के पंजीकरण का शुल्क खत्म कर दिया गया है। संशोधित पॉलिसी के अनुसार अब कुत्तों के पंजीकरण के लिए शुल्क नहीं लगेगा। पंजीकरण तीन माह के बजाय साल भर चलेगा।

अगर किसी ने पंजीकरण न होने की शिकायत की तो उसकी जांच की जाएगी। मामला सही मिलने पर 2000 रुपये जुर्माना लगेगा। ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण बोर्ड ने मोबाइल टावर लगाने की पॉलिसी को मंजूरी दे दी है। मोबाइल कंपनियां अब मनमानी ढंग से टावर नहीं लगा सकेंगी। अब किसी पार्क या ग्रीन बेल्ट में मोबाइल टावर लगवाने के लिए मोबाइल सेवा ऑपरेटर कंपनी को तय प्रारूप पर सीईओ के समक्ष आवेदन करना होगा। आवेदक को तीन लाख की बैंक गारंटी क्षतिपूर्ति के रूप में प्राधिकरण के खाते में जमा करनी होगी। दादरी क्षेत्र के तिलपता कटेनर डिपो के समीप गति शक्ति कार्गो टर्मिनल विकसित किया जाएगा। इस परियोजना को ग्रेटर नोएडा प्राधिकरण बोर्ड ने मंजूरी दे दी है। इससे क्षेत्र में विकास को नई गति मिलेगी। पीएम गति शक्ति योजना के अंतर्गत यहां करीब 260 एकड़ में कार्गो टर्मिनल विकसित किया जाएगा। यह जमीन पाली व मकौड़ा गांव के पास स्थित है। प्राधिकरण के मुताबिक इससे लगभग 1.5 हजार लोगों को रोजगार के अवसर प्राप्त होंगे। साथ ही एनसीआर रीजन का मुख्य लॉजिस्टिक हब बन जाएगा।

आईआईटी खड़गपुर के छात्र फैजान की हुई थी हत्या, फर्जी जॉब कन्सलटेंसी खोलकर धोखाधड़ी करने वाले गिरोह का हुआ पर्दाफाश

दूसरी फॉरेंसिक रिपोर्ट में खुल गई पुलिस की पोल

कोलकाता, एजेंसी। आईआईटी खड़गपुर में एक छात्र की मौत मामले में दो साल बाद कई बड़ी बातें सामने आई हैं। कलकत्ता हाई कोर्ट आदेश के बाद की गई दूसरी ऑटोप्सी की रिपोर्ट में पता चला है कि छात्र फैजान के गले पर चाकू का निशान पाया गया था। इसके अलावा उसके शव पर गोली के निशान भी पाए गए थे। इसी साल मई में दूसरी ऑटोप्सी रिपोर्ट हाई कोर्ट को सौंपी गई थी। अगले सप्ताह हाई कोर्ट इस मामले में सुनवाई करने वाला है। उससे पहले एक्सपर्ट कमेटी फाइनल रिपोर्ट दे सकती है। इंडियन एक्सप्रेस की रिपोर्ट के मुताबिक डॉ. एके गुप्ता की रिपोर्ट में बताया गया है कि फैजान की गर्दन के पास बाईं तरफ चाकू के निशान मिले हैं। हालांकि पुलिस ने अपनी रिपोर्ट में इन घावों का जिक्र ही नहीं किया था। मिदनापुर मेडिकल कॉलेज में अक्टूबर 2022 में किए गए शव परीक्षण में भी किसी तरह के जखम की जानकारी नहीं दी गई थी। इसके बाद फैजान की मां रहाना ने हाई कोर्ट का रुख किया और जांच के लिए एक्सआईटी बनाने की मांग की। कोर्ट ने मई 2023 में

8 आरोपियों के साथ नकली नोट छपाई का मिला समान

रायपुर, एजेंसी। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर में पुलिस ने 8 आरोपियों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। रायपुर पुलिस ने नकली नोट छपाने वाले गिरोह का पर्दाफाश करते हुए नौकरी नाम पर धोखाधड़ी की वारदात को अंजाम दे रहे आरोपियों का पर्दाफाश किया है। पुलिस के मिताबिक गिरोह के द्वारा रायपुर में नौकरी दिलाने के नाम पर लोगों से ठगी करते थे। जानकारी के मुताबिक यह लोग फर्जी कंपनी खोलकर नौकरी दिलाने के नाम पर पैसे ऐंठने का काम कर रहे थे, जिसकी पुलिस को लगातार शिकायत मिल रही थी। ये गिरोह पंडरी में पैन इंडिया जॉब कन्सलटेंसी के नाम से फर्जी ऑफिस खोलकर लोगों से ठगी कर रहा था। बताया जा रहा है कि जब पुलिस मैके पर रेड मारने पहुंची तो कार्यालय बंद मिला। जिसके बाद पुलिस ने कार्यालय को खोलवाकर ऑफिस में अंदर रखे लैपटॉप को जब्त किया गया है। जिसमें गिरोह के संबंध में कई महत्वपूर्ण जानकारियां मिली हैं।



पुलिस को यह भी पता चला है कि इसका एक और ब्रांच अशोका रतन रायपुर में स्थित है। जिसके बाद पुलिस इन्टरव्यू में फेल कर कैडिडेट्स को पास कराने के नाम पर उनसे पैसे लेते थे। जिसके बाद ये स्पार्डस जेट कंपनी के नाम से अपाइटमेंट लेटर भेजते थे। लेकिन जब वे वहां पहुंचते थे तो वहां आरोपियों को गिरफ्तार कर उनसे पूछताछ की गई है। पूछताछ में पता चला है कि यह लोग जॉब कन्सलटेंसी, जॉब पेन इंडिया कंपनी पंडरी एवं अशोका रतन, अनुपम नगर रायपुर में



पुलिस को यह भी पता चला है कि इसका एक और ब्रांच अशोका रतन रायपुर में स्थित है। जिसके बाद पुलिस इन्टरव्यू में फेल कर कैडिडेट्स को पास कराने के नाम पर उनसे पैसे लेते थे। जिसके बाद ये स्पार्डस जेट कंपनी के नाम से अपाइटमेंट लेटर भेजते थे। लेकिन जब वे वहां पहुंचते थे तो वहां आरोपियों को गिरफ्तार कर उनसे पूछताछ की गई है। पूछताछ में पता चला है कि यह लोग जॉब कन्सलटेंसी, जॉब पेन इंडिया कंपनी पंडरी एवं अशोका रतन, अनुपम नगर रायपुर में

गांव में दहशत फैलाने वाले मगरमच्छ को पुलिस ने मारी गोली, स्थानीय लोगों ने दावत में पकाकर खाया

मेलबर्न, एजेंसी। ऑस्ट्रेलिया के गांव में स्थानीय लोगों ने एक पारंपरिक उत्सव के दौरान घरे पानी के एक बड़े मगरमच्छ को मारकर खा लिया। इस साल की शुरुआत में आई बाढ़ के बाद 3.63 मीटर लंबा मगरमच्छ 250 मीटर दूर बेन्स नदी में चला गया था। वह पानी से बाहर निकलकर बच्चों और वयस्कों पर हमला कर रहा था। मगरमच्छ ने कई कुत्तों को भी अपना शिकार बनाया था। आदिवासी समुदाय के लोगों से बात करने के बाद पुलिस ने मंगलवार मगरमच्छ को गोली मार दी। एक बयान जारी कर पुलिस ने कहा, स्थानीय लोगों और वन्यजीवों के परामर्श के बाद मगरमच्छ को गोली मार दी गई। अब यह समुदाय के लिए खतरा पैदा नहीं करेगा। पार्क और वन्यजीवन द्वारा एक मगरमच्छ सुरक्षा सत्र आयोजित किया गया, जिसमें मगरमच्छ को मारने के बाद उसे पास के आदिवासी समुदाय तक पहुंचाया गया। दरअसल, यहां विशाल रेटाइल को दावत के लिए बनाया जाता है। उत्तरी क्षेत्र पुलिस साजेंट एंड्रयू पैकब्राइड ने कहा जानवर को मगरमच्छ की पूंछ के सूप में पकाया जाता है। उसे बारंबेक्यू पर रखा गया और कुछ हिस्सों को केले के पत्तों में लपेटा गया और फिर पकाया गया। उन्होंने आगे कहा कि यह एक बड़ी पारंपरिक दावत थी। कमांडर काइली एंडरसन ने कहा कि मगरमच्छ सामुदायिक सुरक्षा के लिए खतरा पैदा कर सकते हैं। उन्होंने पार्क, वन्यजीव, पुलिस और स्थानीय लोगों को उनके सहयोग के लिए धन्यवाद किया। उन्होंने आगे कहा कि हम बड़े मगरमच्छ को हटाने और समुदाय की सुरक्षा करने में सक्षम हैं।

हमास ने नहीं मारा, इजरायल ने खुद उड़ाई अपनी गाड़ी; राफा में मारे गए 8 इजरायली सैनिक

येरुशलम, एजेंसी। राफा में इजरायल और हमास आतंकियों के बीच जंग चल रही है। गाजा की रमशन बनाने के बाद इजरायली सेना अब हमास के आखिरी गढ़ में निर्णायक जंग लड़ रही है। इस बीच ऐसी रिपोर्ट सामने आई थी कि राफा में एक ऑपरेशन के लिए जाते वक्त हमास ने इजरायली सैनिकों के वाहन को बम से उड़ा दिया। इस हमले में 8 सैनिक मारे गए। हालांकि इस घटना को लेकर अब चौंकाने वाली जानकारी सामने आई है। इजरायली रक्षा सूत्रों का कहना है कि इजरायली सैनिकों की मौत की वजह हमास नहीं बल्कि उनकी खुद की गलती हो सकती है। जांच में सामने आया है कि जिस वाहन में इजरायली सैनिक सवार थे, उसमें विस्फोटक सामग्रियां रखी हुई थी। ऐसी संभावना ज्यादा है कि वाहन में रखा विस्फोटक फट गया और उसकी चपेट में आकर 8 इजरायली सैनिक मारे गए। इजरायली सेना ने शनिवार को जानकारी दी कि सुबह-सुबह पांच बजे करीब दक्षिणी गाजा पट्टी के राफा में एक विस्फोट में उसके आठ सैनिक मारे गए। यह इस क्षेत्र में जनवरी महीने से शुरू ऑपरेशन के बाद सबसे घटना बड़ी है। राफा में इजरायल को बीते 6 महीने में सबसे बड़ा नुकसान हुआ है। इस विस्फोट में डिप्टी



कमांडर वासेम महमूद के अलावा 7 सैनिक मारे गए। आईडीएफ ने सैनिकों के परिवारवालों को घटना की सूचना दे दी है। इजरायली सैनिकों ने खुद उड़ाई अपनी गाड़ी

72 के बुजुर्ग से 12 साल की बेटी की शादी, ऐन वक्त पर पहुंच गई पुलिस, जमकर बवाल

इस्लामाबाद, एजेंसी। पाकिस्तान में महिलाओं के शोषण की खबरें अकसर सामने आती रहती हैं। अब एक और हैरान करने वाला मामला सामने आया है। यहां एक पिता अपनी 12 साल की बेटी की शादी 72 साल के बुजुर्ग से कराने जा रहा था। रिपोर्ट के मुताबिक पिता का नाम अलाम सैयद बताया गया है। पांच लाख की कीमत पर वह मासूम बेटी का निकाह 72 साल के हबीब खान से करवाने जा रहा था। मामले की जानकारी जब पुलिस को हुई तो बुजुर्ग दूल्हे और निकाह खान को गिरफ्तार कर लिया गया। वहीं मासूम का पिता मौके से फरार हो गया। पाकिस्तान न्यूज चैनल एआरआई न्यूज के मुताबिक लड़की के पिता के खिलाफ केस दर्ज किया गया है। पाकिस्तान में इस तरह की घटनाएं आम हो गई हैं। इसी तरह की घटना पाकिस्तान के पंजाब में रजनपुर थंडा नाम के गांव में सामने आई थी। यहां एक पिता अपनी 11 साल की बेटी की शादी 40 साल के शख्स से करवा रहा था।



सीईओ एलन मस्क ने यह बयान अमेरिका के राष्ट्रपति पद के लिए स्वतंत्र उम्मीदवार रॉबर्ट एफ. कैनेडी जूनियर की एक पोस्ट पर प्रतिक्रिया देते हुए दिया। अमेरिकी राष्ट्रपति पद के उम्मीदवार कैनेडी जूनियर ने

होगा। एक्स पर कैनेडी जूनियर की पोस्ट पर प्रतिक्रिया देते हुए एलन मस्क ने कहा, हमें इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग मशीनों से संबंधित सैकड़ों मतदान अनियमितताएं सामने आई हैं। सौभाग्य से यह एक पेपर ट्रेल था, इसलिए समस्या की पहचान की गई और वोटों की गिनती को सही किया गया। सोचिए, उन क्षेत्रों में क्या होता होगा, जहां कोई पेपर ट्रेल नहीं है? उन्होंने आगे कहा कि अमेरिकी नागरिकों के लिए यह जानना आवश्यक है कि उनके प्रत्येक वोट की गणना की गई है। उनके चुनावों में कोई संध नहीं लगाई जा सकती। चुनावों में इलेक्ट्रॉनिक हस्तक्षेप से बचने के लिए उन्हें पेपर बैलेट पर वापस लौटना